
نماینده مردم قصرشیرین:
خدمت سربازي نبايد حذف شود

عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس گفت: اگر به کل خدمت سربازی را حذف کنیم 
یا اینکه معافیت‌های سربازی را بیش از اندازه افزایش 

دهیم، دست نیروهای نظامی خالی می‌شود.
شهریار حیدری در گفتگو با خبرنگار مهر با اشاره به 
اینکه اعزام مشمولان به خدمت سربازی پایه و اساس 
قانونی دارد، اظهار داشت: جمهوری اسامی ایران 
کشور پهناوری است که هم همسایگان بسیار زیادی 
دارد و هم در حوزه دریا و خشکی مرز داریم، بنابراین 
برای تأمین امنیت کشور به سرباز و کادر نظامی نیاز 

داریم.
عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی 
مجلس با اشاره به اینکه ما در حوزه کادر نظامی 
مشکل نداریم، گفت: باید به این نکته توجه کرد که 
بین ۳۰ تا ۴۰ درصد از منابع انسانی نیروهای مسلح 
از طریق سربازان تأمین می‌شود. اگر ما به کل خدمت 
سربازی را حذف کنیم یا اینکه معافیت‌های سربازی 
را بیش از اندازه افزایش دهیم، دست نیروهای نظامی 
برای تأمین نیروی انسانی خود و دفاع از کشور خالی 

می‌شود.
نماینده مردم قصرشیرین در مجلس شورای 
اسامی ادامه داد: البته عده‌ای هستند که به هر دلیلی 

نمی‌توانند به خدمت سربازی بروند. برای مثال، ممکن 
است فردی قبل از رسیدن به دوران سربازی یا در دوران 
دانشجویی ازدواج کرده و صاحب فرزند شده باشد 
که اگر در این شرایط به خدمت سربازی برود، قاعدتاً 
خانواده او دچار مشکل می‌شوند. از سوی دیگر اگر 
افرادی با این شرایط به خدمت سربازی نروند، باز هم 
با یکسری محدودیت‌های دولتی و خدمات عمومی 

مواجه می‌شوند.
وی تاکید کرد: بر این اساس، مشمولان غایب سربازی 
باید تعیین تکلیف شوند. ما از دولت و ستاد کل نیروهای 
مسلح درخواست کردیم تا اصلاح لایحه قانون خدمت 
وظیفه عمومی را به کمیسیون امنیت ملی و سیاست 
خارجی مجلس شورای اسامی ارائه دهند تا ما آن را 
بررسی کنیم و آنچه خیر و صلاح مشمولان غایب سربازی 

و مملکت است، در صحن مجلس به تصویب برسد.
حیدری اظهار داشت: معافیت‌های سربازی باید در 
اصلاح لایحه قانون خدمت وظیفه عمومی مشخص 
شود. همچنین باید تعیین شود که معافیت‌های 
سربازی به چه تعداد و به چه علتی داده می‌شود تا خللی 
در انجام وظایف نیروهای نظامی وارد نشود. با وجود 
این، حتماً باید مشمولان غایب سربازی تعیین تکلیف 

شوند.

مونا رمضانپور
این روزها مهم ترین دغدغه مردم 
کشور مسأله گرانی های کالاهای مورد 
نیاز است. هر چند با تغییر برخی معادلات 
در زمینه سیاست خارجی و وعده هایی 
که دولت ومجلس برای بهبود وضعیت 
معیشتی مردم می دهد مردم نسبت 
به گذشته امیدواری بیشتری دارند اما 
این امیدواری تا زمانی که تأثیر مستقیم 
و ملموس روی زندگی معیشتی مردم 
نداشته باشد پایدار نخواهد بود. سیستم 
اقتصادی که روی خام فروشی و مناسبات 
رانتی استوار باشد از یک طرف اندازه 
اقتصاد را کوچک تر می کند و از سوی 
دیگر جایگاه نسبی اقتصاد ایران را در نظام 

جهانی با سقوط همراه می کند.
مسأله حیاتی این است که یک فقر 
فراگیر و گسترده را در کشور اجتناب ناپذیر 
می کند. در شرایطی که اقتصاد کشور در 
وضعیت رانت خواری،خام فروشی و فقرزا 
قرار داشت شوک تحریم های خارجی نیز 
شکنندگی های گذشته را تشدید کرده 
است. گزارش های رسمی وزارت کار 

بیانگر این است....
اددامه در صفحه 2

رابطه گرانی با افزایش فقر 
سرمقاله 
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گفت و گوی روزنامه مملکت با مجتبی یوسفی، 
عضو کمیسیون عمران در مجلس

نیمی از مشاورین املاک مجوز 
ندارند، وزارت راه به دنبال جمع 

مشاورین بدون مجوز

گزارش اختصاصی روزنامه مملکت از تفيكك 
وزارتخانه هاي صنعت و معدن و تجارت

ادغام دو وزارتخانه باعث از 
دست رفتن بازارها شده بود

طي سالهاي گذشته از انقلاب اسامي مبناي برخي 
اقدامات اقتصادي در كشور تنها آزمودن بر مدار سعي و 
خطا بدون استفاده از واقعيتهاي موجود كشور و نظرات 
كارشناسانه دست اندركاران با تجربه و عالم در حوزه هاي 
مختلف و خصوصا مباحث اقتصادي كشور بوده است و از 
اين بابت خسارات و زيانهاي بسيار گراني بعنوان نتايج اين 

تصميم گيريهاي نسنجيده به كشور و نهايتا مردم وارد 
گرديده است .كيي از اين تصميم گيريها در تير ماه سال 
1390 و در مورد ادغام دو وزارتخانه تجارت و صنعت و معدن 
اتفاق افتاد .گذشته از اينكه دلايل آنروزهاي دولت و مجلس 
وقت در توجيه اين ادغام متصل به چابك سازي دولت و 

هماهنگي وسهولت در تصميم گيري   
  صفحه3

  صفحه2

رهبر معظم انقلاب در پیام به 
حجاج بیت الله الحرام:

غرب مستکبر در همه 
جهان روزبه‌روز 

ضعیف‌تر شده است

گزارش روزنامه مملکت از وضعیت بازنشستگان

بازنشستگان فقیر
برجام، توزیع عادلانه و از بین بردن فساد راهکارهای نابودی فقر

رئیس‌جمهور:

راه اندازی بازارچه 
مرزی برای سامان بخشی 

به کولبری

عضو اتاق بازرگانی ایران:

پیوستن ایران، تاثیری بر اقتصاد 
بریکس ندارد

عضو اتاق بازرگانی ایران اظهار داشت: پیوستن 
ایران به بریکس به عنوان یک کشور نوظهور صنعتی 
برای این گروه آورده‌ای نخواهد داشت چرا که ایران 

کمتر از یک درصد اقتصاد جهانی را در اختیار دارد 
و قطعاً نمی‌تواند تأثیر آنچنانی در بهبود اوضاع 

اقتصادی بریکس داشته باشد.
  صفحه6

  صفحه2

رئیس‌جمهور گفت: همواره بدانید که روشنفکران جامعه ما کسانی 
نیستند که مردم را به فرهنگ غربی فرا خوانند، بلکه کسانی هستند که نیاز 
جامعه را به خوبی شناخته و برای رفع نیاز مردم خود را آماده نقش آفرینی و 
خطر کنند، لذا شهیدان ما بهترین روشنفکران جامعه بودند که نیاز جامعه را 

به خوبی درک و برای رفع آن به خوبی خطر و نقش‌آفرینی کردند.
  صفحه2

احمد قربانی
چند روز پیش یک مطلبی در باره 
اینکه کسینجر آینده جهان را چگونه می 
بیند نوشتم. عزیزانی بعد از مطالعه گفتند: 

چطور می شود آینده را تخمین زد؟
برای پاسخ این عزیزان مطلب زیر 
نوشته شده است.اگر بخواهیم وارد علم 
آینده پژوهی بشویم. ابتدا باید با روش 
گلوله برفی حدس افراد مختلف را پیرامون 
این موضوع جمع آوری کرد. سپس با روش 
دلفی ، حدس هایی که محتمل تر است را 
پیدا کرد.هرچند روش انجام این کار ساده 
بنظر می زسد، ولی با توجه به هزینه انجام 

آن، اینجانب فعلا از خیرش می گذریم.
ولی پیشنهاد می کنم مسئولین امر 
سعی در جمع آوری حدس افراد خبره 
کنند و آینده را با احتمال بالا تخمین 
بزنند.پس مطلبی که در پایین می خوانید 
، حدس شخصی می باشد. که از اعتبار 

علمی برخوردار نیست،
ادامه در صفحه3

احتمالی از آینده جهان در 
پاییز امسال

یادداشت 

  صفحه6

معاون حقوقی و فنی سازمان امور مالیاتی اعلام کرد: وزارت اقتصاد برای 
کمک به نقدینگی واردکنندگان، مالیات علی الحساب ۴ درصدی آنها را به ۲ 

درصد کاهش داد.
سعید توتونچی در گفت‌وگو با شبکه اخبار اقتصادی و دارایی ایران )شادا(، 
با اشاره به ماده ۱۶۳ قانون مالیات‌های مستقیم، اظهارداشت: طبق این ماده، 
سازمان امور مالیاتی مجاز است مالیات برخی مودیان خودش را به صورت 
علی‌الحساب دریافت و در پایان دوره مالیاتی، با دریافت اظهارنامه مالیات را 

نهایی کند.
وی افزود: بر همین اساس در آیین‌نامه‌ای که تدوین شده بود، مقرر شد 
که واردکنندگان ۴ درصد مالیات علی‌الحساب خودشان را در گمرک پرداخت 
کنند و در سال بعد که مالیات پرداخت می‌کنند، این ۴ درصد به عنوان مالیات 

علی‌الحساب در نظر گرفته و مابقی محاسبه و نهایی شود. 
معاون حقوقی و فنی سازمان امور مالیاتی با بیان اینکه برخی مودیان 
مالیاتی خوش‌حساب از نظر سازمان امور مالیاتی با یک ارتباط سامانه‌ای 
که بین سازمان مالیاتی و گمرک برقرار شده بود، از پرداخت این مالیات 
علی‌الحساب مستثنی شده بودند، گفت: اما طیف وسیعی از واردکنندگان 

که از منظر سامانه مالیاتی جزو خوش‌حساب‌ها قرار نمی‌گرفتند، این مالیات 
علی‌الحساب را پرداخت می‌کردند. 

توتونچی تصریح کرد: باتوجه به افزایش قیمت‌های جهانی کالاها و 
همچنین اصلاح نرخ ارز محاسباتی، برای اینکه وزارت اقتصاد به نقدینگی 
واردکنندگان کمک کند، مالیات علی‌الحساب ۴ درصدی واردکنندگان را به 
۲ درصد کاهش داد و با این کار میزان مالیات علی‌الحساب پرداختی به نصف 

کاهش می‌یابد. 
وی در پاسخ به این سوال،  آیا مالیاتی که پیش از این معادل ۴ درصد 
پرداخت می‌شد، به پرداخت کنندگان عودت داده می‌شود؟ گفت: خیر، چون 
این مالیاتی دریافتی، مالیات علی‌الحساب بوده است و در سال آینده مالیاتی 
قطعی مشخص می‌شود، نیازی به عودت مالیات‌های علی‌الحساب دریافتی 

نیست. 
معاون حقوقی و فنی سازمان امور مالیاتی تاکید کرد: این اقدام در راستای 
تسهیل تجارت و کسب و کار، کاهش بار هزینه‌ای فعالان اقتصادی و کمک به 
کاهش نقدینگی مورد نیاز فعالان اقتصادی بود که تا پایان سال جاری ادامه 

خواهد داشت.

معاون سازمان امور مالیاتی خبر داد:

جزئیات نصف شدن مالیات علی‌الحساب واردکنندگان

رییس کل بانک مرکزی در دیدار با معاون نخست 
وزیر روسیه، از توافق بانک مرکزی دو کشور برای 

توسعه همکاری‌های پولی و بانکی خبر داد.
به گزارش ایرنا، علی صالح آبادی در دیدار با الکساندر 
نواک، گفت: در دیدار با رئیس بانک مرکزی و وزیر 
توسعه اقتصادی روسیه، موضوعات متنوعی از جمله 
محورهای توسعه همکاری‌های پولی و بانکی و همچنین 
راهکارهای رفع برخی موانع و گسترش سرمایه‌گذاری 
مشترک بین تهران و مسکو، مورد بررسی قرار گرفت و 
توافقات خوبی در این زمینه حاصل شد که اجرای آنها 

بطور جدی پیگیری خواهد شد.
معاون نخست وزیر روسیه هم در این دیدار، توسعه 
مناسبات اقتصادی و سرمایه‌گذاری بین تهران و 
مسکو را یک اولویت و ضرورت دانست و اظهار داشت: 

روسیه در این خصوص آمادگی کامل دارد.
وی ادامه داد: زمینه‌های بسیار مناسبی برای 

گسترش همکاری‌های اقتصادی و سرمایه‌گذاری 
بین دو کشور وجود دارد و تفاهم بانک‌های مرکزی 
دو کشور به منظور فراهم کردن زمینه‌های لازم در 

این خصوص بسیار حائز اهمیت است.
رئیس کل بانک مرکزی در سفر به مسکو، 
همچنین با وزیر توسعه اقتصادی و رییس کل بانک 
مرکزی روسیه دیدار کرد. موضوعات مرتبط با 
سرمایه گذاری‌های مشترک دو کشور و همچنین 
راهکارهای رفع موانع و توسعه همکاری‌های پولی 
و بانکی بین دو طرف، از مهمترین محورهای این 

گفتگوها بود.
همچنین،در جریان سفر رئیس کل بانک 
مرکزی کشورمان به مسکو مدیران ارشد برخی 
بانک‌های بزرگ روسیه با دکتر صالح آبادی ملاقات و 
درخصوص گسترش روابط با بانک‌های ایرانی گفتگو 

کردند.

توافق ایران و روسیه برای توسعه همکاری‌های 
پولی و بانکی

آگهی اختصاصی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 

فاقد سند رسمی )نوبت دوم(
آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی: برابر رای 
 140160310006001234 شماره 
مورخ  1401/02/26 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی در واحد ثبتی 
شهرستان نور تصرفات مالکانه و بلامعارض به نام آقای / خانم علی وطنی  در 
ششدانگ زمین با بنای احداثی به مساحت 282 متر مربع به پلاک 2613 فرعی 
از 1 اصلی واقع در امیزآباد مازندران بخش 10 ثبت نور محرز گردیده است.

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 1۵ روز در 
روزنامه سراسری و محلی آگهی  می شود در صورتی که اشخاص ذی 
نفع به آراء اعلام شده اعتراض داشته باشد باید از تاریخ انتشار 
آگهی تا دو ماه اعتراض خود به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم 
و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید 
و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد . 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول 1401/04/04 
تاریخ انتشار نوبت دوم 1401/04/18

علی سعادتی
 سرپرست ثبت اسناد و املاک شهرستان نور

شناسه آگهی: 133۹838

رئیس سازمان مالیاتی اعلام کرد:
غیرفعال‌سازی ۱.۴ میلیون 

کارتخوان در ماه آینده
رئیس کل سازمان امور مالیاتی گفت: یک میلیون 
و ۴۰۰ هزار کارتخوان بلاتکلیف هستند و تاکنون نه 
به پرونده مالیاتی متصل و نه غیرفعال شده‌اند که بانک 

مرکزی تا یک ماه آینده آن‌ها را غیرفعال می‌کند.
به گزارش ایسنا، داوود منظور در صحبت‌های پیش 
از خطبه نماز جمعه امروز )۱۷ تیر ۱۴۰۱( گزارشی 
از رویکرد، اقدامات و نتایج فعالیت‌های سازمان امور 

مالیاتی در دولت سیزدهم ارائه کرد. 
وی درباره رویکرد نظام مالیاتی در دولت سیزدهم 
گفت: رویکرد مالیات‌ستانی در این دولت مبتنی بر دو 
چرخش تحول آفرین است که اولین تحول این است 
که فشار مالیاتی از بخش رسمی و مالیات دهندگان 
خوش‌حساب به سمت فراریان و اجتناب کنندگان از 
مالیات حرکت کند. رویکرد دوم این است که تمرکز 
مالیات بر بخش غیررسمی و غیرشفاف باشد تا کسانی 
که درآمدهای بالایی دارند و مالیات نمی‌دهند، مالیات 
بپردازند. رئیس سازمان امور مالیاتی افزود: در این 
رابطه، در سال گذشته نظام نقل و انتقال پول شفاف 
شد و درگاه‌های پرداخت و کارتخوان‌ها به پرونده 
مالیاتی متصل شدند که بالغ بر ۷.۲ میلیون کارتخوان 
به پرونده مالیاتی متصل شد. حدود ۳ میلیون 
کارتخوان نیز غیرفعال شدند اما یک میلیون و ۴۰۰ 
هزار کارتخوان بلاتکلیف هستند که بانک مرکزی تا 

یک ماه آینده آن‌ها را غیرفعال می‌کند
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رابطه گرانی با افزایش فقر
ادامه  از اول

... که در اثر بروز موج تحریم ها پنج میلیون 
نفر به تعداد فقرای کشور افزوده شده است. از 
سوی دیگربحران های اقتصادی به صورت 
مستقیم روی افزایش آمار طلاق و خودکشی در 
کشور تأثیرگذار بوده و میزان طلاق و خودکشی 
را بیشتر از گذشته کرده است.افزایش طلاق و 
خودکشی نیز پیامدهای اجتماعی و اقتصادی 

خاص خود را به همراه آورده است.
نکته اینکه نظام تصمیم‌گیری به ویژه 
در دهه اخیر ترجیح داده که امور پیچیده‌ی 
کشور را به صورت بدون برنامه اداره کند. در 
شرایطی که دولت برنامه نداشته باشد قادر 
به سنجش اولویت‌ها نیست و بنابراین خیلی 
راحت‌ تحت تأثیر القائات گروه‌های پر نفوذ ذی 
نفع قرار می‌گیرد.در شرایط کنونی به شکل 
وارونه و ناقص و غیر متعارف مسائل اقتصادی 
به صورت سطحی مطرح می‌شود. نه تصویری 
کارشناسانه از وضع موجود ارائه می‌شود 
و نه حتی تحلیل اولیه درباره‌ی منشأهای 
شکل‌گیری وضع موجود ارائه می‌شود. اگر 
مسئولان متوجه نباشند شدت استیصال 
و گرفتاری و افزایش غیر متعارف‌ تعداد 
بحران‌های کشور ناشی از چه سیاست‌هایی 
است بدون تردید نمی توان به راهکارهای آنها 
امیدوار بود. در چنین شرایطی نه درک روشنی 
از منشأهای وضع موجود ارائه می‌شود و نه 
درک روشنی از پیامدها ارائه می‌شود. در نتیجه 
مشخص نیست هر کدام از گرفتاری‌هایی 
اقتصادی پیامد کدام خطا در چه عرصه‌ای 
سیاستگذاری است.به نظر می رسد سرگیجه 
و تحیّر ناشی از تعداد بی‌شمار بحران‌ها تصمیم 
گیران اقتصادی را گرفتار کرده و در روزمرگی 
معطوف به پیشروی در باتلاق خو گرفته‌اند. 
مطالعه‌های رسمی می‌گویند در فاصله‌ی 
۱۳۸۷ تا ۱۳۹۷ در یک دوره‌ی یازده ساله 
قدرت خرید ریال حدود ۸۲ درصد کاهش پیدا 
کرده است. بدون تردید این یک روند قهقرائی و 
رو به انحطاط است. دلیل این اتفاق این است 
که تصمیم گیران اقتصادی بنیه‌ی تولیدی و 
مسائل تولیدکنندگان را در حاشیه قرار داده و 

مسائل دیگری را در اولویت گذاشته اند.
چشم انداز پیش روی مردم ایران از 
نظر اقتصادی به عملکرد دولت رئیسی در 
زمینه سیاست خارجی،بودجه سال آینده و 
همچنین تبدیل چالش ها به فرصت بستگی 
دارد. بدون تردید اگر  دولت رئیسی نتواند این 
مشکلات را حل کند چشم انداز مناسبی پیش 
روی معیشت مردم قرار ندارد و از سوی دیگر 
اگر این چالش ها مرتفع شود امیدواری مردم 

نسبت به آینده بیشتر خواهد شد.

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای در پیام به حجاج بیت الله 
الحرام تاکید کردند: غرب مستکبر در منطقه حساس ما و 

اخیراً در همه جهان روزبه‌روز ضعیف‌تر شده است.
به گزارش مهر، حضرت آیت الله خامنه‌ای در پیام به 
حجاج بیت الله الحرام، وحدت و معنویت را دو پایه اساسی 
حج و دو عامل عزت و سعادت امت اسامی خواندند و 
با تأکید بر پیامدهای درخشان رشد بیداری و خودآگاهی 
اسلامی و بروز پدیده شگرف مقاومت، خاطرنشان کردند: 
غرب مستکبر در منطقه حساس ما و اخیراً در همه جهان 
روزبه‌روز ضعیف‌تر شده است، البته از کید دشمن حتی یک 
لحظه نباید غفلت کرد و باید با تلاش و هشیاری، امید و اعتماد 
به نفس را که بزرگ‌ترین سرمایه برای ساختن آینده است، 

افزایش دهیم.
متن پیام رهبر انقلاب اسامی که حجت‌الاسام 
والمسلمین نواب )نماینده ولی‌فقیه در امور حج و زیارت و 
سرپرست حجاج ایرانی( آن را در صحرای عرفات قرائت کرد، 

به این شرح است:
بسم‌اللّ‌الرّحمن‌الرّحیم

والحمد لّل ربّ العالمین و صلّی الّل علی محمّد 
المصطفی و آله الطّاهرین و صحبه المنتجبین

خدای عزیز و حکیم را سپاس میگوییم که موسم مبارک 
حج را بار دیگر میعاد ملّتهای مسلمان قرار داد و این مسیر فضل 
و رحمت را به روی آنان گشود. امّت اسلامی اکنون بار دیگر 
می‌تواند وحدت و یکپارچگی خود را در این آئینه‌ی شفّاف و 
ابدی مشاهده کند و از انگیزه‌های تشتّت و تفرّق روی بگرداند.

وحدت مسلمانان یکی از دو پایه‌ی اساسی حج است که 
چون با ذکر و معنویتّ -که پایه‌ی اساسی دیگر این فریضه‌ی 
پرُ راز و رمز است- همراه شود، می‌تواند امّت اسلامی را به اوج 
ةُ وَ لرَِسولهِِ وَ  ِ العِزَّ عزّت و سعادت برساند و آن را مصداق »وَ لَِّ
للِمُؤمِنین« قرار دهد. حج، ترکیبی از این دو عنصر سیاسی 
و معنوی است؛ و دین مقدّس اسام آمیزه‌ی پرُشکوه و 

باعظمتی از سیاست و معنویتّ است.
دشمنان ملّتهای مسلمان در تاریخ اخیر، کوشش 
انبوهی را برای سست کردن این دو اکسیر زندگی‌بخش، 
یعنی وحدت و معنویتّ، در میان ملّتهای ما به کار گرفته‌اند. 
معنویتّ را با ترویج سبک زندگی غربی که تهی از روح معنوی 
و برآمده از کوته‌بینی مادّی است، کم‌رنگ و بی‌رمق می‌کنند، 
و وحدت را با گسترش و شدّت بخشیدن به انگیزه‌های 
موهوم تفرقه مانند زبان و رنگ و نژاد و جغرافیا به چالش 

می‌کشند.
امّت اسامی که اکنون نمونه‌ی کوچک آن در مراسم 
نمادین حج دیده می‌شود، باید با همه‌ی وجود، به مقابله 
برخیزد؛ یعنی از سویی یاد خدا، کار برای خدا، تدبرّ در کلام 
خدا، اعتماد به وعده‌های خدا را در ذهنیّت همگانی خویش 
تقویت کند، و از سویی بر انگیزه‌های تفرّق و اختلاف فائق آید.

آنچه امروز با قاطعیّت می‌توان گفت، آن است که شرایط 
کنونی جهان و جهان اسام برای این تلاش ارزشمند از 

همیشه مساعدتر است.
زیرا اوّلاً امروز نخبگان و بسیاری از توده‌های مردم در 
کشورهای اسلامی به ثروت عظیم معرفتی و معنوی خود 
توجّه یافته و به اهمّیّت و ارزش آن پی برده‌اند. امروز دیگر 
لیبرالیسم و کمونیسم به عنوان مهم‌ترین ارمغان تمدّن 
غرب، جلوه‌گریِ صد سال پیش و پنجاه سال پیش را ندارد. 
آبروی دموکراسیِ پول‌محورِ غربی با علامت سؤال‌های 
جدّی روبه‌رو است و متفکّران غربی اعتراف می‌کنند که به 
سرگردانی معرفتی و عملی دچارند. در دنیای اسلام، جوانان، 
اندیشمندان، مردان علم و دین با مشاهده‌ی این وضعیّت، 
به دیدگاهی نو درباره‌ی ثروت معرفتی خود و نیز به خطوط 
سیاسی رایج در کشورهای خود دست می‌یابند، و این همان 

بیداری اسلامی است که همواره از آن یاد می‌کنیم.
ثانیاً این خودآگاهی اسلامی، پدیده‌ای شگرف و معجزآسا 
در قلب دنیای اسام آفریده است که قدرتهای استکباری 
در برابر آن بشدّت دچار مشکلند. نام این پدیده »مقاومت« 
و حقیقت آن، برُوز قدرت ایمان و جهاد و توکّل است. این 
پدیده همان است که درباره‌ی نمونه‌ای از آن در صدر اسلام، 
َّذینَ قالَ لهَُمُ النّاسُ انَِّ النّاسَ قَد  این آیه‌ی شریفه نازل شد: الَ
ُ وَ نعِمَ  جَمَعوا لکَُم فَاخشَوهُم فَزادَهُم ایماناً وَ قالوا حَسبُنَا اللَّ
ِ وَ فَضلٍ لمَ یمَسَسهُم سوءٌ وَ  الوَکیلُ * فَانقَلبَوا بنِِعمَةٍ مِنَ اللَّ
ُ ذو فَضلٍ عَظیم. صحنه‌ی فلسطین یکی  ِ وَ اللَّ اتَّبَعوا رضِوانَ اللَّ
از جلوه‌گاه‌های این پدیده‌ی شگفت‌انگیز است که توانسته 
رژیم طغیانگر صهیونیست را از حالت تهاجمی و عربده‌کشی 
به وضعیّت دفاع و انفعال بکشاند و مشکلات سیاسی و امنیّتی 
و اقتصادی آشکار کنونی را بر آن تحمیل کند. نمونه‌های 
درخشان دیگر مقاومت را می‌توان در لبنان و عراق و یمن و 

برخی نقاط دیگر بوضوح مشاهده کرد.
ثالثاً در کنار این همه، امروز دنیا شاهد یک الگوی موفّق 
و یک نمونه‌ی سرافراز از قدرت و حاکمیّت سیاسی اسلام 
در ایران اسلامی است. ثبات و استقلال و پیشرفت و عزّت 

جمهوری اسلامی، حادثه‌ای بس عظیم و پرُمعنی و جذّاب 
است که می‌تواند اندیشه و احساس هر مسلمان بیدار را به 
خود جلب کند. ناتوانی‌ها و عملکردهای بعضاً خطای ما 
کارگزاران این نظام که دستیابی کامل به همه‌ی برکات 
حکومت اسلامی را به تأخیر انداخته، هرگز نتوانسته است 
پایه‌های مستحکم و گام‌های استواری را که نشئت‌گرفته از 
اصول اساسی این نظام است متزلزل سازد و پیشرفت مادّی 
و معنوی را متوقّف کند. در صدر فهرست این اصول اساسی، 
حاکمیّت اسلام در قانونگذاری و اجرا، تکیه بر آراء مردمی در 
مهم‌ترین مسائل مدیریتّی کشور، استقلال سیاسی کامل، 
و عدم رکون به قدرتهای ستمگر قرار گرفته است؛ و همین 
اصول است که می‌تواند محلّ اجماع ملّتها و دولتهای مسلمان 
قرار گیرد و امّت اسامی را در جهت‌گیری‌ها و همکاری‌ها 

یکپارچه و متّحد سازد.
اینها زمینه‌ها و عواملی است که اوضاع مساعد کنونی 
دنیای اسام را برای حرکت یکپارچه و متّحد فراهم 
آورده است. دولتهای مسلمان، و نخبگان دینی و علمی، و 
روشنفکران مستقل، و جوانان حقیقت‌جو بیش از همه باید 

به بهره‌گیری از این زمینه‌های مساعد بیندیشند.
طبیعی است که قدرتهای استکباری و بیش از همه 
آمریکا، از چنین گرایشی در دنیای اسام نگران باشند و 
همه‌ی امکانات خود را در رویارویی با آن به کار برند و اکنون 
چنین است. از امپراتوری رسانه‌ای و شیوه‌های جنگ نرم، 
تا جنگ‌افروزی و شعله‌ور ساختن جنگ‌های نیابتی، تا 
وسوسه‌گری و خبرچینی سیاسی، و تا تهدید و تطمیع و رشوه 
… همه و همه از سوی آمریکا و دیگر مستکبران به کار گرفته 

می‌شود تا دنیای اسلام را از مسیر بیداری و سعادت خود جدا 
کنند. رژیم جنایتکار و سیه‌روی صهیونیست در این منطقه 

هم یکی از ابزارهای این تلاش همه‌جانبه است.
به فضل و اراده‌ی الهی این تلاش‌ها در بیشتر موارد ناکام 
مانده و غرب مستکبر در منطقه‌ی حسّــاس ما و اخیراً در 
همه‌ی جهان روزبه‌روز ضعیف‌تر شده است. پریشانی و 
ناکامی آمریکا و همدست جنایتکار او یعنی رژیم غاصب در 
منطقه را می‌توان در صحنه‌ی حوادث فلسطین و لبنان و 

سوریه و عراق و یمن و افغانستان بوضوح تماشا کرد.
در نقطه‌ی مقابل، جهان اسلام مملوّ از جوانان پرُانگیزه و 
بانشاط است. بزرگ‌ترین سرمایه برای ساختن آینده، امید 
و اعتماد به نفْس است که امروز در جهان اسام بویژه در 
کشورهای این منطقه موج میزند. همه وظیفه داریم این 

سرمایه را حفظ کنیم و افزایش دهیم.
با این‌همه، از کید دشمن یک لحظه نباید غفلت ورزید؛ 
از غرور و غفلت بپرهیزیم و بر تلاش و هشیاری خود بیفزاییم 
و در همه حال، با توجّه و تضرّع از خدای قادر و حکیم کمک 
بخواهیم. حضور در مراسم و مناسک حج، فرصت بزرگی 

است برای توکّل و تضرّع، و نیز برای تفکّر و تصمیم.
برادران و خواهران مسلمان خود در سراسر جهان را دعا 
کنید و توفیق و پیروزی آنان را از خدا بخواهید. هدایت و کمک 
الهی به این برادرتان را هم در ادعیه‌ی زاکیه‌ی خود بگنجانید.

والسّلام علیکم و رحمة الّل
سیّدعلی خامنه‌ای
۵ ذی‌الحجّة ۱۴۴۳
۱۴ تیر ۱۴۰۱

در گذشته کودکان کار از مردم درخواست می‌کردند برایشان 
از سوپر مارکت کیک و شیر و بیسکوییت بخرند، اما حالا هم نوع 
درخواست‌ها تغییر کرده است، هم سن و سال‌ها، زنان و مردان 

مسن درخواست‌هایشان را مطرح می‌کنند و روغن و تن ماهی و 
ماکارونی می‌خرند.

امین ربیعیان/با حذف ارز ترجیحی و اصاح نظام یارانه‌ای 
روغن  قیمت 
در  خوراکی 
یک ماه گذشته 
زیادی  افزایش 
داشته تا جایی 
که به قول بعضی 
فروشنده‌های  از 
کوچک  مغازه‌های 
به دلیل کاهش 
توان خرید مردم، 
دیگر به جای ۴ 
کارتن روغن، ۲ تا 
یک کارتن در ماه 
خرید می‌کنند و 
حتی ممکن است 
چند عدد از این 
روغن‌ها در مغازه 

خاک بخورد.
به گفته این 
فروشنده‌ها بعضی از 
مردم دیگر از خرید 
روغن منصرف 
شده‌اند و خودشان 
دست به کار شده‌اند 

و از ماست کره می‌گیرند. محمود الف سوپر مارکت کوچکی دارد 
و معتقد است گرانی روغن خوراکی باعث شده بیشتر روغن‌ها در 
قفسه‌ها بمانند و مشتری نداشته باشند. محمود می‌گوید:» روغن 
خوراکی از ۱۴ هزار تومان به ۶۳ هزار تومان رسید. وقتی یک 
خانواده ۶ روغن در ماه مصرف می‌کرد، حالا با این قیمت‌ها خرید 
برایش خیلی سخت می‌شود. روغن همیشه جزو جنس‌های 
پرفروش بود. اما حالا روی یک یا دو عدد بیشتر نمی‌فروشیم. چند 
روز پیش یکی از مشتری‌های همیشگی‌ام می‌گفت در اینترنت 
سرچ کرده و طرز تهیه کره را یاد گرفته و می‌خواهد از این به بعد 
خودش شیر بخرد و ماست درست کند و از ماست کره بگیرد و با 
کره غذا درست کند. می‌گفت باید خودمان خودکفا بشویم. یکی 
دیگر از مشتری‌ها هم می‌گفت همه فامیل پول جمع کرده‌اند و 
از رودبار روغن زیتون فله‌ای خریده‌اند و بین هم تقسیم کرده‌اند. 
یکسری هم به دوران قدیم برگشته‌اند و دنبه می‌خرند و برای 

خودشان روغن دنبه درست می‌کنند.«
البته طبق گفته مالک این سوپر مارکت اینها کسانی هستند که 
دستشان به دهانشان می‌رسد و هنوز می‌توانند جایگزین ارزانتری 
برای روغن پیدا کنند،‌ اما کسانی هم هستند که نه تنها قدرت 
خرید روغن خوراکی را ندارند، ‌بلکه خرید خیلی از اقلام ضروری 

هم برایشان سخت است.
گسترش فقر گسترده

امان الله قرائی مقدم، کارشناس اجتماعی در خصوص اینکه 
سالمندان در حال حاضرهمانند کودکان کار درخواست کمک می 
کنند به خبرنگار ما گفت: جراحی اقتصادی نمی تواند جوابگوی 
نیازهای تامین معاش مردم باشد چرا که افرادی هستند در خیابان 
ها التماس می کنند تا پولی برای خرید کالای اساسی تهیه کنند 
و سن این تکدی گری به ۶۰ سال رسید است فقر اقتصادی باعث 

شده تا تکدی گری به سالمندان رسیده است.
وی در ادامه بیان کرد: فقر اقتصادی پدیده ای است که زیاد 
شده است و روز به رو افزایش پیدا می کند با توجه به اینکه دولت 
ها قبل هم از کاهش فقر صحبت می کردند و روز به روز فقر بیشتر 
از قبل خواهد شد با توجه به انیکه مردم از شهرستان ها به شهرهای 
بزرگ )تهران، مشهد، اصفهان و…( سوق می دهد بنابراین در 
کلانشهرها تکدی گری افزایش پیدا خواهد کرد از سوی دیگر با 
یارانه ۳۰۰ الی ۴۰۰ هزار تومانی مشکل معاش مردم برطرف نمی 

شود و جاشیه نشینی هر روز بیشتر از دیروز خواهد شد.
برجام، توزیع عادلانه و از بین بردن فساد 

راهکارهای نابودی فقر
این جامعه شناس در پایان راهکار را اینگونه بیان کرد:  تنها 
راهکار این است سطح معاش مردم را افزایش دهیم یکی از 
راهکارها سیاسی است برجام یکی از راهکاری است که اقتصاد را 
نجات می دهد البته در کنار برجام توزیع عادلانه باید صورت گیرد 
از دید جامعه شناسی شکاف طبقاتی است که ایجاد شده است 
چرا که از لحاظ جامعه شناسی جامعه به ۶ طبقه تقسیم بندی می 
شود )بالای بالا، بالا، بالای متوسط، پایین متوسط، پایین، پایین 
پایین( در حال حاضر در کشور اکثر مردم پایین پایین هستند و 
حدود ۳۵ میلیون نفر احتیاج به کمک دارند و توزیع عادلانه ثروت 
می توان یکی از از راهکارها باشد راهکار نهایی از بین بردن رانت و 
اختلاس و فساد است که باید نابود شود تا مشکلات برطرف شود 
فقر با حرف برکنار نخواهد شد بلکه در عمل باید این ریشه کنی 

ایجاد شود.
در گذشته کودکان کار از مردم درخواست می‌کردند برایشان از 
سوپر مارکت کیک و شیر و بیسکوییت بخرند،‌ آنها هم خریدهای 
مردم را در بغل می‌گرفتند و دوباره روی پیشخوان می‌گذاشتند 
و پولشان را می‌گرفتند،‌ اما حالا هم نوع درخواست‌ها تغییر کرده 
است، هم سن و سال‌ها . زنان و مردان مسن درخواست‌هایشان را 
مطرح می‌کنند و روغن و تن ماهی و ماکارونی می‌خرند و دوباره آنها 
را روی پیشخوان می‌گذارند و پولشان را می‌گیرند و دوباره با یک نفر 

دیگر به مغازه بر می‌گردند و دوباره خرید می‌کنند و دوباره …

رهبر معظم انقلاب در پیام به حجاج بیت الله الحرام:

غرب مستکبر در همه جهان روزبه‌روز ضعیف‌تر شده است

گزارش روزنامه مملکت از وضعیت بازنشستگان

بازنشستگان فقیر

عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس گفت: صفر 
شدن رشد نقدینگی کمک قابل توجهی به رشد اقتصادی کشور 

می‌کند و موجب رشد و رونق در بخش تولید می‌شود.
جبار کوچکی‌نژاد در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره به گزارش بانک 
مرکزی درباره صفر شدن نرخ رشد نقدینگی در کشور گفت: صفر 
شدن نرخ رشد نقدینگی در کشور ثمره کار جهادی دولت سیزدهم 

در یک سال گذشته است.

عضو کمیسیون برنامه بودجه و محاسبات مجلس شورای اسلامی 
افزود: صفر شدن رشد نقدینگی در کشور زمینه‌های رشد اقتصادی را 
فراهم می‌کند. در سایه صفر شدن نرخ رشد نقدینگی در کشور تورم 

نیز کاهش می‌یابد و تولید رونق پیدا خواهد کرد.
کوچکی نژاد خاطرنشان کرد: صفر شدن رشد نقدینگی، رونق 
تولید و کاهش تورم در نهایت بهبود وضعیت معیشتی مردم را به 
دنبال خواهد داشت.این عوامل موجب خواهد شد که بانک‌ها به جای 

پمپاژ پول به جامعه دارایی‌های خود را در مسیر تولید قرار دهند.
کنترل رشد پایه پولی و نقدینگی به عنوان موتور محرک تورم از 
اصلی‌ترین برنامه‌های بانکی مرکزی برای کنترل تورم فزاینده است، 
با این حال مجموعه سیاست‌های دولت و بانک مرکزی باعث شد 
برای نخستین بار پس از ۹ سال رشد ماهانه نقدینگی در فروردین 

امسال منفی شود.

مهار نقدینگی مسیر »رشد اقتصادی« را هموار می‌کند
رئیس‌جمهور:

راه اندازی بازارچه مرزی برای 
سامان بخشی به کولبری

رئیس‌جمهور گفت: همواره بدانید که 
روشنفکران جامعه ما کسانی نیستند که 
مردم را به فرهنگ غربی فرا خوانند، بلکه 
کسانی هستند که نیاز جامعه را به خوبی 
شناخته و برای رفع نیاز مردم خود را آماده 
نقش آفرینی و خطر کنند، لذا شهیدان ما 
بهترین روشنفکران جامعه بودند که نیاز 
جامعه را به خوبی درک و برای رفع آن به 

خوبی خطر و نقش‌آفرینی کردند.
به گزارش ایسنا، آیت‌الله سید ابراهیم 
رئیسی، در جمع مردم شهرستان سقز 
اظهار کرد: حضور در جمع با صفای مردم 
شهرستان سقز برای بنده و همکارانم توفیق 
است و از خداوند متعال برای شهدای عالیقدر 
این سرزمین و کردستان علو درجات و 
جایگاه مسالت می‌کنم و نسبت به جانبازان و 

آزادگان و شهدای عزیز ادای احترام می‌کنم.
وی افزود: سقز، تاریخ، مدنیت، تمدن 
و فرهنگی دارد که در قله های تاریخ این 
سرزمین قرار دارد و گواه آن دفاع جانانه مردم 

این منطقه از کشور و انقلاب و ارزش هاست.
وی ادامه داد: سقز در دفاع مقدس در خط 
مقدم جبهه بود؛ بزرگترین گواه ادعای ما در 
این امر، تقدیم ۲۰۰۰ شهید این منطقه و 

جانبازان و ایثارگران است.
رئیسی، بیان کرد: باید از اساتید و 
فرهیختگان، ماموستاها و نقش آفرینان 
در این استان و شهرستان سقز تقدیر کرد، 
چراکه نقش اثرگذاری داشته اند؛ نقش زنان، 
مردان و فرهیختگان در این منطقه قابل 

تذکر و یادآوری است.
وی تاکید کرد: همواره بدانید که 
روشنفکران جامعه ما کسانی نیستند که 
مردم را به فرهنگ غربی فرا خوانند، بلکه 
کسانی هستند که نیاز جامعه را به خوبی 
شناخته و برای رفع نیاز مردم خود را آماده 
نقش‌آفرینی و خطر کنند، لذا شهیدان ما 
بهترین روشنفکران جامعه بودند که نیاز 
جامعه را به خوبی درک و برای رفع آن به 

خوبی خطر و نقش آفرینی کردند.
رییس جمهور افزود: پیشنهاد من به 
هنرمندان و تصویرسازان و صاحبان قلم این 
است که این رشادتها و دلاوری ها را با ساختن 
فیلم ها و مستندات به تصویر بکشند و برای 
آیندگان به یادگار بگذارند.وی با اشاره به 
اینکه سقز مرزبان امین کشور بوده و نقش 
مرزبانی خود را به خوبی ایفا کرده است، افزود: 
مردم شهرستان سقز هم دلاوری، شجاعت، 
شهامت، اخلاص، جانفشانی و مرزبانی 
کرده‌اند و نمره شهرستان سقز در مرزبانی 
نمره قابل قبولی بوده و این افتخاری برای 
کل کشور است. این امر جانفشانی و ایثارگر 
را می‌طلبد.رئیس جمهور با تأکید براینکه 
مرز تهدید نیست، مرزها فرصت‌ها هستند، 
بیان کرد: ما در کنار مرزی قرار گرفته‌ایم که 
بهره‌برداری از این نقطه مرزی فرصت جدی 

برای کشور ایجاد خواهد کرد.
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موضوع : حداکثر ظرفیت کاری مجاز پیمانکاران 

محل برگزاری جلسه مناقصه : دفتر مدیریت اداره کل
تاریخ انتشار نوبت اول: پنج شنبه :1401/04/16

تاریخ انتشار نوبت دوم: شنبه: 1401/04/18

ری و حمل ونقل جاده ای جنوب  اداره کل راهدا
 استان سیستان و بلوچستان ) ایرانشهر ( 

نوبت دوم

آگهی فقدان سند مالکیت
نظر به اینکه ششدانگ یک قطعه زمین به مساحت 1775 متر مربع تحت پلاک فرعی 6110 از 367 اصلی قطعه 

373 تفکیکی جزء حوزه ثبتی شهرستان ساوجبلاغ که ذیل صفحه 74 دفتر 1341 نام بنیاد مستضعفان و جانبازان انقلاب 
اسلامی سند مالکیت به شماره چاپی 525665 صادر و تسلیم شده است سپس تمامی مورد ثبت طبق سند قطعی شماره 
386۹3مورخه 84/8/24 دفتر خانه 44 كرج به جواد نوری نیک و جمشید روغنی ممقانی بالسویه منتقل گردید که طبق سند 
انتقال اجرایی شماره 278۹2 مورخه ۹۹/8/1۹  دفتر خانه 13 چهارباغ سه دانگ سهمی جواد نوری نیک به جمشید روغنی 
ممقانی منتقل گردید . که طبق نامه شماره 140085653557000047 مورخه 1400/2/2۹ دفتر خانه 44کرج پس از تنظیم 
سند 386۹3مورخه 84/8/24 اصل سند تحویل آقای جواد نوری نیک گردیده است سپس اقای جمشید روغنی ممقانی ضمن 
تسلیم دو برگ استشهادیه تصدیق شده درخواست صدور سند مالكیت المثنی نموده اند و درخواست صدور سندالمثنی نسبت 
به سهمی خویش را نموده است. لذا مراتب به استناد به ماده 120 آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت اگهی می شود تا چنانچه 
کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معامله نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ انتشار این اگهی به مدت ده روز 

اعتراض خود را ضمن ارائه سند مالکیت به این اداره تسلیم تا وفق مقررات عمل گردد .
رونوشت: ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره(

ایرج نیک بین- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ساوجبلاغ
از طرف ابوالفضل مرادی
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  سال چهارم

وزیر امور اقتصادی و دارایی اعلام کرد: از امروز، نرخ 
مالیات علی الحساب واردات کالاهای واسطه‌ای و مواد 
اولیه برای تولیدکنندگان از ۴ درصد به ۲ درصد کاهش 

می‌یابد.
احسان خاندوزی با اشاره به حکم قانونی برای ارز 
محاسباتی گمرگ بر اساس ارز ets به جای ارز ۴۲۰۰ 

تومانی گفت:، چون تولیدکنندگان با این محاسبه، به 
شدت نیازمند افزایش سرمایه درگردش می‌شدند و باید 
مبالغ ریالی زیادی تامین می‌کردند، این تصمیم به عنوان 

تسهیل مالیاتی برای تولیدکنندگان در نظر گرفته شد.
وزیر اقتصاد گفت: گرچه با این اقدام، دولت در کوتاه 
مدت و در ماه‌های اولیه اجرای این طرح، بخشی از 

درآمدهای خود را از دست خواهد داد و وصول این درآمدها 
به روزهای پایانی سال موکول می‌شود، اما دولت ترجیح 
می‌دهد، سختی‌های بودجه‌ای را خود بر دوش بکشد و آن 
را به تولیدکنندگان تحمیل نکند. شایان ذکر است کاهش 
۵۰ درصدی نرخ مالیات علی الحساب واردکنندگان، 

شامل واردکنندگان کالاهای مصرفی نخواهد شد.

مالیات علی‌الحساب واردات ۵۰ درصد کم شد
 

احتمالی از آینده جهان در 
پاییز امسال

ادامه از صفحه اول
اینکه در آینده چه اتفاقی می افتد بستگی 
به مشیت الهی دارد. ولی می توان تخمین ها و 
احتمالاتی را ترسیم و خود را برای برخورد مناسب در 
آینده آماده کرد . برای اینکه بتوان آینده را با احتمال 
بالاتری تخمین زد. ابتدا چند حکایت از گذشته مرور 

می شود.
یک بار خبرچینی رفت نزد آقا محمد خان قاجار و 
گفت : یکی از سردارانت می خواهد فردا در حین سان 
دیدن ، شما را ترور کند. فردای آن روز، آقا محمد خان 
قاجار برنامه سان دیدن خود را لغو کرد و دستور داد آن 
سردار را دستگیر کنند. یک نفر قاضی بازجویی برای 
یافتن حقیقت از دو نفر یعنی سردار و آن خبرچین را 
شروع کرد.در حین بازجویی ، آقا محمد خان قاجار و 
فتحعلیشاه که آن موقع ولیعهد بود. از پشت پرده به 
سخنان آن سه نفر گوش می دادند. اواخر بازجویی 

مشخص شد، آن خبرچین دروغ گفته است.
آقا محمدخان قاجار از فتحعلی شاه پرسید، با 
این قضیه چه کنیم؟فتحعلی شاه گفت خبرچین را 

مجازات و آن سردار بی گناه هم باید آزاد شود.
آقا محمدخان قاجار گفت : نه ، هر سه نفر، یعنی، 

قاضی ،سردار و خبرچین باید کشته شوند.
فتحعلی شاه دلیلش را پرسید.

آقا محمدخان قاجار گفت: نباید کسی فکر کند، 
می شود شاه را کشت. مردم باید فکر کنند شاه هم 
مثل خدا ازلی و ابدی و شکست ناپذیر است.حکایت 
دومی مربوط به قبل از جنگ جهانی اول است. قبل 
از جنگ جهانی اول همه فکر می کردند ، قدرتمند 
ترین ارتش متعلق به انگلستان است. انگلیس یعنی 
قدر قدرت ، قوی شوکت ، شکست ناپذیر و همه جهان 
باید از انگلستان فرمانبری کنند. همه جهان مستعمره 
انگلستان بود.وقتی هیبت نظامی آمریکایی ها 
شکست، روسها سعی کرد با حمله به اوکراین، ضعف 
تاریخی خود را جبران کنند. چون شهر کیف پایتخت 
فعلی اوکراین در زمانهای قبل پایتخت روسیه بوده 
است. پس روسیه خودش را محق می داند تا کشور 
اوکراین را تصرف کند. لذا روسیه جنگ با اوکراین را 
آغاز کرد.هر چند روسیه توانسته قسمتی از اوکراین 
را تصرف کند ولی جنگ فرسایشی به سودش 
تمام نمی شود. در ضمن امیدی به حل و فصل این 
موضوع هم در کوتاه مدت وجود ندارد.اگر در این سه 
ماه تابستان، مذاکراتی انجام می گیرد و کشورها یک 
جوری با هم کنار بیایند. ممکن است به نوعی از وقوع 
جنگ جلوگیری شود. در غیر اینصورت وقوع یک 
جنگ در پاییز دور از انتظار نیست.اگر دولت رئیسی 
یک وزیر خارجه خوبی داشته باشد، می تواند با 
یکسری سیاست های فعال از جنگ جلو گیری کند. 
ولی سیاستهای اعمالی وزیر خارجه فعلی و معاونش 
طوری نیست که بتواند از وقوع جنگ جلوگیری کند. 
هر چند دولتمردان رئیسی معمولا گوش ناشنوایی 

دارند. و به حرف هیچکس گوش نمی دهند.
ولی همین وزیر هم با استخدام تعدادی مشاور و 

معاون خبره می تواند از وقوع جنگ جلو گیری کند.

ایجاد ۶۵ هزار شغل با 
سرمایه گذاری صندوق 

کارآفرینی امید
از محل سرمایه گذاری صندوق 
کارآفرینی امید در طرح های اشتغال، ۶۵ 
هزار شغل در سال گذشته ایجاد شده است.

موضوع اشتغال و دغدغه بیکاری یکی از 
عمده مشکلات کشور به شمار می رود. بر 
این اساس حمایت مالی از طرح های خرد 
و کوچک زودبازده و اشتغال محور نقش 
موثری در افزایش میزان اشتغال و جذب 
فرصتهای شغلی برای کارجویان و راه 

اندازی کسب و کارهای پایدار ایفا می کند.
صندوق کارآفرینی امید در راستای 
رسالت خود برای حمایت از ایجاد اشتغال، 
بخش اعظم منابع خود را در حمایت از 
کسب و کارهای روستایی، زنان سرپرست 
خانوار، مشاغل خانگی و کسب و کارهای 
خرد و متوسط بازار محور اختصاص داده 
و تسهیلات پرداختی را به سمت ایجاد 

اشتغال پایدار هدایت کرده است.
نقش این صندوق، توسعه کارآفرینی 
در جامعه، توانمندسازی اقتصادی، رفع 
بیکاری، ایجاد اشتغال پایدار محلی در 
مناطق محروم و کمتر توسعه یافته و 

حمایت مالی از طرح های اشتغالزا است.
در این راستا، نعمت الله رضایی - 
مدیرعامل صندوق کارآفرینی - امید 
از پرداخت ۵۰۰۰ هزار میلیارد تومان 
تسهیلات برای حمایت از طرح‌های اشتغال 
خبر داده و می گوید: با سرمایه گذاری 
صندوق کارآفرینی امید در سال گذشته، 

نزدیک به ۶۵ هزار شغل ایجاد شده است.
به گفته وی مبلغ ۸۰ میلیون تومان 
سرانه سرمایه‌گذاری برای ایجاد طرح ها در 

نظر گرفته شده است.
رضایی می افزاید: طرح‌های خردی 
هم وجود داشت که به عنوان طرح‌های 
معیشت محور حداقل با ۲۰ میلیون تا ۳۰ 
میلیون تومان اعتبار اجرا شد و طرح‌هایی 
هم از مبلغ ۲۵۰ میلیون تومان به بالا نیاز به 

تامین اعتبار داشت.
مدیرعامل صندوق کارآفرینی امید با 
اشاره به نرخ تورم می گوید: در بحث سرمایه 
گذاری برای ایجاد یک اشتغال خصوصاً 
اشتغال پایدار باید نرخ تورم را هم مد نظر 
قرار داد و متوسط هزینه‌ای که برای این 
موضوع در صندوق تجربه کردیم از حدود 
۱۰۰ میلیون تومان تا ۲۵۰ میلیون تومان 

اعتبار مورد نیاز را شامل می شد.

در حالی که گمانه زنی ها درباره قیمت مسکن 
در سال جاری، همچنان ادامه دارد و برخی 
کارشناسان از رکود، تعدیل و ریزش آن در آینده 
خبر داده اند، با این حال، از اواخر سال گذشته، 
رشد تدریجی قیمتها، آغاز شده است. بر این 
اساس، اسفندماه گذشته، متوسط قیمت مسکن 
در شهر تهران، ۳۵ میلیون و ۱۲۰ هزار تومان 
در هر متر مربع بوده که نسبت به ماه قبل، 6.2 
درصد و ماه مشابه سال قبل، ۱۶ درصد افزایش 

داشته است.
مونا رمضانپور/در این زمینه، دولت سیزدهم 
با اجرای طرح نهضت ملی مسکن و تسریع در 
تکمیل واحدهای مسکن مهر و اقدام ملی مسکن، 
به عنوان پروژه های ناتمام دولتهای قبلی، به 
دنبال آرامش در بازار مسکن است. همچنین 
پیگیری مذاکرات هستهای در قالب برجام و 
تاثیرات ناشی از آن، بدون گره زدن اقتصاد کشور 
به برجام، از جمله موضوعاتی است که میتواند در 

قیمت مسکن، تاثیرگذار باشد.
قیمت مسکن: از »اقدام ملی« تا 

»نهضت ملی«
با روی کار آمدن دولت سیزدهم و وعده 
های مطرحشده برای تسریع و تسهیل شرایط 
و پیشبرد پروژه های حوزه مسکن و تعادل در 
این بازار، اجرای قانون جهش تولید مسکن 
و ساخت سالانه یک میلیون واحد مسکن با 
تامین منابع مالی، تامین زمین، تامین مصالح 

ساختمانی، خدمات و اقدامات اجرایی از سوی 
وزارت راه و شهرسازی در دستورکار قرار گرفت.

در این زمینه، برآورد میزان نیاز چهارساله مسکن 
کشور به تفکیک استان و شهر، تدوین برنامه 
تولید مسکن، تخصیص هوشمند مشوق‌ها و 
یارانه‌ها به دهک‌های مختلف درآمدی، تعیین 
سهمیه بانک‌ها برای پرداخت تسهیلات، ایجاد 
بانک اطلاعات زمین، تامین زمین به استعداد 
۷۷۰ هزار واحد مسکونی در ۱۳۰۰ شهر کشور 
و تامین اراضی برای احداث ۱.۴ میلیون واحد 
مسکونی دیگر، برآورد مکانی و زمانی میزان 
مصالح موردنیاز برای احداث چهار میلیون واحد 
مسکونی و انجام اقدامات لازم توسط وزارت 
صمت، از جمله اقداماتی است که میتواند ثبات 
و آرامش لازم را به بازار مسکن هدیه دهد.بر 
این اساس، ثبت نام بیش از ۵٫۴ میلیون نفر در 
طرح نهضت ملی مسکن تا پایان سال ۱۴۰۰ و 
مشخص شدن ۲٫۳ میلیون متقاضی واجد شرایط 
بر اساس شرط تأهل، عدم دریافت تسهیلات 
و نداشتن مالکیت خصوصی، با ایجاد سامانه 
ثبت‌نام متقاضیان مسکن، بیانگر استقبال از این 

طرح ملی است.
دولت و اهتمام داخلی

در این میان، اهتمام دولت برای کاهش 
تاتیرات تورمی قیمت مسکن، قابل توجه است. 
تاکید رئیس جمهوری بر پیگیری اجرای نهضت 
ملی مسکن و تامین اعتبار و تکمیل واحدهای 
مسکونی معطلمانده در سالهای گذشته به 
عنوان یکی از اولویتهای وزارت راهوشهرسازی 
که اوایل فروردین ماه امسال، در بازدید از پروژه 
های مسکن مهر پردیس مطرح شد، بیانگر 
دغدغههای موجود برای آرامشبخشیدن به 
بازار مسکن و تحقق وعدههایی مانند ساخت 
چهار میلیون مسکن در چهار سال است.انتشار 
خبر افزایش مبلغ سپرده گذاری و دوبرابر شدن 

تسهیلات نسبت به سال گذشته، طی روزهای 
اخیر نیز یکی از مصوبات قابل اعتنا و موثر بر 
بازار مسکن است. بر این اساس، با موافقت بانک 
مرکزی حداقل مبلغ سپرده‌گذاری برای وام 
مسکن جوانان از ۲۰۰ به ۴۰۰ هزار تومان و سقف 
تسهیلات حساب مذکور از ۱ میلیارد تومان، ۸۵۰ 
و ۷۰۰ میلیون تومان )در سال ۱۴۰۰( به مبالغ ۲ 
میلیارد تومان در تهران، ۱٫۷ میلیارد تومان در 
مراکز استان‌ها و ۱٫۵ میلیارد تومان در شهرهای 
بالای ۲۰۰ هزار نفر جمعیت و سایر مناطق 
شهری، )در سال ۱۴۰۱( افزایش یافت.همچنین 
هماهنگی دولت و شهرداریها برای اعمال تخفیف 
۵۰ درصدی در هزینه و تسهیل و تسریع صدور 
پروانه‌های ساختمانی، پیگیری اتمام ساخت 
۵۳۰ هزار واحد مسکونی مربوط به طرح اقدام 
ملی مسکن و آغاز عملیات اجرایی ۲۰۰ هزار 
واحد مسکونی طرح نهضت ملی مسکن، از 
دیگر اقدامات دولت به منظور ثبات نرخ مسکن 
به شمار میرود. توجه به شهرهای جدید و 
مناطق روستایی کشور از جمله اجرای ۸۰ پروژه 
روبنایی- خدماتی، شناسایی اراضی به منظور 
قرارگیری در قالب طرح نهضت ملی مسکن برای 
۶۰۸ هزار واحد مسکونی ویژه شهرهای جدید 
و آغاز عملیات اجرای ۱۴۰ هزار واحد مسکونی 
در مناطق روستایی نیز از جمله فعالیتهای 
تسهیلکننده برای ثبات بازار مسکن است.با این 
تصمیمات و اقدامات اجرایی دولت سیزدهم 
برای غلبه بر چالشهای داخلی حوزه مسکن، 
چنانچه محرکهای اقتصادی خارجی موثر مانند 
برجام، نرخ ارز، تامین منابع مالی و سرمایهگذاری 
خارجی، استفاده از ظرفیت شرکتهای ساختمانی 
خارجی در حوزه ساخت مسکن صنعتی و سایر 
متغیرهای کلان بینالمللی، به نتایج مثبت 
بینجامد، فرجام امیدبخش برای متقاضیان 

مسکن، دور از انتظار نخواهد بود.

کمیسیون  عضو  یوسفی؛  مجتبی 
عمران در مجلس: اقدامات مثبت وزارت راه 

و شهرسازی در بازار مسکن
مجتبی یوسفی؛ عضو کمیسیون عمران در 
مجلس درخصوص اتفاقات اخیر بازار مسکن 
به خبرنگار ما گفت: یکی از نکاتی که مسوولین 
باید رعایت کنند این است که اظهار نظرات بی 
مورد باعث التهاب در بازر می شود و بهتر است که 

کارشناسان درخصوص این بازار تصمیم بگیرند.
وی در ادامه بیان کرد: اقداماتی که دولت 
سیزدهم انجام داده است مطلوب است و اینکه 
رییس جمهور در حوزه مسکن خودش ورود کرده 
و هر ماه از وزیر راه و شهرسازی گزارش مسکن 
سازی و بازار مسکن را دریافت می کند اقدامی بی 
سابقه در بوده است و حتی وزیر راه و شهرسازی 
نیز در شهرهای وچک به دنبال این است که 
ساخت مسکن را شروع کند و در شورای عالی 

کشور نیز درخصوص آن صحبت می کند.
این عضور کمیسیون عمران در ادامه اظهار 
داشت: این اتفاقت در بلند مدت است که تاثیر می 
گذارد و در کوتاه مدت نیز دولت توانسته موفق 
باشد اما همانطور که رییس امات اعام کرده 
است که ۵۰ درصد مشاورین املاکی که قیمت 
های نجومی اعلام می کنند دارای مجوز نیستند 
دولت نیز به دنبال این است که این ۵۰ درصد 
را شناسایی کندتا حوزه مسکن در آرامش به سر 
ببرد از سوی دیگر مدیریت وزارت راه و شهرسازی 
در مالیات ستانی از سوداگران بازار مسکن بوده 
است که موفق ظاهر شده است هرچند که مردم 

انتظارات بیشتری دارند.
مجتبی یوسفی در پایان بیان کرد: هر چند 
مسوولین صحبت کنند و توضیح دهند مردم 
بیشتر نگران می شوند بنابراین بهتر است کارهای 
دولت بدون صحبت انجام شود تا آرامش در 

بازارها حکم فرما شود.

گفت و گوی روزنامه مملکت با مجتبی یوسفی، عضو کمیسیون عمران در مجلس

نیمی از مشاورین املاک مجوز ندارند، وزارت راه به دنبال 
جمع مشاورین بدون مجوز

روز نامه
مملکت

خبرخبر

آگهی مناقصات عمومی

شرکت آب وفاضلاب استان لرستان

شرکت آب وفاضلاب استان لرستان

شرکت آب وفاضلاب استان لرستان در نظر دارد مناقصات عمومی ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت برگزار نماید. لذا با توجه به اینکه کلیه مراحل برگزاری مناقصه اعم از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه 
پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکات از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس 
www.setadiran.ir صورت خواهد پذیرفت، لازم است کلیه مناقصه گران واجد صلاحیت در صورت عدم 
عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی  امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه 1401/04/15  می باشد. 

کد فراخوان در سامانه محل تامین 
اعتبار

مدت پیمان  
)ماه(

مبلغ تضمین 
)ریال(

برآورد اولیه 
)ریال( عنوان پروژه ردیف

200101340000066 عمرانی 12 485,637,330 9,712,746,599

عملیات نگهداری و تعمیرات و رفع 
اتفاقات شبکه توزیع و انشعاب و خطوط 

انتقال و تاسیسات مرتبط با خطوط 
مذکور در تمام ساعات شبانه روز دورود 

، چالانچولان)تجدید مناقصه(

1

2001001340000067 عمرانی 3 1،875،000،000 _  تامین 1500 دریچه نانو کامپوزیت
2 با الیاف فلزی D400)تجدید مناقصه(

2001001340000068 عمرانی 2 1،450،000،000 _ تامین 10 دستگاه الکتروموتور افقی 3

2001001340000069 عمرانی 2 4،187،900،000 _  تامین 103 دستگاه تابلو راه انداز 
ستاره مثلث و تک ضرب 4

2001001340000070 عمرانی 4 474،850،000 9،497،000،000

تعمیر،سرویس،تهیه و تامین و خرید 
قطعات جهت تابلوهای سافت استارت 

 VSD و سافت استپ و تابلوهای
)کنترل دور(منصوبه در انواع رنج های 

مختلف در روستاههای سطح استان 
لرستان)تجدید مناقصه(

5

مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت:
از ساعت 12 ظهر  مورخ 15 /1401/04 لغایت ساعت 19 مورخ 1401/04/21 .

مهلت زمانی ارائه پیشنهاد قیمت: تا ساعت 19  مورخ 1401/05/03.
زمان بازگشایی پاکات: ساعت 9 صبح مورخ 1401/05/04.

زمان اعتبار پیشنهاد قیمت : ساعت 9 صبح مورخ 1401/08/03.
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر درخصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکات )الف(:
آدرس: خرم آباد -  میدان 22 بهمن -  بلوار ولیعصر )عج( – خیابان شهید شفیع پور )60 متری 

شمالی(- کدپستی:6817855371 
تلفن 33225804-5 -33224492 – 33222745 -066 

اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
مرکز تماس 021-27313131

دفتر ثبت نام: 021-88969737- 021-85193768

آب امانت فرزندان ماست، امانتدار باشیم

نوبت دوم

شرکت آب و فاضلاب استان گیلان

آگهي مناقصه عمومي خرید20 دستگاه دیزل ژنراتور 
 برای آب و فاضلاب شهرهای استان گیلان به شماره ع/1401/15)یک مرحله ای(

شماره فراخوان سامانه ستاد 200100511۷00004۷ 

شرکت آب و فاضلاب استان گیلان به شناسه ملی 10720161277 و کد اقتصادی 
411184746598 به آدرس رشت-خیابان حافظ – جنب پارک قدس در نظر دارد مناقصه ای با 

شرایط زیر برگزار نماید.

نوع تضمین مبلغ تضمین
)ریال(

مبلغ برآورد اولیه
)ریال( موضوع مناقصه ردیف

ضمانتنامه بانکی و 
واریز نقدی 4،892،000،000 97،827،500،000

خرید، بارگیری، حمل ، تخلیه،تحویل،  
نصب و راه اندازی 20 دستگاه دیزل  برای 
آب و فاضلاب شهرهای رودبار،منجیل،رستم 

آباد،لوشان،فومن،ماسال، صومعه سرا 
چابکسر و آستارا

1

سایر شرایط:
1- نام و نشانی: رشت- خیابان حافظ – جنب پارک قدس – شرکت آب و فاضلاب استان گیلان

2- مهلت دریافت اسناد مناقصه تا پایان وقت اداری مورخ  1401/04/22 می باشد.
3- مهلت تسلیم پاکات ) پاکت الف( تا پایان وقت اداری مورخ 1401/05/04 در محل دبیر خانه 
شرکت آب و فاضلاب استان گیلان  می باشد )ضمناً ارسال الکترونیکی تصویر ضمانتنامه در سامانه 

ستاد الزامی میباشد(.
4- تاریخ بازگشایی پاکات : ساعت 10 صبح مورخ   1401/05/05 در سالن جلسات شرکت می باشد.
5- شرکت کنندگان در مناقصه: کلیه تولید کنندگان  و تامین کنندگان معتبر در خصوص 

انجام مناقصه واجد شرایط میباشند. 
6- شماره حساب  بانکی : 4001124806377965 بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران 

جهت واریز نقدی تضمین فرایند اجرای کار می باشد.
۷- مدت اعتبار پیشنهاد :  3 ماه و با قابلیت تمدید تا 3 ماه دیگر  می باشد.

8- برنامه زمانی مناقصه : از درج اولین نوبت آگهی تا تاریخ اجرای کامل مفاد قرارداد 
55 روز می باشد.

9- دستگاه نظارت : معاونت  بهره برداری و توسعه آب شرکت آب و فاضلاب استان گیلان.
10- محل تامین اعتبار : بودجه اعتبارات تملک دارییهای سرمایه ای می باشد.

11- نحوه خرید اسناد مناقصه : بصورت الکترونیکی از درگاه سامانه ستاد به آدرس 
www.setadiran.ir

12- هزینه دو نوبت آگهی مندرج در روزنامه کثیر الانتشار و هزینه سامانه تدارکات الکترونیکی 
دولت و هزینه بازرسی و غیره به عهده برنده مناقصه می باشد.

تاریخ انتشار نوبت اول   15/ 1401/04
تاریخ انتشار نوبت دوم   18/ 1401/04 

نوبت 
دوم

شرکت آب و فاضلاب استان گیلان



بانک وبیمه شماره  41103
  شنبه  18    تیر1401

  سال چهارم

علت غير فعال شدن برخی 
کارت های بانک ملی ايران

بانک ملی ایران اعلام کرد : به دنبال 
دستور مرجع قضايي و پليس فتا ، برخي 
کارت های اين بانک به علت استفاده 
در درگاه ها و پايانه هاي ناامن و احتمال 

سوءاستفاده از آن غير فعال شده است.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی 
ایران، اين دستور مرجع قضایی و پلیس 
فتا به همه بانك ها و با هدف حفظ امنيت 
اطلاعات بانكي مشتريان صادر و اجرايي 

شده است .
از مشتریان گرانقدر تقاضا می شود برای 
رفع مسدودسازی و دریافت کارت جدید 
خود در اسرع وقت به یکي از شعب بانک 

ملی ایران مراجعه کنند.
     

در دستور کار بانک مسکن قرار 
گرفت؛

انتشار اوراق گواهی 
سپرده مدت‌دار ویژه 

سرمایه‌گذاری عام با سود 
۱۸ درصد

فروش و انتشار اوراق گواهی سپرده 
مدت‌دار ویژه سرمایه گذاری عام یکساله 
با سود علی الحساب 18 درصد در بانک 

مسکن آغاز شد.
به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن 
– هیبنا ، انتشار و فروش اوراق گواهی 
سپرده مدت‌دار ویژه سرمایه‌گذاری عام 
یک ساله با نرخ سود علی الحساب 18 
درصد به طور سالانه در بانک مسکن آغاز 
شد.این اوراق با بازخرید 10 درصد سالانه 
می‌باشد که انتشار و فروش آن از 15 تیرماه 
سال جاری در دستور کار بانک قرار گرفته 
است.بر همین اساس، گواهی سپرده 
مدت‌دار ویژه سرمایه‌گذاری عام یک 
ساله منتشره در 15 تیرماه سال 1400 
به صورت سیستمی و اتوماتیک به گواهی 
سپرده مدت‌‎دار ویژه سرمایه گذاری عام 
یک ساله جدید تبدیل می‌شود.همچنین 
در صورت تمایل و درخواست دارندگان 
گواهی سپرده موصوف به بازخرید در 
سررسید و یا پس از آن، فرآیند مورد نظر 
از طریق بازخرید سپرده منتشره به تاریخ 
مذکور صورت می‌پذیرد.فروش و انتشار 
این اوراق به استناد مجوز اداره اعتبارات 
بانک مرکزی جمهوری اسامی صورت 

می‌گیرد.
          

بازدید رییس و عضو هیات 
مدیره پست

 بانک ایران از پروژه 
ساختمان در دست احداث 

بانک
سید اصغر جلیلی نیا رییس هیات 
مدیره  و بهمنی عضو هیات مدیره پست 
بانک ایران ، صبح روز پنجشنبه ۱۶ تیر ماه 
در محل پروژه ساختمان در دست احداث 
بانک حضور یافتند و از روند گود برداری آن 

بازدید کردند.
در این بازدید که امیریان رییس اداره 
کل پشتیبانی نیز حضور داشت ، پیمانکار 
پروژه و کارشناسان مربوطه توضیحات 
کاملی از روند پیشرفت گود برداری 
ساختمان و مراحل باقیمانده تا اتمام آن 

ارائه کردند‌.
براساس اعلام پیمانکار پروژه و بررسی 
های صورت گرفته ، مرحله گود برداری 

پروژه ۷۸ درصد پیشرفت داشته است.
در این بازدید جلیلی نیا و بهمنی 
رهنمود های لازم را برای ادامه روند کار 
و اتمام گود برداری براساس برنامه زمان 

بندی شده بیان کردند.
     

اطلاعیه در خصوص 
مسدودی برخی کارت‌های 

مشتریان سامان
پیرو اطلاع‌رسانی پیامکی به تعداد 
محدودی از مشتریان در خصوص ابطال 
کارت‌بانکی ایشان به اطلاع می‌رساند 
این اقدام به دلیل استفاده از کارت مذکور 
در درگاه‌ها و پایانه‌های ناامن و احتمال 
سوءاستفاده از کارت مشتریان و به دستور 

فتا انجام شده است.
بدیهی است این اقدام به جهت حفظ 
منافع مادی مشتریان انجام شده است و 
جای هیچ‌گونه نگرانی نیست و مشتریان 
می‌توانند در اسرع وقت از طریق شعبه 
به‌صورت حضوری یا از طریق موبایلت 
به‌صورت غیرحضوری کارت جدید دریافت 

کنند.
بر این اساس هرگونه شایعه و مطلب 
دیگری قویاً تکذیب می‌شود و قابل پیگرد 

قانونی خواهد بود.

خبر

استقبال گسترده مردم از افتتاح حساب جاری در بانک قرض‌الحسنه مهر ایران
رئیس اداره کل سازمان و برنامه‌ریزی بانک قرض‌الحسنه مهر ایران 
خبر داد که در سه ماهه نخست سال جاری افتتاح حساب جاری نسبت به 

اهداف برنامه عملیاتی ۱۲۳ درصد بوده است. 
به گزارش روابط عمومی بانک قرض‌الحسنه مهر ایران، »مصطفی 
عبدلی« رئیس اداره کل سازمان و برنامه‌ریزی بانک گفت: مجمع صف و 
ستاد )سه‌ ماهه اول سال ۱۴۰۱( با حضور دکتر »سید سعید شمسی‌نژاد« 
مدیرعامل، »حمیدرضا توسلی« عضو هیأت مدیره، دکتر »محسن 
سیفی« قائم مقام مدیرعامل، »حسن تلیکانی« مشاور عالی مدیرعامل و 
همچنین معاونان، مدیران، رؤسای ادارات کل و مدیران شعب استان‌ها 

برگزار شد.
وی افزود: در این جلسه عملکرد مدیریت استان‌ها بر اساس ۵ شاخص 
تجهیز منابع، وصول مطالبات، نسبت مصارف به منابع، درآمد عملیاتی و 
خدمات مشتریان مبتنی بر برنامه عملیاتی مورد بررسی و ارزیابی و مقایسه 
قرار گرفت. لازم به ذکر است که چهار استان خوزستان، اصفهان، هرمزگان 
و بوشهر به‌ترتیب با درصد تحقق نزدیک به ۹۰ درصد و بیشتر از برنامه 

عملیاتی، حائز رتبه‌های برتر بانک و شایسته تقدیر شدند.
عبدلی اظهار داشت: درصد رشد سه‌ماهه منابع ۹.۷۶ درصد بوده که 
بر اساس برنامه عملیاتی ۷۱.۵ درصد از هدف برنامه تحقق یافته ‌و تلاش 

مضاعف همکاران را برای جبران عقب‌افتادگی در سه ‌ماهه دوم می‌طلبد.

وی خبر داد: منابع بانک تا پایان خرداد ماه نزدیک به ۹۴.۹ همت )هزار 
میلیارد تومان( بوده ‌است. همچنین نسبت مصارف به منابع تا پایان خرداد 
ماه، ۸۱.۱۱ درصد بوده‌ که عملکرد مناسبی در کل بانک محسوب می‌شود.

رئیس اداره کل سازمان و برنامه‌ریزی گفت: شاخص نسبت مطالبات 
به مصارف تا پایان خرداد ماه، ۰.۶ درصد بوده‌ که هر چند در مقایسه با نظام 
بانکی مطلوب ارزیابی می‌شود. با این حال، اتخاذ تدابیر مناسب از سوی 
استان‌ها برای کنترل و کاهش نسبت مذکور در سه ‌ماهه دوم بسیار حائز 

اهمیت است.
وی ادامه داد: عملکرد استان‌ها در تعداد افتتاح حساب جاری نزدیک به 
۱۲۳ درصد بوده که وضعیت مطلوبی را نشان می‌دهد. در شاخص خدمات 
مشتریان عملکرد مناسب در برخی زیرشاخص‌ها نظیر کالاکارت و 
حمایت از کالای ایرانی، تعداد مشتریان و همیاران مهر عملکرد بانک بسیار 

مطلوب بوده است.
در پایان جلسه مجمع عمومی صف و ستاد نیز از استان‌های برتر تقدیر 
و تشکر صورت گرفت که مدیریت شعب استان‌های خوزستان، اصفهان، 
هرمزگان و بوشهر به‌ترتیب بهترین عملکرد را در بین مدیریت شعب 

استان‌های مختلف کشور داشتند.
گفتنی است بانک قرض‌الحسنه مهر ایران با هدف بهبود و ارتقای 
عملکرد خود در سال ۱۴۰۱ نسبت به سال گذشته، مجامع عمومی صف 

و ستاد را به‌صورت فصلی برگزار می‌کند. مجمع عمومی صف و ستاد بانک 
با هدف توسعه فرهنگ پاسخگویی در تمام لایه‌های اجرایی بانک، برای 
بررسی وضعیت همه مدیریت شعب بانک قرض‌الحسنه مهر ایران در 
سراسر کشور برگزار می‌شود و مجمع بعدی )مربوط به تابستان ۱۴۰۱( در 
مهر ماه برگزار خواهد شد. همچنین مدیریت شعب هر یک از استان‌ها نیز 
مجمع عمومی صف و ستاد استان خود را برگزار می‌کند و بررسی جزئی‌تر 
درباره عملکرد شعب استان و تصمیم‌گیری درباره آن در مجمع استانی 

انجام خواهد شد.

مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: زمینه و 
بستر همکاری‌های متقابل با شرکت پتروشیمی 
جم فراهم شده است و با استفاده از ظرفیت‌های 
موجود می توانیم دامنه این همکاری ها را گسترش 

دهیم.
مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: زمینه و 
بستر همکاری‌های متقابل با شرکت پتروشیمی 
جم فراهم شده است و با استفاده از ظرفیت‌های 
موجود می توانیم دامنه این همکاری ها را گسترش 

دهیم. 
به گزارش روابط عمومی بانک رفاه کارگران، 
دکتر اسماعیل لله‌گانی در دیدار با مدیرعامل 
شرکت پتروشیمی جم با بیان این مطلب گفت: 
با افزایش سرمایه بانک در سال گذشته، اکنون 
جزو بانک های برتر در این حوزه هستیم و با رفع 
محدودیت های قانونی، زمینه ارائه خدمات 
مطلوب به شرکت های اقتصادی بزرگ همچون 
پتروشیمی جم فراهم شده است و ما می توانیم به 
شرکت های مطرح کشور در حوزه انرژی، خدمات 

مطلوب و مناسبی ارائه دهیم.  
وی افزود: بانک رفاه کارگران با سهامی که از 
طریق سازمان تأمین اجتماعی به آن واگذار شده 
است، در حوزه انرژی کشور حضور دارد و علاوه 
بر سهامداری شرکت هایی همچون پتروشیمی 
امیرکبیر، آمادگی خدمت رسانی بهتر و گسترده تر 

را به شرکت پتروشیمی جم دارد. 
مدیرعامل بانک رفاه کارگران تصریح کرد: 
با ایجاد زیرساخت های قوی در حوزه فناوری 
اطلاعات، سرمایه و خدمات ریالی و ارزی، زمینه 
حضور گسترده تر بانک در همراهی و همکاری 
با شرکت های تولیدی و اقتصادی کشور به وجود 
آمده است تا بتواند سهم خود را در توسعه و آبادانی 

کشور ایفا کند. 
لله گانی خاطرنشان ساخت: صرافی بانک رفاه 
کارگران یکی از صرافی های برتر شبکه بانکی است 
و آمادگی ارائه خدمات ارزی مناسب به شرکت 

پتروشیمی جم و شرکت های زیرمجموعه را دارد.
وی اظهار داشت: علاوه بر پرداخت تسهیلات، 
انواع ضمانت نامه و  LC  داخلی و خارجی، از 
دیگر خدماتی است که بانک می تواند به شرکت 

پتروشیمی جم ارائه دهد. 
لله گانی ادامه داد: مشارکت در پروژه ها و طرح 
های شرکت پتروشیمی جم و استفاده از اوراق گام 
و گواهی سپرده خاص برای سرمایه گذاری در پروژه 

های این شرکت، از دیگر زمینه های همکاری 
هاست. 

لله گانی در پایان اظهار امیدواری کرد: با توجه به 
مشترکاتی که از نظر سهامداری بین بانک و شرکت 
پتروشیمی جم وجود دارد، دامنه همکاری ها بیش 

از پیش گسترش پیدا کند.   
در ادامه این جلسه، مهندس قنبریان، مدیرعامل 
شرکت پتروشیمی جم با ارائه گزارشی از فعالیت 
های آن گفت: این شرکت به عنوان یکی از بزرگترین 
واحدهای تولید الفین در جهان است که عمدتا به 
منظور تولید الفین ها و پلی اتیلن های سبک خطی 
و سنگین در سال 79 توسط شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی ایران تاسیس شده که توانسته سهم 
خود را در بازارهای منطقه و جهان کسب و مورد 

توجه بازیگران اصلی صنعت پتروشیمی قرار گیرد.
مدیرعامل شرکت پتروشیمی جم افزود: این 
شرکت و بانک رفاه کارگران هر دو عضو یک خانواده 
اند و هر دو در مجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی مشغول خدمت رسانی هستند. بنابراین، 

افزایش همکاری های متقابل به نفع طرفین است. 
وی افزود: شرکت پتروشیمی جم، بانک رفاه 
کارگران را در مجموعه ای با اهداف مشترک می 
داند که تلاش می کند با تعامل بیشتر، سود و منفت 
حاصل از این همکاری ها به مجموعه وزارت تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی  برسد. 
مهندس قنبریان ضمن قدردانی از خدمات بانک 
رفاه کارگران، از پیشنهاد مشارکت مدیرعامل بانک 
در طرح ها و پروژه های شرکت پتروشیمی جم، 
استقبال و بر گسترش تعامل و همکاری ها، تأکید 

کرد.
مدیرعامل بانک رفاه کارگران در دیدار با 

مدیرعامل پتروشیمی جم:

با استفاده از ظرفیت‌های موجود، همکاری‌ها 
گسترش می‌یابد

مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: زمینه و 
بستر همکاری‌های متقابل با شرکت پتروشیمی 
جم فراهم شده است و با استفاده از ظرفیت‌های 
موجود می توانیم دامنه این همکاری ها را گسترش 

دهیم.
مدیرعامل بانک رفاه کارگران گفت: زمینه و 
بستر همکاری‌های متقابل با شرکت پتروشیمی 
جم فراهم شده است و با استفاده از ظرفیت‌های 
موجود می توانیم دامنه این همکاری ها را گسترش 

دهیم. 
به گزارش روابط عمومی بانک رفاه کارگران، 
دکتر اسماعیل لله‌گانی در دیدار با مدیرعامل 
شرکت پتروشیمی جم با بیان این مطلب گفت: 
با افزایش سرمایه بانک در سال گذشته، اکنون 
جزو بانک های برتر در این حوزه هستیم و با رفع 
محدودیت های قانونی، زمینه ارائه خدمات 
مطلوب به شرکت های اقتصادی بزرگ همچون 
پتروشیمی جم فراهم شده است و ما می توانیم به 
شرکت های مطرح کشور در حوزه انرژی، خدمات 

مطلوب و مناسبی ارائه دهیم.  
وی افزود: بانک رفاه کارگران با سهامی که از 
طریق سازمان تأمین اجتماعی به آن واگذار شده 
است، در حوزه انرژی کشور حضور دارد و علاوه 
بر سهامداری شرکت هایی همچون پتروشیمی 
امیرکبیر، آمادگی خدمت رسانی بهتر و گسترده تر 

را به شرکت پتروشیمی جم دارد. 
مدیرعامل بانک رفاه کارگران تصریح کرد: 
با ایجاد زیرساخت های قوی در حوزه فناوری 
اطلاعات، سرمایه و خدمات ریالی و ارزی، زمینه 

حضور گسترده تر بانک در همراهی و همکاری 
با شرکت های تولیدی و اقتصادی کشور به وجود 
آمده است تا بتواند سهم خود را در توسعه و آبادانی 

کشور ایفا کند. 
لله گانی خاطرنشان ساخت: صرافی بانک رفاه 
کارگران یکی از صرافی های برتر شبکه بانکی است 
و آمادگی ارائه خدمات ارزی مناسب به شرکت 

پتروشیمی جم و شرکت های زیرمجموعه را دارد.
وی اظهار داشت: علاوه بر پرداخت تسهیلات، 
انواع ضمانت نامه و  LC  داخلی و خارجی، 
از دیگر خدماتی است که بانک می تواند به 
شرکت پتروشیمی جم ارائه دهد. لله گانی ادامه 
داد: مشارکت در پروژه ها و طرح های شرکت 
پتروشیمی جم و استفاده از اوراق گام و گواهی 
سپرده خاص برای سرمایه گذاری در پروژه های این 

شرکت، از دیگر زمینه های همکاری هاست. 
لله گانی در پایان اظهار امیدواری کرد: با توجه به 
مشترکاتی که از نظر سهامداری بین بانک و شرکت 
پتروشیمی جم وجود دارد، دامنه همکاری ها بیش 
از پیش گسترش پیدا کند.   در ادامه این جلسه، 
مهندس قنبریان، مدیرعامل شرکت پتروشیمی 
جم با ارائه گزارشی از فعالیت های آن گفت: این 
شرکت به عنوان یکی از بزرگترین واحدهای تولید 
الفین در جهان است که عمدتا به منظور تولید 
الفین ها و پلی اتیلن های سبک خطی و سنگین 
در سال 79 توسط شرکت ملی صنایع پتروشیمی 
ایران تاسیس شده که توانسته سهم خود را در 
بازارهای منطقه و جهان کسب و مورد توجه 

بازیگران اصلی صنعت پتروشیمی قرار گیرد.
مدیرعامل شرکت پتروشیمی جم افزود: این 
شرکت و بانک رفاه کارگران هر دو عضو یک خانواده 
اند و هر دو در مجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی مشغول خدمت رسانی هستند. بنابراین، 

افزایش همکاری های متقابل به نفع طرفین است. 
وی افزود: شرکت پتروشیمی جم، بانک رفاه 
کارگران را در مجموعه ای با اهداف مشترک می 
داند که تلاش می کند با تعامل بیشتر، سود و منفت 
حاصل از این همکاری ها به مجموعه وزارت تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی  برسد. 
مهندس قنبریان ضمن قدردانی از خدمات بانک 
رفاه کارگران، از پیشنهاد مشارکت مدیرعامل بانک 
در طرح ها و پروژه های شرکت پتروشیمی جم، 
استقبال و بر گسترش تعامل و همکاری ها، تأکید 

کرد.

مدیرعامل بانک رفاه کارگران در دیدار با مدیرعامل پتروشیمی جم:

با استفاده از ظرفیت‌های موجود، همکاری‌ها گسترش میی‌ابد

بانک ملی ایران اعلام کرد: دستور قضایی برای احراز ابتدایی 
مالکیت اموال مکشوفه صاحبان صندوق های اجاره ای شعبه دانشگاه 

صادر شد.
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، این بانک طی اطلاعیه ای 
تصریح کرد: پیش از این اموال مکشوفه شامل سکه، ارز و مصنوعات 
طلا به نیابت از دادسرای رسیدگی کننده و با حضور نمایندگان پلیس 

آگاهی تهران توسط کارگروهی متشکل از کارشناسان و خبرگان طلا 
و جواهر بانک ملی ایران جداسازی، صورت برداری، ارزیابی و پلمب 
گردید و تحویل خزانه بانک ملی ایران شد که متعاقب آن دستور مرجع 
محترم قضایی جهت انجام روند احراز مقدماتی مالکیت این اموال، در 

اسرع وقت آغاز می گردد.
در این اطلاعیه تاکید شده است: اقدامات لازم تحت نظارت بازپرس 

محترم پرونده توسط بانک ملی ایران به منظور اقدامات مقدماتی احراز 
هویت و تعیین تکلیف اموال و تعلق آن به صاحبان اموال با سرعت، 

دقت و جدیت در حال انجام است.
بدیهی است که نتایج حاصله و فرایند تشخیص و تحویل توسط 
دادسرای رسیدگی کننده به اطلاع هر یک از صاحبان اموال خواهد 

رسید.

درخواست بانک ملی ایران از صاحبان اموال مکشوفه صندوق های اجاره ای شعبه دانشگاه ابلاغ یک منبع بلاتکلیف در 
بودجه ۱۴۰۱

درآمد ۱۸.۸ هزار میلیاردی 
دولت از واردات خودرو

طبق ابلاغیه‌ای به گمرک ایران، باید 
امسال حدود ۱۸.۸ هزار میلیارد تومان 
از محل واردات خودرو برای دولت کسب 
درآمد شود، این در حالی است که با گذشت 
حدود چهارماه از سال حتی هنوز واردات 
خودرو و آئین‌نامه مربوط به آن تکلیف 

مشخصی ندارد.
به گزارش ایسنا، منابع بودجه عمومی 
دولت برای امسال حدود ۱۴۰۰ هزار میلیارد 
تومان است که بخشی از آن از محل درآمدها 
یعنی مالیات و سایر درآمدها که در اهم آن 
عوارض گمرکی قرار دارد، تامین خواهد 

شد.
اخیرا سازمان برنامه و بودجه به وزارت 
اقتصاد و دستگاه‌های تابعه آن با اعلام 
جداول پیوست بودجه، ردیف‌های درآمدی 
را ابلاغ کرده و در دستور کار گمرک قرار 
گرفته است. بر این اساس طبق ردیف 
۱۱۰۴۰۲، حقوق ورودی خودرو بیش از ۱۸ 
هزار و ۸۰۰ میلیارد تومان تعیین شده است، 
در حالی که دولت در بودجه سال گذشته 
حقوق ورودی خودرو در همین ردیف را 
حدود ۲۰۰۰ میلیارد تومان پیشنهاد داده 
بود که عمدتا به پیش‌بینی تعیین‌تکلیف 
خودروهای دپو شده در گمرک برمی‌گشت.

واردات خودرو با تاکید بر موانع ارزی، از 
سال ۱۳۹۷ ممنوع اعلام شد ولی بعد از اما 
و اگرهای بسیاری که در این سال‌ها برای 
واردات مجدد وجود داشت در سال گذشته 
پیشنهادات متفاوتی در این زمینه مطرح و 
در نهایت در بودجه ۱۴۰۱، عوارض واردات 
خودرو به عنوان یکی از محل‌های درآمدی 
دولت، قرار گرفت. مجلس نیز در اواخر 
اسفندماه مجوز واردات ۹۶ هزار دستگاه 
خودرو را صادر کرد که ۷۰ هزار دستگاه آن 

خودروی سواری بود.
اما با ابلاغ قانون بودجه مشخص شد که 
واردات ۷۰ هزار خودروهای سورای حذف 
شده است و با وجود واکنش‌های مختلفی که 
نسبت به این موضوع وجود داشت، هیچ‌گاه 
دستگاهی مسئولیت این جریان را نپذیرفت 
و در رابطه با چرایی حذف مصوبه مجلس از 

بودجه، شفاف سازی نشد.
با این حال در خردادماه امسال، قانون 
ساماندهی واردات خودرو که در آبان ماه 
پارسال در راستای ساماندهی بازار خودرو 
در مجلس تصویب شده بود، به دولت ابلاغ 
شد. اگرچه طبق وعده مسئولان قرار بود تا 
پایان خردادماه، آئین‌نامه واردات خودرو 
نهایی و ابلاغ شود ولی اکنون با گذشت زمان 
تعیین شده همچنان وزارت صمت از وعده 
ابلاغ این آئین‌نامه خبر می‌دهد و در عمل 
اتفاقی نیفتاده است، ادامه این روند و آنچه 
در نهایت اجرایی خواهد شد،  به طور حتم  
تحقق درآمد پیش‌بینی شده در بودجه از 
محل حقوق ورودی خودرو را تحت تاثیر 

قرار خواهد داد.
     

کاهش رشد اقتصادی 
سومین اقتصاد جهان

اقتصادانان بلومبرگ پیش‌بینی کردند 
که بهبود اقتصادی ژاپن در بحبوحه 
نگرانی‌های فزاینده در مورد کندی همزمان 

رشد جهانی کاهش یابد.
به گزارش ایسنا و به نقل از اکونومیک، 
بر اساس پیش‌بینی اقتصاددانان در 
نظرسنجی اول تا ششم جولای، سومین 
اقتصاد بزرگ جهان انتظار می‌رود رشد 
سالانه ۳.۴ درصدی در سه ماهه تا ژوئن 
نسبت به دوره قبل داشته باشد؛ این رقم 
نسبت به رشد چهار درصدی مورد انتظار در 
نظرسنجی قبلی کمتر شده‌ است.پیش‌بینی 
می‌شود با افزایش یک درصدی که در سه 
ماهه دوم سال ۲۰۲۳ مشاهده ‌شود، روند 
بهبود از آنجا به کندی ادامه خواهد یافت.

چشم‌انداز ضعیف‌تر برای اقتصاد ژاپن 
نشان‌دهنده نگرانی‌های خارج از کشور است 
که با افزایش پیش‌بینی‌ها مبنی بر رکود 
احتمالی ایالات‌متحده شکل گرفته است.

کندی بیشتر در ژاپن ممکن است به این 
معنی باشد که نخست‌وزیر فومیو کیشیدا 
باید هر گونه برنامه‌ریزی برای ارائه پشتیبانی 
بیشتر برای مصرف‌کنندگان و مشاغل را 
تسریع بخشد.در همین حال، تورم ادامه دارد 
و انتظار می‌رود قیمت‌های مصرف‌کننده 
بدون احتساب مواد غذایی تازه در سه ماهه 
اول سال آینده در سطح یا بالاتر از دو درصد 
هدف بانک مرکزی باقی بماند.اقتصاد در 
سه ماهه اول سال جاری عمدتا به دلیل 
محدودیت‌های کووید-۱۹ بر مشاغل کاهش 
یافت. انتظار می‌رود که مصرف در سه ماهه 
دوم بازگردانده شود، در حالی که افزایش 
تورم در داخل و کاهش پیش‌بینی‌شده در 
شرکای تجاری کلیدی ژاپن، مانعی در برابر 

شتاب بهبود ایجاد می‌کند.

روز نامه
مملکت

خبر

رشد ۴۰ درصدی درآمدهای مالیاتی تهران در ۳ ماهه نخست ۱۴۰۱
نماینده وزیر و مدیر کل امور اقتصادی و دارایی استان تهران 
گفت: درآمدهای مالیاتی استان تهران در سه‌ماهه نخست 
امسال در مقایسه با دوره مشابه سال گذشته ۴۰ درصد رشد 

داشت.
»داود طبرسا« در آستانه هفته مالیات و فرهنگ مالیاتی در 
گفت‌وگو با خبرنگار ایرنا، اظهار داشت: درآمدهای مالیاتی ۹۸.۳ 
درصد از درآمدهای عمومی وصولی ۳ ماهه سال ۱۴۰۱ استان 

تهران را تشکیل می‌دهد.
وی با اشاره به رشد ۵۷.۳ درصدی مبلغ مصوب درآمدهای 
مالیاتی در سال جاری، تصریح کرد: رشد مصوب مالیات‌های 
مستقیم استان تهران در سال جاری ۶۱ درصد و مصوب 

مالیات‌های غیرمستقیم ۵۲ درصد بوده است.
نماینده وزیر و مدیر کل امور اقتصادی و دارایی استان تهران 
تصریح کرد: درآمد سایر دستگاه‌های اجرایی استان تهران 
بیانگر رشد ۱۰ درصدی در مقایسه با دوره مشابه سال گذشته 

است. 
وی با بیان اینکه در فرآیند وصول مالیات، همواره مالیات 
دهندگان به‌عنوان یکی از ارکان تاثیر گذار بر نظام مالیاتی کشور 
مطرح هستند، تصریح کرد: ترغیب مودیان به تمکین داوطلبانه 

همواره یکی از دغدغه‌های سازمان امور مالیاتی و نیز شرط 
موفقیت آنها به حساب می‌آید، بنابراین جلب همکاری و تعامل 

آنان مستلزم فرهنگ‌سازی مالیاتی کارا و مناسب است.
طبرسا تاکید کرد: اگر بپذیریم مالیات اهمیت ویژه‌ای 
برای تامین منابع مالی مورد نیاز دولت دارد، باید برای افزایش 
درآمدهای مالیاتی، فرهنگ سازی و اعتماد سازی مناسب انجام 
شود تا مردم با اطمینان هر چه بیشتر بخشی از درآمد حاصل از 
فعالیت‌های اقتصادی خود را به‌عنوان مالیات به دولت پرداخت 

کنند. 
نماینده وزیر و مدیر کل امور اقتصادی و دارایی استان تهران 
بر ضرورت فرهنگ‌سازی مالیاتی در سطح جامعه تاکید کرد و 
گفت: یکی از مولفه‌های مهم در ارتقای تمکین مالیاتی مودیان، 
ملموس کردن آثار پرداخت مالیات در زندگی اجتماعی و تبیین 

نحوه هزینه کرد و مصرف مالیات در جامعه است. 
طبرسا نقش بارز و ظرفیت بالای رسانه‌های جمعی در زمینه 
گسترش فرهنگ پرداخت مالیات در جامعه را غیرقابل انکار 
دانست و خاطرنشان کرد: انتظار می‌رود رسانه‌های استان با 
استفاده از تمامی ابزارهای ارتباطی و اطلاعاتی در راستای ترویج 
و ارتقای فرهنگ‌سازی مالیاتی و نهادینه شدن پرداخت مالیات 

در جامعه، کمک‌رسان نظام مالیاتی باشند.
وی در پایان عوامل تاثیر گذار بر گسترش و ارتقای فرهنگ 
مالیاتی را عدالت و کارکرد نظام مالیاتی، ساده سازی متون 
قوانین مالیاتی و منطقی کردن مراحل اخذ مالیات، آموزش 
مردم با قوانین و مقررات مالیاتی، مشخص کردن 
نحوه خرج کردن مالیات در جامعه و آگاه کردن مردم از 

اهمیت پرداخت مالیات برشمرد.
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بیش از 5300 بیمه شده اصلی و افزون بر 2500 مستمری بگیر 
به اتفاق افراد تبعی خود تحت پوشش تامین اجتماعی رستم آباد 
قرار داشته و بابت ارائه تعهدات به آنها در سه ماهه اول سالجاری 

بیش از 36 میلیارد تومان پرداخت گردیده است .
به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی اداره کل تامین 
اجتماعی استان گیلان ، خداداد چراغی رئیس شعبه رستم آباد 
با بیان اینکه در حال حاضر بیش از 17800 نفر از جمعیت منطقه 

تحت پوشش تامین اجتماعی استان قرار دارند افزود : این رقم 
بیانگر رشد 5/11 درصدی نسبت به ابتدای سال 1400 میباشد . 

وی با تاکید بر اینکه شعبه رستم آباد به دلیل فاصله اندک 
نسبت تعداد بیمه شدگان به مستمری بگیران یعنی 5317 نفر 
در مقابل 2515 پرونده مستمری دارای کمترین نسبت پشتیبانی 
با عدد 1/2 در سطح استان است افزود : تنها در یکساله اخیر با 
افزایش 105 پرونده مستمری شاهد رشد 4/4 درصدی در این 

بخش بوده ایم . 
رئیس تامین اجتماعی شعبه رستم آباد در ادامه اظهار داشت : 
پرداخت 35 میلیارد تومان انواع تعهدات بلندمدت در قالب انواع 
مستمری ها تنها در سه ماهه نخست سال در حالی که هنوز تفاوت 
ماههای فروردین و اردیبهشت پرداخت نشده و با احتساب این 
رقم ، مبلغ تعهدات در این مدت به 43 میلیارد تومان خواهد رسید 

بیانگر گستردگی این حجم تعهدات در منطقه است .  

رشد 11/5 درصدی جمعیت تحت پوشش تامین اجتماعی رستم آباد در اداره کل راه و شهرسازی 
استان گیلان برگزار شد:
جلسه بررسی پروژه 

شهرنشینی و سازگاری در 
برابر تغییرات اقلیمی در 
منطقه حاشیه دریای خزر

 به گزارش اداره ارتباطات و اطلاع رسانی 
راه و شهرسازی استان گیان ،کمیته 
ملی اسکان بشر مستقر در وزارت راه و 
شهرسازی ماموریت تدوین راهبردها و 
سیاست های ملی در اجرای تعهدات بین 
المللی کشور در حوزه شهرسازی پایدار و 
همکاری با برنامه اسکان بشر ملل متحد 
)UN-HABITAT ( را عهده دار می 
باشد؛ نظر به اهمیت ویژه موضوع تغییر اقلیم 
و تاثیرات آن بر روند شهرنشینی و محیط 
زیست، برنامه اسکان بشر سازمان ملل متحد 
به منظور ارزیابی و برنامه ریزی لازم در این 
خصوص پروژه »شهرنشینی و سازگاری 
در برابر تغییرات اقلیمی در منطقه حاشیه 
دریای خزر« را برای اجرا در دو کشور ایران 
و آذربایجان به تصویب اولیه رسانده است 
که در همین راستا مسئولیت راهبری پروژه 
در کشور بر عهده وزارت راه و شهرسازی، 
بعنوان رئیس کمیته ملی اسکان بشر 
می باشد. ازآنجائیکه ٢ شهر آستارا و 
بندرکیاشهر به عنوان سکونتگاه های شهری 
پایلوت در استان گیلان انتخاب شده اند 
؛ بمنظور بررسی روند فعلی، سناریوهای 
احتمالی و مخاطرات آتی در این زمینه و 
پروژه های پایلوت پیشنهادی و همچنین 
بررسی پروژه های پیشنهادی و جذب 
اعتبار بین المللی، جلسه کمیته راهبری 
استانی پروژه با حضور دستگاههای ذی 
ربط استانی و محلی و تشکل های مردم نهاد 
و حضور ویدیو کنفرانسی مدیر ملی پروژه 
در سالن جلسات اداره کل راه و شهرسازی 
استان گیلان برگزار و پس از استماع نظرات 
حاضرین مقرر شد دستگاهها ظرف یک 
هفته پیشنهادات و نظرات خود را مکتوب 

به اداره کل راه و شهرسازی منعکس نمایند.

کارگران ساختمانی ، 
رانندگان ، قالیبافان و 

خادمین مساجد 15 درصد 
بیمه شدگان تامین اجتماعی 
شهرستان شفت را تشکیل می 

دهند
بیش از 21500 نفر از جمعیت شهرستان 
شفت تحت پوشش تامین اجتماعی قرار دارد .

به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی 
اداره کل تامین اجتماعی استان گیلان ، 
حسن صالحپور رئیس شعبه شفت در آستانه 
هفته تامین اجتماعی با ارائه گزارشی آماری ، 
از تحت پوشش بودن بیش از 21500 نفر از 

جمعیت شهرستان خبر داد . 
وی با بیان اینکه در حال حاضر 7571 
بیمه شده اصلی و افزون بر 2300 نفر 
مستمری بگیر به اتفاق افراد تبعی خود در 
زمره تعهدگیرندگان این شعبه هستند 
اذعان داشت : در راستای ماموریت سازمانی 
به منظور گسترش پوشش بیمه ای به اقشار 
مختلف در ماههای اخیر تلاشهای بسیاری 
صورت گرفته است که ماحصل آن رشد 
چشمگیر 5/33 درصدی بیمه شدگان گروه 
حرف و مشاغل آزاد از 953 نفر به 1273 نفر 
در یکسال گذشته بوده است که زنان خانه دار 
بیشترین سهم را در آن دارا میباشند . رئیس 
تامین اجتماعی شعبه شفت با اشاره به اینکه 
مجموع بیمه شدگان اصلی تحت پوشش در 
یکسال اخیر از 5 درصد رشد برخوردار بوده 
است اظهار داشت : کارگران ساختمانی با 562 
نفر ، رانندگان با 394 نفر ، بافندگان و فعالان 
صنایع دستی شناسه دار با 165 نفر و خادمین 
مساجد با 74 نفر ، 15 درصد بیمه شدگان 
منطقه را تشکیل میدهند . حسن صالحپور 
در بخش دیگری از این گزارش به وجود 1251 
کارگاه در حوزه عمل این شعبه اشاره نموده 
و افزود 4461 بازرسی کارگاهی در یکسال 

اخیر انجام شده است .
وی خاطر نشان ساخت حدود 2300 
مستمری بگیر تحت پوشش تامین اجتماعی 
شفت بوده و در سال گذشته 3 میلیارد تومان 
مقرری بیمه بیکاری به مشمولین پرداخت 

شده است . 

امام جمعه زاهدان:
دشمن به دنبال ترویج 

فرهنگ ابتذال در جامعه 
است

نماینده ولی فقیه در سیستان و 
بلوچستان و امام جمعه زاهدان گفت: 
امروز دشمن به صورت جنگ نرم به 
دنبال ترویج فرهنگ ابتذال در جامعه 

است.
به گزارش ایسنا- آیت الله مصطفی 
محامی در خطبه های این هفته نماز 
جمعه زاهدان افزود: یکی از راههای 
مبارزه دشمن علیه نظام جمهوری 
اسامی تغییر فرهنگ اسامی به 

فرهنگی غربزده است.
خطیب نماز جمعه زاهدان در ادامه با 
بیان اینکه گفت و گوی سازنده و تعامل 
با جهان خوب و لازم است، گفت: برای 
توسعه اسلام و معارف اهل بیت )ع( نیاز 

به گفت و گو و تعامل سازنده داریم.
وی اظهار کرد: مقدمه گفت و گو 
و تعامل با جهان، گفت و گو و داشتن 

روحیه تعامل در داخل کشور است.
وی به روز عفاف و حجاب اشاره کرد 
و ادامه داد: حجاب نه تنها برای اسلام، 
بلکه برای تمام ادیان است و باعث حفظ 
و جلوگیری از آسیب اجتماعی در 

جوامع مختلف می‌شود.
وی با بیان اینکه همه در این موضوع 
مسوولیت دارند و باید همکاری کنند، 
افزود: سیستان و بلوچستان به نسبت 
سایر مناطق کشور از وضعیت بهتری در 
این موضوع برخوردار است اما باید بیش 

از پیش در این مورد حساس بود.
نماینده ولی فقیه در سیستان و 
بلوچستان به روز عرفه به عنوان یک 
روز ارزشمند اشاره کرد و ادامه داد: عرفه 
روز شناخت خداوند است و در این روز 
دعاهای مهمی عنوان شده که قرائت 

آن دارای ارزش بسیاری است.

مدیریت درمان تامین 
اجتماعی گیلان به منظور 

به کارگیری پزشک در 
بیمارستان جدید خود 

فراخوان صادر نمود
مدیریت درمان تامین اجتماعی 
گیلان جهت بیمارستان شهید 
املاکی کومله لنگرود برای به کارگیری 
پزشکان علاقمند در بخشهای 
تخصصی و عمومی آگهی دعوت به 
همکاری صادر نمود .به گزارش روابط 
عمومی اداره کل تامین اجتماعی 
گیلان به نقل از سایت مدیریت درمان 
این مجموعه در استان ، با هدف به 
کارگیری پزشک در بیمارستان جدید 
تامین اجتماعی در کومله لنگرود از 
پزشکان علاقمند دعوت به همکاری 
گردید . بر این اساس علاقمند در 
رشته های : پزشک متخصص داخلی 
، پزشک کتخصص اطفال ، پزشک 
متخصص جراح عمومی ، پزشک 
کتخصص قلب و عروق ، پزشک 
متخصص گوش و حلق و بینی ، پزشک 
متخصص ارتوپدی ، پزشک متخصص 
اورولوژی ، پزشک متخصص بیهوشی 
، پزشک متخصص چشم ، کارشناس 
مسئول آزمایشگاه تشخیص طبی 
، پزشک متخصص رادیولوژی ، 
کارشناس مسئول پاتولوژی ، پزشک 
متخصص طب اورژانس ، کارشناس 
مسئول داروخانه ، پزشک عمومی ، 
دندانپزشک ، داروساز و همچنین در 
رشته های رادیولوژی ، ارولوژی و گوش 
و حلق و بینی و کارشناس مسئول 
آزمایشگاه تشخیص طبی در سایر 
درمانگاههای استان نیز نیازمند به 

کارگیری نیرو  میباشد 
متقاضیان واجد شرایط میتوانند از 
تاریخ درج آگهی تا تکمیل ظرفیت به 
آدرس : گیلان ، رشت ، میدان فرهنگ 
، کوچه آتشنشان ، ساختمان مدیریت 
درمان تامین اجتماعی ، طبقه اول ، 
اتاق 108 مراجعه و در صورت لزوم 
با شماره های 01333339584 و 
یا 09229271585 تماس حاصل 

نمایند .  

پای درد دل تولیدکنندگان مشاغل خانگی در نمایشگاه بابل

فقدان بازار فروش و تسهیلات کم‌بهره و حمایت عمده چالش‌های مشاغل خرد
نخستین نمایشگاه هدایا و سوغات مشاغل خانگی استان 
مازندرانکه در شهر بابل برگزار می شود بهانه ای شد تا پای درد و دل 
فعالان و تولیدکنندگان خرد و بومی بنشینیم؛ می توان گفت دغدغه 
و بزرگترین و مهمترین چالش تولیدکنندگان مشاغل خانگی، فقدان 
سه موضوع بازار فروش، تسهیلات کم بهره و حمایت متولیان امر 

است.
طیبه علیپور در حاشیه نمایشگاه هدایا و سوغات مشاغل 
خانگی در مصلی شهرستان بابل با تاکید بر ضرورت حمایت از 
تولیدکنندگان مشاغل خانگی در گفت و گو با ایسنا اظهار کرد: 

مهمترین چالش مشاغل خانگی نبود بازار فروش است.
این تولیدکننده جوان با اشاره به اینکه تمام محصولات غذایی 
ارگانیک از صبحانه تا شام را تولید و عرضه می کند از اشتغالزایی 
مستقیم برای چهار نفر خبر داد و گفت: تاکنون هیچ تسهیلات و 
حمایتی از هیچ ارگانی نشدم و این در حالی است که برای توسعه 

کسب و کار نیاز به تجهیزات و امکانات زیادی دارم.
وی از بالا بودن هزینه شرکت در نمایشگاه ها خبر داد و خاطرنشان 
کرد: مهمترین دغدغه تولیدکنندگان مشاغل خانگی فروش 
محصولات بوده بنابراین وجود بازارچه دائمی برای رفع این دغدغه 

از ملزومات است.
علیپور با اشاره به اینکه بیشتر فروش وی اینترنتی است و 
مشتریانی از تهران، امیرکلا، بابلسر، آمل و بابل دارد تصریح کرد: در 
حال حاضر محصولات من به نام طلوع به بازار عرضه می شود اما 

بخاطر هزینه بسیار بالا اقدام به ثبت برند نکرده ام.
وی یادآور شد: تولید انواع روغن، ترشیجات، عرقیات، انواع رب، 
مرباجات، گلاب، کره محلی، حلواشکری و محصولاتی از این دست 

را انجام می دهم و درصدد اضافه کردن »شیرپلو« به محصولاتم در 
آینده نزدیک هستم.

این تولیدکننده جوان گفت: در صورت تخصیص تسهیلات 
درصدد هستم تعداد زیرمجموعه خود را افزایش داده و تولیدات 

خود را به حد انبوه برسانم.
علیپور به ضرورت اطلاع رسانی برای مصرف غذاهای ارگانیک 
سالم به جای غذاهای فست فود تاکید کرد و یادآور شد: باید بحث 

سلامت غذایی اولویت جامعه باشد.
ابتکار ونوآوری با وسایل دورریختنی در هنر شمع سازی

تولیدکننده جوان دیگری که در نمایشگاه هدایا و سوغات مشاغل 
خانگی در مصلی بابل حضور دارد با اشاره به اینکه زنان سرپرست 
خانوار و کم درآمد نیازمند حمایت جدی دولت هستند گفت: 
مستاجرم و دارای ۲ فرزند که به حمایت مالی من نیازمند هستند؛ ۱۲ 
سال بافندگی می کنم اما برای کسب درآمد نیازمند ایده خاصی بودم 

که جامعه پسند باشد.
ماریا حیدرنژاد در گفت و گو با ایسنا تصریح کرد: مدت یک سال 
است که به کار عروسک سازی و شمع سازی مشغولم و از این راه امرار 

معاش می کنم.
وی با اشاره به اینکه شمع سازی نیاز به کارگاه و تجهیزات قالب 
گیری دارد گفت: به دلیل داشتن خانه استیجاری،فقط بخشی 
کوچکی از خانه را به این امر اختصاص دادم که به سبب کوچک بودن 

منزل، پذیرای هیچ مهمانی نمی توانم باشم.
حیدرنژاد، به استفاده از وسایل دور ریختنی در تزئینات شمع و 
خلق اشکال متنوع برای جذب مخاطب اشاره کرد و ادامه داد: انواع 
زیورآلات، جاسویچی، انواع شمع های معطر و کارهای ترکیبی از 

جمله تولیداتم است.
وی ضمن اشاره به اینکه تنها راه فروش محصولاتش اینترنتی و 
دوستان نزدیک است، نبود بازار فروش را یکی از عمده ترین مشکل 
مشاغل خانگی برشمرد و خاطرنشان کرد: ای کاش مسئولان در این 

حوزه چاره ای اتخاذ می کردند.
این تولیدکننده با اشاره به اینکه نیازمند تسهیلات برای خرید 
قالب و تجهیزات دیگر هستم که تاکنون هیچ ارگانی به ما توجه 
نکرده است ادامه داد: مجبورم مواد اولیه را با قیمت بسیار بالا 
خریداری کنم اما برای رقابت در بازار به پایین ترین قیمت موجود 

بفروشم.
حیدرنژاد با بیان اینکه انتظار ما از متولیان امر این است که 
دیده شویم و به ما زنان سرپرست خانوار توجه شود گفت: در 
صورت حمایت می توانم برای چند نفر در این حوزه اشتغالزایی 

کنم.
به گزارش ایسنا و با توجه به گزارش فوق به نظر می رسد نبود بازار 
فروشی که بتواند جبران کننده و جوابگوی هزینه های تولید باشد برای 
تولیدکنندگان مشاغل خانگی وجود ندارد و عمده این تولیدکنندگان 
خرد محصولات خود را با نازل ترین قیمت ها و به دوستان و نهایتا از 
طریق فضای مجازی به فروش می رسانند؛ موضوع دیگر عدم تخصیص 
تسهیلات کم بهره به این تولیدکنندگان در جهت توسعه مشاغل آنان 
است و مسئله پایانی عدم توجه و حمایت های مادی و معنوی مسئولان 
و بعضا حتی سنگ اندازی ها و موانعی است که متولیان امر بر سر راه 
تولیدکنندگان ایجاد می کنند. چالش هایی که در مصاحبه های 
متعدد خبرنگار ایسنا در نمایشگاه مشاغل خانگی بابل به وضوح درباره 

همه تولید کنندگان حاضر در غرفه ها قابل مشاهده و استناد است.

نماینده مردم گلپایگان و خوانسار در مجلس 
شورای اسلامی گفت: نباید قول‌های غیر عملی و دور 
از واقع به مردم دهیم و حضورمان در روستاها با هدف 

حل مشکلات است.
سید مسعود خاتمی در بازدید از روستای وانشان 
گلپایگان در جلسه‌ای که با حضور مسئولان مختلف 
شهرستان برای حل مشکلات روستا در محل 
امامزاده ابوالفتوح برگزار شد، اظهار کرد: تلاش خود 
را بر پیگیری مشکلات به کار می‌بندیم. اگر می 
گوییم حکومت، مردمی است یکبار برای همیشه این 
جمله را در عمل نشان دهیم، اگر قرار است طرحی در 
روستا اجرا و یا مجوزی صادر شود قبل از آن با مردم و 

اعضای شورا صحبت شود تا نظر آنها را بدانیم.
وی گفت:  مردم روستا حق دارند که می‌گویند 
جاده مالرو به سمت زمین‌های کشاورزی ما آسفالت 
باشد، نه سنگ فرش. نباید تصمیمات را بدون در نظر 
گرفتن نظرات مردمی و کارشناسی شروع کنیم. 
اجرای طرح‌های هادی صدور مجوز معادن و... با نظر  
مردم، دهیاری و اعضای شورا باشد. قول‌های غیر 
عملی و دور از واقع به مردم ندهیم و حضورمان در 

روستاها با هدف حل مشکلات است.
همچنین فرماندار گلپایگان در این بازدید، 
خاطرنشان کرد: هدف از برگزاری جلسات در 
روستاها برنامه نمایشی نیست بلکه می‌خواهیم 
گره‌ای از مشکلات مردم باز کنیم و اگر قولی داده 
می‌شود باید به آن عمل کنیم و در جهت اجرایی 
شدن مصوبات گام برداریم. با هزینه میلیاردی که 
کمربندی این روستا را احداث کردند می‌توانستند 
بلوار داخل روستا را راه اندازی کنند و آزاد سازی‌های 
لازم را انجام دهند تا روستا هم از رونق نیفتد، اما 
این طرح انجام شده و اکنون  بیش از ۸۰ درصد هم 

پیشرفت فیزیکی داشته است، ولی نباید اجازه دهیم 
این کمربندی رونق را از روستا بگیرد.

محمدرضا عسکریان یادآورشد: در رابطه با 
فعالیت معدن سنگ شکن حق با مردم روستا است، 
اما مشکلی که وجود دارد این است که برای واگذاری و 
صدور مجوز معادن هیچ‌گونه هماهنگی و استعلامی از 
فرمانداری و شهرستان انجام نمی‌شود و زمانی متوجه 
می‌شویم مجوز یک معدن صادر شده که نارضایتی 
مردم به گوشمان می‌رسد، اگر ابطال آن تحت اختیار 
فرماندار بود این کار را می کردیم اما تنها مرجعی که 
می‌تواند این حکم را ابطال کند مرجع قضایی است. 
شورای روستا  لیست افراد معترض به آب‌بها را که در 

روستا سکونت دائم دارند به آبفا ارائه دهد.
خشکسالی و آفت بلای دشت روستای 

وانشان
دهیار روستای وانشان نیز گفت: دشت وانشان از 

باغات بزرگی برخوردار است، اما خشکسالی و آفات  
موجب به خطر افتادن درختان مثمر شده است. در 
همین راستا از جهاد کشاورزی خواستار اجرای طرح 
احیای باغات و رفع خطر آفات پروانه فری شدیم، اما 

نتیجه‌ای نگرفتیم.
عزت الله شعیب اظهار کرد: روستای وانشان 
ظرفیت و پتانسیل‌های تاریخی و مذهبی خوبی 
دارد و دارای پیشینه چند هزار ساله است، این 
ظرفیت‌هایی که وجود دارد آن  را به روستای هدف 
گردشگری تبدیل کرده است. جمعیت ثابت وانشان 

۴۰۰ نفر و جمعیت شناور آن حدود دو هزار نفر است.
وی ادامه داد: قلعه تاریخی ماه نشان، امامزاده 
ابوالفتوح، درخت چنار چند هزار ساله خانه‌های 
قدیمی، کوچه باغ های زیبا، کوه تی، غار تازه کشف 
شده و... برخی از آثار تاریخی مذهبی وانشان است، 
اما این آثار ارزشمند مورد بی مهری قرار گرفته است 

چراکه با وجود این ظرفیت‌ها باید تاکنون صنعت 
گردشگری در آن فعال شده باشد. مسئولان توجه 
ویژه‌ای داشته باشند تا با افزایش رونق گردشگری 

بتوانیم مردم را از مزایای آن بهره مند کنیم.
به گزارش ایسنا، دهیار روستای وانشان گفت: 
براساس مصوبات موجود مقرر شده بود قبل از راه 
اندازی کمربندی روستا، بلوار داخل روستا به بهره 
برداری برسد و در همین راستا چند جلسه برگزار 
شد که امیدواریم هرچه زودتر طرح بلوار روستا 
اجرایی شود. فعالیت معدن سنگ شکن در کوه تیر 
که در مجاورت روستا است به مناطق مختلف روستا 
ازجمله درختان با قدمت گردو و قنوات آسیب می‌زند 
ضمن اینکه فعالیت چاه‌های زغال نیز از سوی محیط 
زیست نیازمند بررسی است. همچنین گزارشاتی به 
دستمان رسیده که آبی که از سمت چاه خوانسار وارد 
روستا می‌شود از نظر کیفیت خیلی مناسب نیست 
بنابراین لازم است اگر مشکلی از نظر بهداشتی دارد 

مورد بررسی قرار گیرد.
شعیب تصریح کرد: با توجه به اینکه این روستا 
هدف گردشگری است از میراث فرهنگی شهرستان 
می‌خواهیم در راستای شناساندن این روستا در 
سطح کشور اقدامات لازم را انجام دهد. دشت وانشان 
از باغات بزرگی برخوردار است اما خشکسالی و آفات 
موجب به خطر افتادن درختان مثمر شده است. از 
جهاد کشاورزی درخواست داریم که  اعتباری جهت 

احیای قنوات روستا تخصیص دهد.
وی یادآور شد: اگر در خوانسار سیلابی رخ داد کل 
حوزه آبریز آن وارد رودخانه داخل روستا می‌شود 
و با شرایط فعلی دیواره رودخانه اگر چنین اتفاقی 
رخ دهد به اماکن مسکونی خسارت وارد می‌شود و 

دیواره آن نیازمند احیا است.

نماینده مردم گلپایگان در مجلس:

تصمیمات را بدون در نظر گرفتن نظرات مردم اجرا نکنیم

دبیر شورای عالی مناطق آزاد اقتصادی کشور؛

تامین منابع مالی مهمترین مشکل راه‌اندازی مناطق آزاد جدید کشور است
 دبیر شورای عالی مناطق آزاد اقتصادی کشور گفت: کار راه‌اندازی 
مناطق آزاد تجاری هفتگانه مصوب سال ۱۴۰۰ در دولت به پایان رسیده 

است اما مهمترین چالش آن تامین منابع مالی است.
سعید محمد روز جمعه در حاشیه سفر رییس جمهور و جمعی از 
معاونین و وزرای دولت سیزدهم به کردستان در گفت و گو با خبرنگار ایرنا 
اظهار داشت:  برای راه اندازی مناطق آزاد هفتگانه جدید نیاز به تامین منابع 
مالی داریم که  تکمیل زیرساخت های آب، برق، گاز و دیگر ملزومات به 

منابع مالی زیادی احتیاج دارد تا همه این زیرساخت ها مهیا شود.
وی با بیان اینکه از محل تهاتر نفت، رقمی برای این منظور در بودجه 
۱۴۰۱ دیده شده بود، افزود: این عدد در کمیسیون تلفیق مجلس 
شورای اسلامی رد شد و به دنبال راه های دیگری برای تامین این منابع 

مالی هستیم.
دبیر شورای عالی مناطق آزاد اقتصادی کشور اضافه کرد: در قدم 
بعدی منابعی را از محل مناطق آزاد موجود تخصیص دادیم تا مناطق 
موجود به عنوان مناطق معین بتوانند به راه اندازی مناطق جدید کمک 
کند که این درخواست در هیات دولت مصوب شد ولی باز هم مجلس 

شورای اسلامی در ۶ تیر اجرای آن را ممنوع اعلام کرد.

محمد با بیان اینکه هر دو مسیر موجود در مجلس شورای اسلامی 
مسدود شد، تاکید کرد: این در حالی است که از طرفی هم در مردم انتظار 

زیادی ایجاد شده است و به دنبال تحقق این مناطق هستند.
وی ظرفیت منطقه آزاد تجاری  بانه و مریوان  را بسیار بالا اعلام کرد و 
گفت: برای راه اندازی این منطقه نیز نیاز به تامین منابع مالی داریم  که در  
سفر استانی اینها را به رییس جمهور ابلاغ می کنیم تا تدبیری برای آن 

اندیشیده شود.
دبیر شورای عالی مناطق آزاد اقتصادی کشور با اشاره به پیشتازی 
کردستان در تدوین اساسنامه منطقه آزاد تجاری بانه و مریوان در 
کشور، اضافه کرد: اساسنامه مناطق آزاد در شورای عالی مناطق آزاد و 
هیات دولت تصویب شده و باید به شورای نگهبان ارسال شود  و در صورت 
تصویب  اعضای هیات مدیره و مدیرعامل رسما فعالیت خود را شروع 

کنند چرا که کار این مناطق در دولت تمام شده است.
محمد با تاکید بر اینکه نگاه ما به کردستان ویژه است، یادآور شد: قبل 
از تدوین اساسنامه جلسات خوبی با شرکای خارجی این منطقه داشتیم 

و برای سرمایه گذاری اعلام آمادگی کردند.
وی گفت: تفاهم نامه‌ها هم آماده است و مشکل ما فقط این است که 

چون اساسنامه تصویب نشده و رییس منطقه حق امضا ندارد، نمی توانیم 
از ظرفیت کشورهای خارجی استفاده کنیم.

ایجاد منطقه آزاد بانه - مریوان ۱۵ اردیبهشت ۱۴۰۰ در مجمع 
تشخیص مصلحت نظام به تصویب رسید مرحله نخست عملیات اجرایی 
آن و تعیین مدیر اجرایی و افتتاح ساختمان‌های اداری این منطقه ۸ و ۹ 

اسفند همان سال با حضور دبیر شورای عالی مناطق آزاد انجام شد.

روز نامه
مملکت

خبرخبر
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خودکفایی تولید برنج در 
داخل شدنی است

رئیس نظام صنفی کشاورزی گفت: با 
فراهم شدن زیرساخت تولید در استان 
های شمالی امکان خودکفایی و بی نیازی 

از واردات برنج وجود دارد.
 قاسم‌ پیشه ور گفت: ظرفیت خودکفایی 
تولید برنج در ارقام‌ محلی و پر محصول 
استان های مازندران، گلستان و گیلان 
وجود دارد، اما بدلیل فراهم نشدن 
زیرساخت ها با بحران آب و کاهش سطح 

زیرکشت روبرو هستیم.
به گفته او، اگر ۵۰ درصد منابع واردات 
به تولید اختصاص یابد، امکان تامین برنج 
کشور از محل تولید داخل وجود دارد چرا 
که در این قضایا دلالان دنبال تخصیص ارز 
برای واردات محصولات کشاورزی از جمله 

برنج هستند.
پیشه ور قیمت کنونی هر کیلو برنج ارقام 
محلی در استان های شمالی را ۱۰۰ تا ۱۱۰ 

هزار تومان اعلام کرد.
رئیس نظام صنفی کشاورزی و منابع 
طبیعی گفت: با توجه به اقلیم و کم آبی 
پیش بینی می شود که تولید برنج نسبت به 

سال قبل ۲۰ تا ۳۰ درصد کاهش یابد.
بررسی ها از سطح بازار نشان می دهد 
که قیمت هر کیلو برنج طارم ۱۰۰ تا ۱۴۰ 
هزار تومان، نیم دانه ۷۰ تا ۸۰ هزار تومان، 
شیرودی ۵۰ تا ۶۰ هزار تومان، فجر ۷۰ تا 
۹۰ هزار تومان است‌ که رئیس نظام صنفی 
کشاورزی هزینه های بالای مکانیزاسیون، 
نشا، کود و کارگر را علت اصلی قیمت تمام 
شده بالای محصول اعلام کرده و می گوید 
که دولت با توزیع کالابرگ باید مصرف 

کننده را حمایت کند.
طبق گفته مسئولان انجمن و تشکل 
های تولیدی سال گذشته ۲ تا ۲ میلیون و 

۱۰۰ هزار تن برنج تولید شد.
     

رئیس کمیسیون اقتصادی 
مجلس خبر داد؛

»طرح اصلاح قانون بانک 
مرکزی« با هماهنگی دولت 

نهایی شد
 رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
گفت: اردیبهشت ماه متن نهایی»طرح 
اصلاح قانون بانک مرکزی« با هماهنگی 
رییس جمهور و اعضای کابینه جمع‌بندی 
شد و پایان خرداد ماه مصوبه نهایی به صحن 

علنی مجلس ارسال شد.
به گزارش ایرنا،  محمدرضا پور ابراهیمی 
داورانی درباره طرح اصلاح قانون بانک 
مرکزی، گفت: موضوع اصاح قانون بانک 
مرکزی به عنوان اولویت در دستور کار 
کمیسیون اقتصادی مجلس یازدهم قرار 
گرفت و خوشبخانه این موضوع با ماه‌ها کار 
کارشناسی با دولت قبل جمع‌بندی شد 
و پس از تصویب کلیات طرح اصلاح قانون 
بانک مرکزی توسط نمایندگان در صحن 
علنی مجلس، جزئیات آن به دلیل دو شوری 
بودن برای بررسی بیشتر به کمیسیون 

اقتصادی مجلس ارجاع شد.
نماینده مردم کرمان و راور در مجلس 
شورای اسامی افزود: از آنجا که در جریان 
بررسی طرح مذکور فعالیت دولت سیزدهم 
آغاز شد و اخذ نظرات دولت در این خصوص 
یکی از ضرورت ها بود؛ زیرا دولت باید قانون 
را اجرا کند. بنابراین وقفه‌ای ایجاد شد، در 
ادامه جلسات بسیاری به صورت مستمر با 
رئیس کل بانک مرکزی  و وزیر امور اقتصادی 
و دارایی برگزار شد، در نهایت در اردیبهشت 
متن نهایی با هماهنگی رئیس جمهور و 
اعضای کابینه جمع‌بندی شد و پایان خرداد 
ماه مصوبه نهایی به صحن علنی مجلس 

ارسال شد.
این نماینده مردم در مجلس یازدهم 
با اشاره به اینکه پس از ارسال متن نهایی 
به صحن علنی، نمایندگان ۱۰ روز کاری 
برای ارائه پیشنهادات خود فرصت داشتند 
که این فرصت  به اتمام رسیده، ادامه داد: 
از هفته آینده و پس از سرکشی نمایندگان 
به حوزه‌های انتخابیه، طرح مذکور در 
دستورکار مجلس قرار می‌گیرد و ان‌شاءالله 
با شروع بررسی و تصویب این موضوع، 
اتفاقات مثبتی در عرصه قانون بانک مرکزی 

که مربوط به دهه ۵۰ است، رخ خواهد داد.
رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس 
پیش‌بینی کرد که که اگر مشکلی ایجاد 
نشود اواسط مرداد ماه، این طرح در صورت 
موافقت نمایندگان، به تصویب نهایی 
برسد و  اواخر تابستان اصلاح قانون بانک 
مرکزی محقق شود، گزارش نهایی اصلاح 
قانون عملیات بانکداری با هماهنگی دولت 
سیزدهم نیز به زودی به صحن علنی ارائه 
می‌شود.پورابراهیمی درباره تاثیرات طرح 
اصلاح قانون بانک مرکزی، ادامه داد: در 
این طرح به دنبال رفع نقاط ضعف قانون 
فعلی بانک مرکزی، امکان نقش‌آفرینی 
در حوزه تصمیمات با رویکرد استقلال از 
سیاست‌های دولت، تقویت اقتدار بانک 
مرکزی در موضوعات و فعالیت‌های اجرایی، 

به روزرسانی قانون مهم کشور هستیم.

خبر

طي سالهاي گذشته از انقلاب اسلامي مبناي 
برخي اقدامات اقتصادي در كشور تنها آزمودن 
بر مدار سعي و خطا بدون استفاده از واقعيتهاي 
موجود كشور و نظرات كارشناسانه دست اندركاران 
با تجربه و عالم در حوزه هاي مختلف و خصوصا 
مباحث اقتصادي كشور بوده است و از اين بابت 
خسارات و زيانهاي بسيار گراني بعنوان نتايج اين 
تصميم گيريهاي نسنجيده به كشور و نهايتا مردم 
وارد گرديده است .كيي از اين تصميم گيريها در تير 
ماه سال 1390 و در مورد ادغام دو وزارتخانه تجارت 
و صنعت و معدن اتفاق افتاد .گذشته از اينكه دلايل 
آنروزهاي دولت و مجلس وقت در توجيه اين ادغام 
متصل به چابك سازي دولت و هماهنگي وسهولت 
در تصميم گيري بابت توليد و تجارت بود استفاده از 
مثالهاي موفق اين ادغام دربرخي كشورها خصوصا 
كشورهاي حوزه آسياي جنوب شرقي بعنوان كيي 
از مدلهاي موفق اقتصادي را نيز بعنوان شاهد 

موفقيت اجراي اين طرح مطرح مكيردند .
كارشناس صنعت خودرو –سعيد خلج /عنايت 
به اين موضوع كه مدلهاي رشد و توسعه اقتصادي 
هر كشوربر مبناي برنامه هاي بلند و ميان و كوتاه 
مدت آن كشورميباشد كه طي برنامه هاي اقتصادي 
بصورت قوانين و مدلهاي رشد و توسعه هر كشور 
متفاوت از كشورهاي ديگر ميباشد .چه مزايا و 
معايب هر كشوري در حوزه توسعه اقتصادي 
منحصر به خود آن كشور و سياستهاي بالا دستي 
مبتني بر قوانين آن كشور ميباشد و استفاده از 
مدلهاي مختلف بدون توجه به واقعيتهاي اقتصادي 
كشورها حتي ميتواند مدل موفق كي كشوررا در 
كشور ديگر با شكست كامل مواجه كند كه اين 
اتفاق را در مورد ادغام وزارتخانه هاي مهم تجارت 

و صنعت و معدن  در كشور شاهد بوديم .
ادغام دو وزارتخانه باعث از دست رفتن 

بازارها
حاليه پس از كي دهه از ادغام اين دو وزارتخانه 

كه در زمان ادغام نيز با مخالفت عده اي از 
كارشناسان اين دو حوزه روبرو بود با توجه به 
مشلاكت عديده ناشي از مسايل خارج ازاختيار 
مسئولين و مديران كشور همچون تحريمهاي 
گسترده كه به نوعي هدفي جز تروريسم اقتصادي 
و نهايتا ضربه به عامه مردم را ندارد .دولتمردان و 
مجلس قانون گذاري در دولت قبل و هم اين دولت 
به فكر تفكيك اين دو وزارتخانه افتاده اند كه در 
همين مسير نيز مخالفتهاي وجود دارد گه البته 
بيشتر شائبه اغراض سياسي و منفعت طلبي در 
ان به چشم ميايد تا دلايل فني و علمي و در همين 
راستا اشاره به چند مسئله ساده الزام  به تفكيك  
اين وزارتخانه را جهت روشن شدن اذهان عمومي 

مشخص مينمايد .
بطور خلاصه طي اين سالها پس از ادغام دو 
وزارتخانه تحت عنوان وزارت صمت اولا نه تنها 
موجبات كاهش هزينه كه نيت ابتدائي اين طرح 
در راستاي كوچك سازي دولت بود محقق نگرديد 

كه بنا به مشلاكت عديده بوجود امده در اين بستر 
با افزايش هزينه هاي كمي و يكفي نيز روبرو بوديم 
بعنوان مثال تعدد ايجاد پستهاي معاونت در حوزه 
هاي مختلف بازرگاني و صنعتي كه در قبل از اين 

ادغام وجود نداشتند .
اصولا وزير در راس اين وزارتخانه طي سالهاي 
گذشته از تجربه و تخصص هر دو بخش برخوردار 
نبوده و الزاما با گرايش بيشتر نسبت به كيي از 
دوبخش فرماندهي اين وزارتخانه را بعهده گرفته 
و در زمينه برقراري تعادل در اين دو حوزه بطور 
كامل موفق نبوده اند .چه بزرگي و گستردگي اين 
حوزه بقدري بوده كه اصولا هيچ كس در راس اين 
وزارتخانه نميتوانست دو بال اين موجود عظيم 
را همزمان و متعادل به حركت وادارد .بطور مثال 
در حال حاضر موضوع عضويت ايران در سازمان 
تجارت جهاني )WTO( تقريبا به فراموشي 
سپرده شده و موضوعات مرتبط با توزيع و قيمت 
گذاري كالاهاي اساسي نيز در شرايط مناسبي 

قرار ندارد چه تمام وقت مديران اين وزارتخانه در 
زمينه گشت ميداني حوزه هاي نرخ كذاري و توزيع 
مصروف گشته ولي نتيجه حاصله تقريبا به سمت 
هيچ ميل كرده و جز نارضايتي حاصلي جهت كل 
جامعه ايجاد نشده .با عنايت به اينكه موضوع رضايت 
و حمايت از مصرف كننده كه با توزيع كالا با نرخهاي 
مصوب كيي از وظايف بخش بازرگاني كشور بود كه 
شاهد ضعف شديد در اين حوزه دقيقا بخاطر عدم 

رسيدگي مستمربه اين مهم هستيم .
مشکلات خودرو مشکل اصلی وزارت 

صمت
با اشاره مختصر به مشلاكتي كه در بالا اشاره شد 
ضمن رعايت انصاف بايد پذيرفت كه در حوزه هاي 
مختلف خصوصا نرخ گذاري و ارائه كالاهاي اساسي 
در سطح كشور تلاشهاي زيادي صورت اما واقعيت 
اينكه اين وزارتخانه علاوه بر مشلاكت مرتبط با 
توزيع و نرخ گذاري با مشلاكت كاهش ارزش پول 
ملي و تورم حاصل از مشلاكت اقتصادي به ارث 
مانده از گذشته با وجود موانع بسيار در سر راه خود 
مواجه است و قابل كتمان نيست اما بايد پذيرفت 
كه بطور مثال وجود صنعت خودرو سازي در اين 
حوزه با مشلاكت بسيار زياد از مشلاكت توليد تا 
نرخ فروش و فاصله قيمت كارخانه و بازار باعث ايجاد 
نارضايتي گسترده در سطح جامعه گرديده و هر 
گونه تلاش در قسمتهاي ديگر متاثر ازضعفهاي اين 
صنعت كه شايد حدود ۳درصد كل صنايع كشور را 
در اختيار دارد اما بيش از ۶۰درصد اخبار اقتصادي و 
توليدي انتقادي كشور را شامل ميگردد خود كيي 
از دلايل اصلي تفكيك اين وزارتخانه به دو حوزه 
تجارت و صنعت و معدن ميباشد چه حل مشلاكت 
ساختاري اين صنعت برنامه ريزي دقيق و تلاشي 
شبانه روزي ميطلبد .بهر روي تفكيك اين دو بخش 
گامي موثر در ساماندهي وضعيت تجاري و توزيع و 
نرخ گذاري كالاها و همچنين رسيدگي به وضعيت 
توليد خصوصا در بخشهاي كمتر توسعه يافته و با 

مشلاكت بيشتر همچون صنعت خودرو ميباشد .

گزارش اختصاصی روزنامه مملکت از تفيكك وزارتخانه هاي صنعت و معدن و تجارت

ادغام دو وزارتخانه باعث از دست رفتن بازارها شده بود

سیدی گفت: با انعقاد توافقنامه پیوستن ایران به اتحادیه اقتصادی 
اوراسیا و تصویب آن در مجالس کشور‌های مذاکره کننده، تعرفه گمرکی ۸۰ 

درصد کالا‌ها میان ایران و سایر کشور‌های عضو به صفر می‌رسد.
میرهادی سیدی گفت: لازم است تجار به محض عملیاتی شدن این 
موافقت‌نامه تکمیلی، با اطلاعات کامل و برنامه‌ریزی اصولی وارد بازار تجارت 
با این کشور‌ها شوند. در صورت تبدیل موافقت‌نامه پیشین به موافقت‌نامه 
تجارت آزاد، تعرفه تجارت حدود ۸۰ درصد کالا‌ها میان ایران و اوراسیا صفر 

می‌شود .
به گفته مشاور امور بین‌الملل سازمان توسعه تجارت، این موافقتنامه نه 
تنها صادرات کشورمان را به پنج کشور اتحادیه اقتصادی اوراسیا افزایش 
می‌دهد بلکه تامین نیاز‌های وارداتی کشورمان از بازار اوراسیا را نیز تسهیل 

می‌کند.
 او می گوید:  پس از ۲ سال و نیم مذاکره در سال ۹۷ یک موافقت‌نامه 
تجارت ترجیحی با اتحادیه اوراسیا امضا کردیم که طبق این موافقت‌نامه، 

ایران از طرف اوراسیا در ۵۰۰ قلم کالا امتیاز کاهش تعرفه دریافت کرد و 
به این کشور‌ها در ۳۹۰ قلم کالا با کاهش بخشی از تعرفه‌ها امتیاز داد.مفاد 
موافقتنامه تجارت آزاد تحت مذاکره، این ظرفیت را ایجاد می‌کند که در کنار 
توسعه تجارت، سرمایه‌گذاری و تولید مشترک میان دو طرف نیز توسعه پیدا 
کند. برای مثال کشور ترکیه با حدود ۲۱ کشور توافق‌نامه تجارت آزاد و با 
تعرفه صفر دارد. این رقم هم‌اکنون برای کشورمان حدود ۵ درصد است و از 

میانگین جهانی عقب هستیم.

مشاور امور بین‌الملل سازمان توسعه تجارت: تعرفه گمرکی ۸۰ درصد کالا‌ها میان ایران و اوراسیا صفر می‌شود
قانون بودجه اجرا نشد؛

»الکترونیکی شدن عوارضی 
ها« شاید وقتی دیگر

عضو کمیسیون عمران مجلس گفت که 
برخی عوارضی ها الکترونیکی شده اند اما 

بعضی هنوز مجهز نیستند.
فیروزی به باشگاه خبرنگاران جوان گفت: 
بعضی افراد عوارض بزرگراه ها را پرداخت 
نمی کنند که بهره برداران را با مشکل مواجه 
می کند؛ باید سازوکار قانونی برای پرداخت 

الکترونیکی عوارض ایجاد شود.
این گفته در حالی مطرح می شود که بر 
اساس قانون بودجه ۱۴۰۱، تا پایان خرداد ماه 
امسال باید دریافت عوارض در همه بزرگراه 

های کشور الکترونیکی می شد.
در این قانون وزارت راه و شهرسازی باید با 
سرمایه‌گذاران بخش غیردولتی، عوارضی ها 

را الکترونیکی می کرد.
این وزارتخانه موظف شده با پلکانی کردن 
عوارض جاده ای، »حقوق کاربرانی که به‌موقع 
عوارض را پرداخت می کنند، حفظ کند تا 
انگیزه لازم برای پرداخت به‌هنگام عوارض 

وجود داشته باشد.«
فرماندهی کل انتظامی و شرکت های 
بیمه‌گر هم برای حمایت از الکترونیکی کردن 
آزادراه ها، موظف شده اند تا تسویه حساب 
بدهی‌های عوارض آزادراهی را از متقاضیان 
تعویض پلاک خودرو و خدمات بیمه شخص 

ثالث دریافت کنند.
این مبالغ باید برای استهلاک اصل و سود 
سرمایه‌گذاری در محورهای جاده‌ای که در 

آنها تردد شده، هزینه شود.
یک نماینده مجلس پیشتر به باشگاه 
خبرنگاران جوان گفته بود مشکلات بودجه 

ای این تأخیر را ایجاد کرده است.
با این حال فیروزی عضو کمیسیون عمران 
مجلس گفت که معاونت زیرساخت آزادراهی 
کشور باید وظیفه هماهنگی و نظارت را در این 

زمینه داشته باشد.
     

علی باقری در دیدار با وزیر امور 
خارجه عمان:

تعمیق همکاری‌های ایران 
و عمان بر ثبات منطقه‌ای 

متمرکز شده است
معاون سیاسی وزارت امور خارجه گفت: 
اراده سیاسی تهران و مسقط بر روی سرمایه 
اعتماد متقابل دیرینه میان دو کشور متمرکز 

شده است.
در این دیدار طرفین در خصوص آخرین 
وضعیت روابط دو جانبه از جمله پیگیری 
توافقات حاصله در سفر اخیر رئیس جمهوری 
اسامی ایران به عمان و همچنین تحولات 
منطقه‌ای و بین‌المللی گفت‌وگو و تبادل نظر 

کردند.
علی باقری با اشاره به وجود اعتماد متقابل 
دیرینه سیاسی میان دو کشور، تاکید کرد: 
اراده سیاسی تهران و عمان بر روی تبدیل 
این سرمایه ارزشمند سیاسی دوجانبه به 
گسترش و تعمیق همکاری‌های پایدار 
اقتصادی و امتداد ان به همکارهای ثبات 

بخش منطقه‌ای متمرکز شده است.
»سید بدر بن حمد البوسعیدی« وزیر 
خارجه عمان نیز اجرای توافقات به عمل 
آمده در سفر ابراهبم رئیسی رئیس جمهوری 
اسلامی ایران از طریق تبادل هیات های ذی 

ربط را حائز اهمیت برشمرد.
     

وزیر امور آسیا و خاورمیانه 
انگلیس:

لندن در صورت شکست 
مذاکرات برجام، گزینه‌های 

دیگری را بررسی می‌کند
وزیر امور آسیا و خاورمیانه انگلیس مدعی 
»نگرانی« کشورش در خصوص برجام شد 
و گفت که لندن در صورت عدم دستیابی به 
توافق برای احیای توافق سال ۲۰۱۵ میلادی، 

گزینه‌های خود را بررسی خواهد کرد.
به گزارش ایلنا به نقل از نشنال نیوز، »آماندا 
میلینگ« وزیر امور آسیا و خاورمیانه انگلیس 
مدعی »نگرانی« کشورش در خصوص برجام 
شد و گفت که لندن در صورت عدم دستیابی 
به توافق برای احیای توافق سال ۲۰۱۵ 
میلادی، گزینه‌های خود را بررسی خواهد 

کرد.
وی افزود: »در صورتی که مذاکرات 
شکست بخورد، باید به گزینه‌های دیگری که 

در اختیار داریم، نگاه کنیم«.
این مقام انگلیسی به این‌که کشورش چه 
گزینه‌هایی را در دسترس دارد، اشاره‌ای نکرد.

وی بدون اشاره به مواضع منفعلانه اروپا 
و بدعهدی طرف آمریکایی در قبال برجام 
مدعی شد: »توافقی قابل اجرا از ماه مارس 
گذشته روی میز قرار دارد. ایران با طرح 
خواسته‌های فرابرجامی، مانع دستیابی به 

نتیجه می‌شود«.

روز نامه
مملکت

عضو اتاق بازرگانی ایران:
پیوستن ایران، تاثیری بر اقتصاد بریکس ندارد

نتیجه بازرسی‌های خرداد نشان داد
لوازم آرایشی، دخانیات و لوازم خانگی، بیشترین کالای قاچاق در تهران

به گفته معاون نظارت و بازرسی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت استان تهران بیشترین کالاهای 
مکشوفه قاچاق در خرداد ماه لوازم آرایشی، 
دخانیات، لوازم خانگی و نوشیدنی های غیر الکلی 

بوده است.
سعید محمدی پور در گفت‌وگو با ایسنا، از انجام 
بیش از ۶۴ هزار بازرسی ازصنوف توزیعی و خدماتی 
در استان تهران در خرداد ماه خبر داد و گفت:  در 
نتیجه این بازرسی‌ها ۶۵۸۵ پرونده تخلف به ارزش 
۳۴ میلیارد و ۷۹۰ میلیون تومان تشکیل و برای 
بررسی و تعیین تکلیف به مراجع مربوطه ارجاع 

شده است.
به گفته وی طی خرداد ماه سال جاری ۶۹۹۱ 
مورد بازرسی در زمینه کالای قاچاق انجام شده که 
در نتیجه آن ۵۶ پروند به ارزش بالغ بر ۱۳ میلیارد و 
۱۴۱ میلیون تومان تشکیل شده است.   بیشترین 
کالاهای مکشوفه در این مدت لوازم آرایشی، 
دخانیات، لوازم خانگی و نوشیدنی های غیر الکلی 

بوده است.
معاون نظارت و بازرسی سازمان صمت افزود: 
بیشترین تخلفات صنفی نیز در مدت یاد شده درج 
نکردن قیمت، گرانفروشی و خودداری از عرضه 

کالا بوده است.
این مقام مسئول در پایان از برگزاری ۵۲۰۰ 
گشت مشترک بازرسان این سازمان با دستگاه‌های 
متناظر و همکار مثل تعزیرات حکومتی، بازرسان 
اتحادیه ها، بهداشت و درمان و پلیس امنیت 
اقتصادی و غیره خبر داد که نسبت به مدت مشابه 

سال قبل ۱۸درصد افزایش داشته است.
چگونه شکایت کنیم؟

مردم می‌توانند با مراجعه به ستاد خبری 
سازمان‌های صنعت، معدن و تجارت استان‌ها و 
شهرستان‌های تابع، شکایت خود را تنظیم کنند 
یا از طریق تلفن )۱۲۴(، پورتال سازمان حمایت 
به نشانی الکترونیکی www.cppo.ir، سایت 
)ir.۱۲۴( و اپلیکیشن »آپ« شکایت خود را 

مطرح کنند.
طبق قانون نظام صنفی، گران‌فروشی، 
کم‌فروشی، تقلب، احتکار، عرضه خارج از شبکه 
عدم اجرای ضوابط قیمت‌گذاری و توزیع، فروش 
اجباری، ‌عدم درج قیمت و عدم صدور صورتحساب 

از جمله مهم‌ترین تخلفات صنفی است.

عضو اتاق بازرگانی ایران اظهار داشت: پیوستن 
ایران به بریکس به عنوان یک کشور نوظهور صنعتی 
برای این گروه آورده‌ای نخواهد داشت چرا که ایران 
کمتر از یک درصد اقتصاد جهانی را در اختیار دارد 
و قطعاً نمی‌تواند تأثیر آنچنانی در بهبود اوضاع 

اقتصادی بریکس داشته باشد.
جمشید عدالتیان، عضو اتاق بازرگانی، در گفت 

وگو با خبرنگار ایلنا درباره میزان تأثیر پیوستن ایران 
به گروه بریکس گفت: بریکس برای کشور‌هایی که 
درگیر تحریم‌های آمریکا هستند می‌تواند راهکاری 
مناسب برای دستیابی به بازار‌های پولی مشترک 
باشد و بتواند مسائل مالی و ارزی میان کشور‌های 

عضو را تا حد زیادی مرتفع کند. 
این عضو اتاق بازرگانی در برررسی وضعیت 
کشورها‌ی عضو بریکس افزود: کشور‌های عضو 
بریکس از نظر سیاسی همسو نیستند ولی از نظر 
اقتصادی هدف‌های مشترکی دارند. پیوستن ایران 
به بریکس به عنوان یک کشور نوظهور صنعتی برای 
این گروه آورده‌ای نخواهد داشت چرا که ایران کمتر 
از یک درصد اقتصاد جهانی را در اختیار دارد و قطعاً 
نمی‌تواند تأثیر آنچنانی در بهبود اوضاع اقتصادی 

بریکس داشته باشد. 
وی در ادامه افزود: پیوستن ایران به بریکس در 
بلند مدت می‌تواند با ایجاد پول واحد و بانک مرکزی 
واحد برای کشورمنافعی داشته باشد قطعاً یکی از 

ضعف‌های پیوستن به بریکس این است که در کوتاه 
مدت تأثیری در اقتصادی ایران نخواهد داشت و 
شاید در آینده گشایش‌های اقتصادی برای ایران 

داشته باشد. 
عدالتیان در تحلیل این اقدام که از سوی 
کشور‌های تحریم شده از سوی آمریکا صورت گرفته 
گفت: کشور‌های عضوبریکس مانند چین، روسیه، 
برزیل، هند و آفریقا‌ی جنوبی از نظر اهداف سیاسی 
با یکدیگر همسو نیستند و پیش‌بینی می‌شود در 

آینده از نظر فرهنگی هم دچار اختلافاتی شوند. 
وی با اشاره به سرنوشت »سازمان کشور‌های 
غیر متعهد« که ۸۸ کشور از بلوک غرب و شرق در آن 
عضو بودند گفت: این سازمان به دلایل همسو نبودن 
اهداف سیاسی و اختلافات فرهنگی بسیاری که 
داشتند به فراموشی سپرده شد وبعد از مدت کوتاهی 
فعالیت نتوانستند اثرگذاری داشته باشند. به نظر 
می‌آید بریکس هم به سرنوشتی شبیه سرنوشت 

»سازمان کشور‌های غیر متعهد« دچار شود.

مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و 
شهرک‌های صنعتی ایران گفت: چهار هزار و 
۲۰۰ طرح صنعتی در شهرک ها و نواحی صنعتی 
کشور در حال تجهیز و نصب ماشین آلات است و 

بزودی فعالیت تولیدی آنها آغاز می شود.
به گزارش ایرنا، علی رسولیان در نشستی با 
خبرنگاران استان کردستان در سنندج اظهار 
داشت: بیش از ۵۰ درصد از واگذاری زمین و 
قراردادهای حق بهره برداری در شهرک ها 
و نواحی صنعتی کشور منجربه بهره برداری و 

تولید شده است.  
وی با اشاره به اینکه ۴۹ هزار واحد مستقر 
در شهرک ها و نواحی صنعتی کشور فعال 
است، افزود: تعداد نیروهای مشغول بکار در این 

واحدهای فعال یک میلیون نفر است.  
مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و 
شهرک‌های صنعتی ایران اضافه کرد: با افرادی 

که در شهرک ها و نواحی صنعتی زمین دریافت 
کردند ولی قصد ساخت و ساز و تولید در آن را 
ندارند، برخورد می شود و زمین از آنها بازپس 

گرفته خواهد شد.  
رسولیان ادامه داد: سال گذشته یک هزار و 
۹۰۰ قرارداد منعقد شده که دست نخورده باقی 
مانده و  عملیات احداث واحد در آنها انجام نشده 
بود را به دادگاه معرفی کردیم و در نتیجه آن 
۷۰۰ هکتار زمین را پس گرفته و به فعالان 

اقتصادی واگذار کردیم.  
وی یادآور شد: برنامه ما حرکت به سمت و 
سوی بهره برداری از واحدهای موجود است و 
هم اکنون حدود چهار هزار و ۲۰۰ طرح صنعتی 
در شهرک ها و نواحی صنعتی کشور در حال 

تجهیز و نصب ماشین آلات هستند.  
مدیرعامل سازمان صنایع کوچک و 
شهرک‌های صنعتی ایران گفت: برای  برطرف 

کردن مشکلات واحدهای تولیدی راکد و نیمه 
فعال از محل تسهیلات تبصره ۱۸ قانون بودجه و 
ستادهای تسهیل و  رفع موانع تولید در استان ها 
و همچنین در سفرهای استانی رییس جمهور 

منابع مالی تامین می شود.  
رسولیان با اشاره به اینکه ستاد سرمایه 
گذاری در وزارت صمت تشکیل شده است، 
اظهار داشت: با کمک این ستاد و موسسه 
مطالعات وزارتخانه، طرح آمایش صنعتی 
کشور با درنظر گرفتن تقسیم بندی جغرافیایی 
و کالایی تهیه شده و در یکی ۲ هفته آینده 

عملیاتی و اعلام می شود.  
وی عزم جدی وزیر  صمت را توجه جدی 
به استان‌های محروم از لحاظ صنعت خواند و 
اضافه کرد: کردستانی یکی از استان هایی است 
که قابلیت صنعتی شدن را دارد و بی شک مورد 

حمایت ویژه هم هست.  

۲۷مین سفر استانی کاروان دولت روز جمعه 
۱۷ تیر در کردستان انجام می شود و در راستای 
دریافت درخواست ها و مطالبات مردمی طی 
روزهای پنجشنبه و جمعه از ساعت ۸ تا ۱۸ 
مرکز ارتباطات مردمی در ۲۹ دستگاه اجرایی 

دایر می شود.  
یکی از این مراکز از امروز در سازمان صنعت، 
معدن و تجارت کردستان با حضور علی 
رسولیان نماینده تام الاختیار وزیر صنعت، 
معدن و تجارت کردستان برپا می شود و در آن 
به دغدغه ها و درخواست ها و مطالبات فعالان 

حوزه صمت استان پاسخ داده می شود.  
از دیگر برنامه های سفر ۲ روزه مدیرعامل 
سازمان صنایع کوچک و شهرک‌های صنعتی 
ایران  بازدید از شهرک ها و نواحی صنعتی 
استان کردستان و بررسی آخرین وضعیت 

زیرساخت‌های این شهرک ها است.  

۴۲۰۰ طرح صنعتی در کشور بزودی به مرحله بهره برداری می رسد
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سرپرست اداره کل رفاه و پشتیبانی وزارت آموزش و 
پرورش گفت: مهلت فرآیند ثبت‌نام بیمه تکمیلی درمان 

فرهنگیان تا ۲۱ تیرماه ۱۴۰۱ تمدید شد.
سعید مقدم‌زاده در گفت و گو با ایرنا درباره ثبت نام بیمه 
تکمیلی فرهنگیان اظهار کرد: پیرو درخواست های متعدد 
فرهنگیان جهت تمدید مهلت ثبت نام بیمه تکمیلی تلاش 

کردیم تا فرصت مجددی برای این امر اختصاص پیدا کند، 
بنابراین با توجه به اینکه در روزهای پایانی، ترافیک بیشتری 
برای ثبت نام بوجود آمده ضروری است همکاران فرهنگی در 

تکمیل فرایند ثبت نام و تایید اطلاعات سامانه تسریع کنند.
وی افزود: ثبت نام افراد متقاضی جهت استفاده از خدمات 
بیمه تکمیلی فرهنگیان به یک میلیون و ۲۰۰ هزار نفر 

رسیده است.
سرپرست اداره کل رفاه و پشتیبانی وزارت آموزش و 
پرورش ادامه داد: همچنین امکان بارگذاری مدارک برای 
فرهنگیان به صورت مجازی در سایت فراهم شده است، 
مدارک فرهنگیان شامل کپی شناسنامه و کپی کارت ملی 

است.

تمدید ثبت‌نام بیمه تکمیلی درمان فرهنگیان تا ۲۱ تیرماه
 

معاون وزیر آموزش و پرورش:
تقویت هنرستان‌ها عامل 

توسعه کارآفرینی در کشور 
است

معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و 
پرورش گفت: مهمترین و ضروری‌ترین راهکار 
حل مشکل بیکاری توسعه هنرستان‌ها و 

آموزش سرمایه‌های انسانی خلاق است.
محمد مهدی کاظمی در نشست شورای 
آموزش و پرورش استان گلستان افزود: سند 
تحول بنیادین مبتنی بر فلسفه تعلیم و تربیت 
اسامی مهمترین سند تعلیم و تربیت در 
کشور است که همه دستگاه‌ها مکلف به  اجرای 

این سند در کنار  آموزش و پرورش هستند.
وی بیان کرد: مهارت آموزی یکی از 
مهم‌ترین رسالت های آموزش‌وپرورش در 
کنار تعلیم و تربیت  در سند تحول است و به 
یقین  همه مدارس باید به سمت آموزش‌های 
ترکیبی  و تلفیقی برای دانش، مهارت و افزایش 

ظرفیت‌ها دانش آموزان حرکت کنند.
معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش 
و پرورش گفت:  توسعه آموزش‌های فنی و 
حرفه‌ای و مهارت‌آموزی بر تقویت روحیه 
کارآفرینی و کسب شایستگی‌های حرفه‌ای 

دانش آموزان تاثیرات چشمگیری دارد.
کاظمی افزود: حرکت به سمت مدارس 
نسل سوم به منظور آموزش مهارت آموزی و 
کارآفرینی برای بهبود وضعیت اشتغال پس 
از تحصیل دانش آموزان یکی از مباحث مهم 

جامعه امروز است.
وی اظهار داشت:  توسعه آموزش‌های 
هنرستان ها مبتنی بر آمایش سرزمینی با 
رویکرد آینده‌پژوهانه و مشارکت صاحبان 
سرمایه، دستگاه‌ها و صنایع در مدارس 
متوسطه از مهم‌ترین سیاست‌هاست و  ایجاد و 
توسعه هنرستان‌های در جوار صنعت با همین 

هدف دنبال می‌شود.
وی بیان کرد: در هنرستان‌ها آموزش در 
محیط واقعی اتفاق می‌افتد و بخشی از نیاز 
صنایع به نیروی کار از طریق فارغ التحصیلان 

این مدارس برطرف می‌شود.
معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش 
و پرورش گفت : توسعه هنرستان های فنی 
حرفه ای و کاردانش، مهمترین راهکار برای 
اشاعه فرهنگ کارآفرینی و حل مشکل بیکاری 
جوانان تحصیلکرده درکشورهای توسعه 
یافته است که با تکیه بر دو محور آموزش علم 
و مهارت، باعث تقویت روحیه امید، اعتماد 
به نفس و افزایش انگیزش هنرجویان به ادامه 
تحصیل می گردد.    وی هدف از تاسیس 
هنرستان های فنی و حرفه ای  و کاردانش در 
آموزش و پرورش را جایگزینی مهارت آموزی، 
کارآفرینی، اشتغال زایی و دستیابی به توسعه 
پایدار بجای علم آموزی صرف دانست و گفت: 
توسعه هنرستان های فنی مهمترین راهکار 
حل مشکل بیکاری جوانان تحصیلکرده 
است.مهاجر، معاون سیاسی امنیتی استاندار 
گلستان هم در این نشست گفت: مجموعه 
استان گلستان با تمام توان تلاش می‌کند تا 
در راستای تحقق منویات رهبر معظم انقلاب 
اسلامی در اجرای سند تحول بنیادین آموزش 
و پرورش استان پیشرو باشد.گلستان با حدود 
۱.۹ میلیون نفر جمعیت ۳۶۲ هزار دانش آموز 
دارد که تحصیل این عده در ۲ هزار و ۵۰۰ 

مدرسه بر عهده ۲۳ هزار فرهنگی است.
     

موسسات خیریه معاف از 
مالیات هستند

معاون هماهنگی موسسات غیر دولتی و 
مشارکت‌های مردمی بهزیستی تهران گفت:  
موسسات خیریه که در راستای اهداف سازمان 
بهزیستی کار می‌کنند معاف از مالیات هستند.

نورالدین فائقی گفت: حدود ۳ هزار مرکز و 
موسسه غیردولتی در تهران داریم، همچنین 
حدود ۱۰ هزار نفر از خیرین هم بدون مجوز 
در کنار سازمان بهزیستی مشغول به فعالیت 
هستند.او ادامه داد: اکثر خیرین توان مالی 
خوبی دارند و یا افراد توانمند را برای کمک 
معرفی می‌کنند اما برخی افراد با نام خَیر در 
فضای مجازی و حقیقی به جمع آوری کمک 
مالی به اسم افراد تحت پوشش بهزیستی اقدام 
می‌کنند، این افراد پس از شناسایی به مراجع 
قضایی معرفی خواهند شد.معاون هماهنگی 
موسسات غیر دولتی و مشارکت‌های مردمی 
بهزیستی تهران گفت: متقاضیان سازمان 
بهزیستی ۲ دسته هستند، متقاضیان حقیقی 
و حقوقی.فائقی افزود: دسته اول با داشتن 
مدرک تخصصی و تجربه کافی می‌توانند 
فعالیت‌های زیر مجموعه سازمان بهزیستی را 
انجام دهند و نظارت مستمر توسط سازمان 
بر این مراکز اعمال می‌شود. دسته دوم 
موسسات حقوقی یا غیر انتفاعی هستند، 
که بر اساس پروتکل‌های سازمان بهزیستی 
نظارت بر آن‌ها انجام خواهد شد.او گفت: 
موسسات خیریه که در راستای اهداف 
سازمان بهزیستی کار می‌کنند معاف از 
مالیات هستند اما موسساتی که قوانین 
تجارت و جمهوری اسلامی ایران اعم از ارائه 
اظهار نامه مالیاتی و عملکرد مالی شفاف 
و حساب‌های مشارکت مردمی سازمان 
را اعلام نکنند یا اقدام به پولشویی و تجارت 
شخصی کنند با آن‌ها برخورد خواهد شد. در 
سال‌های اخیر مجوز ۴۰۰ موسسه ابطال یا 

مجوز آن‌ها تمدید نشده است.
به گفته‌ فائقی، در خصوص مراکز مشاوره 
و سامت اجتماعی و مراکز ترک اعتیاد، 
افرادی که در استان تهران با نام مرکز مشاوره 
فعالیت داشته باشند و از بهزیستی مجوز 
نداشته باشند اسامی آن‌ها به مراجع قضایی 

ارسال خواهد شد.

رئیس جمعیت هلال احمر:
هیچ موردی از آبله میمونی 
یا کرونا میان حجاج ایرانی 

نیست
رئیس جمعیت هلال احمر با اشاره به 
وجود کادر مجرب پزشکی ایران در حج تمتع 
۱۴۰۱ گفت: خبری از درگیری زائران ایرانی با 

بیماری کرونا و آبله میمونی نیست.
به گزارش ایسنا دکتر پیرحسین کولیوند 
اظهار کرد: اعزام کادر مجرب بهداشتی و 
درمانی و تدوین ۱۲ شیوه نامه بهداشتی برای 
زائران ایرانی سبب شد شاهد بیماری کووید 
- ۱۹ و آبله میمونی در میان زائران ایرانی 

نباشیم.
وی با بیان اینکه همه زائران عازم مناسک 
حج می شوند، افزود: زائران ایرانی نیز هم 
اکنون درحال اعزام به عرفات و منا هستند و 
خوشبختانه بیمار جدی در میان زائران ایرانی 

وجود ندارد.
به گزارش پایگاه اطلاع رسانی جمعیت 
هلال احمر رئیس جمعیت هلال احمر اظهار 
کرد: امسال خوشبختانه به دلیل نبود بیمار 
جدی در میان زائران ایرانی، همه زائران ایرانی 
می توانند تمام اعمال و مناسک حج را انجام 
دهند و این پس از لطف خدا، به دلیل وجود 

کادر درمان حرفه ای بوده است.
     

معاون آموزش و مشارکت‌های 
مردمی سازمان محیط زیست 

کشور:
تالاب بین المللی 

زریوار؛مطالبه اصلی 
کردستان در حوزه محیط 

زیست
 معاون آموزش و مشارکت‌های مردمی 
سازمان محیط زیست کشور، صیانت و 
حفاظت از تالاب بین المللی زریوار را از 
اولویت‌های اصلی محیط زیست استان عنوان 

کرد.
نورالله مرادی در میز ارتباطات مردمی در 
سفر ریاست جمهوری بە استان کردستان 
اظهار کرد: نگهداشت و حفاظت از این تالاب 
به عنوان نگین زیبا در استان کردستان 
مطالبه جدی است که همه تاش خود را 
برای حفاظت آن بە کار خواهیم بست.وی 
تالاب زریوار را یک اکوسیستم منحصر به فرد 
با تنوع زیستی بالا معرفی و تصریح کرد: تیم 
مدیریتی حفاظت محیط زیست کردستان 
کاملَا با اولویت و دغدغه اصلی حفظ و احیاء 
تالاب را در دستور کار قرار داده‌اند.مرادی ادامه 
داد: انتظار می رود نشست‌ها و کارگروه‌های 
تخصصی مرتبط با تالاب شکل گیرد تا جوامع 
محلی با توجه به پتانسیل ها و مسوولیت های 
اجتماعی خود از این تالاب و کارکردهای 
عملی آن متنفع شوند.وی خاطرنشان کرد: 
نقش سمن‌های زیست محیطی در کمک به 
اهداف سازمانی محیط زیست که همانا پویایی 
و احیای تالاب است را مهم ارزیابی کرد.گفتنی 
است از مهمترین اقدامات و پیگیری‌های اداره 
کل حفاظت محیط زیست کردستان تامین 
آب شرب شهر مریوان با راه اندازی تصفیه خانه 
آب سد گاران است که با انجام  این عمل تأمین 
آب شرب از کاسه آبی این تالاب قطع خواهد 

شد.
     

سخنگوی سازمان حفاظت 
محیط زیست خبر داد

برگزاری نشست وزرای 
محیط‌ زیست کشورهای 

منطقه در هفته آینده
سخنگوی سازمان حفاظت محیط زیست 
گفت: با توجه به اباغ مقام معظم رهبری در 
سیاست‌های کلی محیط زیست برای تقویت 
دیپلماسی محیط زیست و تاکید رئیس 
جمهوری در خصوص حیاتی بودن موضوع 
سلامتی مردم و مدیریت پدیده گرد و غبار با 
منشا خارجی، نشست وزیران محیط زیست 
کشورهای همجوار و اسامی با هدف رفع 
چالش‌های زیست محیطی در سطح منطقه 
برگزار می‌شود.به گزارش ایسنا نورالله مرادی 
اظهار کرد: پس از ماموریت رییس جمهوری 
به وزیر امور خارجه و رییس سازمان حفاظت 
محیط زیست برای رفع معضل آلودگی 
هوا، دکتر علی ساجقه - معاون رییس 
جمهوری و رییس سازمان حفاظت محیط 
زیست - در راس هیاتی متشکل از مدیران 
وزارتخانه‌های نیرو، جهاد کشاورزی و امور 
خارجه با سفر به چندین کشور منطقه با 
مسوولان محیط زیست کشورهای عراق، 
سوریه و کویت برای مدیریت پدیده گرد و 
غبار گفت وگو و تبادل نظر کرد.وی افزود: 
در راستای همگرایی منطقه‌ای برای مقابله 
با این پدیده ۱۶ خردادماه امسال، گردهمایی 
محیط زیست و دیپلماسی منطقه‌ای با 
حضور سفرای کشورهای همسایه در سازمان 
حفاظت محیط زیست برگزار شد.سخنگوی 
سازمان حفاظت محیط زیست تصریح کرد: 
در ادامه تلاش‌های دیپلماتیک برای مدیریت 
منطقه‌ای پدیده گرد و غبار و دیگر چالش‌های 
زیست‌محیطی، نشست وزرای محیط زیست 
کشورهای همجوار سه شنبه )۲۱ تیرماه( 
با حضور مقامات بلندپایه کشوری، وزرای 
محیط زیست کشورهای منطقه، نمایندگان 
سازمان‌های بین‌المللی مرتبط و اعضای ستاد 
ملی سیاست‌گذاری و هماهنگی مدیریت 

پدیده گرد و غبار  برگزار خواهد شد. 

عضو شورای شهر تهران مطرح کرد:

»سگ گردانی در بوستان‌ها« از مشکلات شهروندان در منطقه ۷ است
سخنگو و نائب رییس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای 
اسلامی شهر تهران بر لزوم تسریع در اتمام پروژه های فرهنگی در 

مناطق شهرداری پایتخت تاکید کرد.
به گزارش ایلنا، علیرضا نادعلی سخنگو و نائب رییس کمیسیون 
فرهنگی و اجتماعی شورای اسلامی شهر تهران در بازدید از پروژه 
های فرهنگی و دیدار با فعالان و نخبگان فرهنگی و شهروندان منطقه 
۷ اظهار کرد: در چهارمین نوبت از طرح »چهارشنبه‌های فرهنگی« در 
منطقه ۷ حضور پیدا کردیم که ابتدا از موقعیت‌های فرهنگی منطقه 
مانند مساجد درحال ساخت و تکمیل هستند و سپس از باغ صبا و باغ 

موزه قصر بازدید کردیم.
نادعلی با اشاره به پروژه فرهنگی »باغ صبا« در منطقه ۷ تهران گفت: 
مطالبه اصلی ما در شورای اسلامی شهر تهران از شهردار پایتخت این 
است که پروژه های فرهنگی که در آستانه بهره برداری هستند را با 
جدیت به مرحله افتتاح برسانند؛ مجموعه باغ صبا یکی از همین پروژه 
ها خواهد بود که اگر به بهره برداری برسد این مجموعه می تواند با توجه 
به ظرفیتی که دارد می تواند سرانه فرهنگی پایتخت را به صورت قابل 

توجهی بالا ببرد.
وی با اشاره به زمان افتتاح پروژه باغ صبا گفت: این پروژه یکی از 

اقداماتی است که شرکت توسعه فضاهای فرهنگی در دست اقدام دارد؛ 
لذا باید مسائل حقوقی این مجموعه حل شود و مشکلات تامین مالی 
تکمیل پروژه نیز حل شود که امیدواریم به زودی این مجموعه آماده 

بهره برداری شود.
نادعلی همچنین با اشاره به دیدارهای کارشناسی با معاونان 
شهرداری منطقه ۷ در زمینه فرهنگی و مطرح کردن چالش ها و 

مشکلات موجود در منطقه اظهار کرد:  با محوریت فرهنگی در جلسه 
شورای معاونان منطقه حضور پیدا کرده و سپس در جلسه سه ساعته 
با نخبگان و فعالان فرهنگی منطقه ۷ حضور پیدا کردیم؛ همچنین به 
رسم هفته های گذشته در طرح چهارشنبه های فرهنگی  با پرسنل 
شهرداری منطقه دیداری داشتیم و در جریان مشکلات کارکنان 

شهرداری منطقه ۷ قرار گرفتیم.
 سخنگو و نائب رییس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای 
اسلامی شهر تهران ادامه داد: دیدار با خانواده شهدا و حضور در میان 
شهروندان در یکی از مساجد منطقه ۷ از جمله اقداماتی بود که در این 
بازدید صورت گرفت؛ نکته حائز اهمیت این است که بیشترین نکاتی 
که شهروندان منطقه ۷ تهران به عنوان مشکلات منطقه مطرح کردند 
موضوعات  سگ گردانی در بوستان‌ها؛ جمع آوری معتادان متجاهر و 
همچنین کاهش آسیب های اجتماعی است البته شهروندان در این 
منطقه نیز اعلام آمادگی کردند تا با تیم مدیریت شهری تهران برای 

مقابله در زمینه های ذکر شده همکاری لازم را داشته باشند.
نادعلی تاکید کرد: شهردار منطقه ۷  نگاه راهبردی خوبی در زمینه 
فرهنگی دارد و در طول بازدید فعالان و نخبگان فرهنگی منطقه ابراز 

نارضایتی نکردند.

با توجه به تصویب قانون رعایت ۲۵ درصدی 
نرخ اجاره و همچنین ارائه بسته جدید دیگری برای 
مستأجران به نظر می رسد که بازار جا به جایی ها به 

سمت کاهش التهاب حرکت می کند.
 این روزها بحث بازار اجاره برای بسیای از مستاجران 
داغ داغ است و از سوی دیگر هم دولت با توجه به 
افزایش نرخ های اجاره همواره در حال آماده سازی و به 
روزرسانی بسته های حمایتی خود برای این بازار است.

پیش از این هم دولت برای کنترل بازار اجاره  
تمهیداتی را در نظر گرفته بود به طوری که در شورای 
سران سه قوه افزایش 25 درصدی نرخ  اجاره را برای 
تهران  در نظر گرفته بود که به گفته برخی از مستاجران 
این قانون هنوز در بسیاری از مشاوران املاک رعایت 

توسط  موجران رعایت نمی شود.
وزارت راه و شهرسازی بسته جدیدی را در نظر 
گرفته که به هیئت دولت ارسال شد. در این بسته 
پیشنهاد شده که برای تشویق موجران به رعایت این 
قانون اقدامات تشویقی را در دستور کار خود قرار دهند.

در این بسته پیشنهاد شده  است که برای موجران 
و مالکانی که قانون افزایش سقف 25 درصدی اجاره را 
رعایت کنند تسهیلات 80 میلیون تومانی جعاله برای 
ساخت و همچنین معافیت هایی از پرداخت عوارض 

ساختمانی در نظر گرفته شود.
از سوی  دیگر در حوزه تسهیلات ودیعه مسکن هم 
اعلام شده که بسیاری از مستاجران به دلیل افزایش 
18 درصدی نرخ بازپرداخت تسهیلات ودیعه مسکن  
استقبال چندانی نمی کنند. بنابر این اتفاق وعده 
نظارت بیشتر برای جلوگیری از قراردادهای صوری و 

همچنین نحوه پرداخت وام داده شده است.
تماسی با چند موجر و مستاجر داشتیم تا بعد از 

اعمال قانون جدید اجاره، شرایط این بازار را بررسی 
کنیم.

 یکی از موجران که واحد خود را در محدوده جنوب 
شهر به اجاره گذاشته بود  می گوید: که بسیاری از 
موجران  نرخ اجاره را رعایت می کنند اما با توجه به 
افزایش نرخ   تورم و شرایط اقتصادی باید بسیاری از 

مستاجران هم  مالکان را درک کنند.
او گفت: دولت هم باید در این زمینه حمایت هایی را 
از مالکان و موجران داشته باشد و یا حداقل بسته های 
تشویقی و یا اقدامات تشویقی و معافیت های مالیاتی را 
در این خصوص برای  ما مالکان در نظر بگیرد که در این 
خصوص همکاری مالکان هم برای رعایت قانون بیشتر 

می شود.

پیش از این  هم وزیر راه وشهرسازی درباره رونمایی 
از بسته جدید گفته بود: با کمک این مصوبه حدود ۸۰ 
درصد مستاجران ملزم به جابه جایی نیستند و تنها 
حدود ۱۵ الی ۲۰ درصد از جمعیت مستأجران نیاز به 
جابه جایی دارند.تمامی واحدهای املاک کشور پیش 
از این با کد رهگیری در سامانه‌ای در وزارت صمت باید 
به ثبت می‌رسید که مقرر شده این سامانه به وزارت 
راه و شهرسازی منتقل شود، با قرارگیری این سامانه 
در زیرمجموعه وزارت راه وشهرسازی به اطلاعات 
مهمی دست پیدا خواهیم کرد که برای برنامه‌ریزی به 
منظور نظارت و کنترل‌های لازم در بازار اجاره مسکن 

سال‌های آتی کمک خواهد کرد.
مشاوران املاک یرای تعیین اجاره ۲۵ درصد هیچ 

مسئولیتی ندارند
 عبدالله اوتادی  عضو هیئت مدیره مشاوران املاک 
گفته بود که  هیچ ابزار نظارتی و اجرایی بر روند نرخ 
اجاره وجود ندارد چرا که مشاوران املاک کشور تحت 
پوشش هیچ سامانه ای نیستند بنابراین  مصوبه اجاره 
۲۵ درصدی در این شرایط بی معنی است چراکه هیچ 

نظارتی در این بازار وجود ندارد. 
به گفته عضو هیئت مدیره اتحادیه مشاوران املاک 
کشور مشاوران املاک هیچ مسئولیتی در این حوزه 
ندارند بنابراین دولت باید در این زمینه تمامی مشاوران 
املاک را تحت پوشش سامانه قراردهند و با این اقدام 
می توان به قیمت گذاری در این بخش و جلوگیری از 

تخلفات دراین زمینه امیدوار بود.
او می گوید: در این شرایط مستاجران برای شکایت 
از تخلفات در حوزه افزایش اجاره بها به هیچ ارگانی از 
جمله شورای حل اختلاف نمی توانند شکایت کنند 
چراکه مشاوران املاک مسئولیتی در این حوزه 

برعهده ندارند.
براساس این گزارش با توجه به آنکه حدود یک ماه 
از فصل جابه جایی مستاجران گذشته است بنابراین 
باید دولت در این بخش نظارت های خود را بر اجرای 
هرچه سریعتر ودقیق تر آن تشدیدکند تا  شاهد بهبود 

وضعیت بازار اجاره  باشیم .
البته به گفته بسیاری از کارشناسان هم اکنون 
تلاطم های بازار اجاره درمقاسیه با   فصل بهار کاسته 
شده و با توجه به قوانین سخت گیرانه برای کنترل نرخ 
هاو  تمدید خودکار اجاره بها  و  همچنین جلوگیری 
از تخلیه مستاجران  این روزها شاهد کاهش  تنش در 
بازار اجاره بهبود فضای این بازار در مقایسه با  هفته های 

گذشته هستیم.

بسته جدید مستاجران آبی روی آتش حباب مسکن

خطر »تب کریمه کنگو« بیخ گوش مردم

مصرف گوشت تازه تا 24 ساعت ممنوع
تب کریمه کنگو یک بیماری ویروسی و بسیار واگیردار است که با 
توجه به فرا رسیدن فصل گرم سال و عید سعید قربان، نگرانی ها نسبت به 

شیوع این بیماری‌ دوچندان شده است.
یکی از بیماری هایی که با آغاز فصل گرما احتمال شیوع آن 
افزایش پیدا می کند تب خونریزی دهنده کریمه کنگو است، به گفته 
کارشناسان تب کریمه کنگو از دام آلوده به انسان منتقل می شود و 
سپس از انسانی به انسان دیگر قابل سرایت است که اگر ویروس در بدن 
دام وجود داشته باشد ویروس ۲۴ ساعت پس از ذبح بر اثر اسید داخل 
بدن دام نابود می شود به همین علت لاشه‌ها در کشتارگاه های صنعتی 

باید روند پیش سردگذاری را طی کنند.
تب کریمه کنگو نخستین بار در سال ۱۹۴۴ در منطقه کریمه 
اوکراین و سپس در سال ۱۹۵۶ در منطقه کنگو مشاهده شد که وقتی 
به این مسئله پی بردند که منشأ هر دو بیماری یکی است نام آن را تب 
کریمه کنگو گذاشتند، این بیماری در سال ۱۳۷۸ برای نخستین بار به 

طور رسمی و قطعی در کشورمان شناسایی و روند درمان آن آغاز شد.
از آنجایی که خطر آلودگی به ویروس تب کریمه کنگو هنگام ذبح دام 
خارج از کشتارگاه افزایش پیدا می کند در آستانه عید قربان نگرانی ها 
برای شیوع این بیماری دوچندان شده است لذا مردم باید توصیه های 
بهداشتی را رعایت کنند تا در روز عید قربان، قربانی تب خونریزی دهنده 

کریمه کنگو نشوند.
 کارشناسان دامپزشکی یکی از راه های انتقال تب کریمه کنگو را از 
طریق کنه‌های ناقل ویروس می دانند و به مردم توصیه می کنند برای 
جلوگیری از انتقال بیماری، از لهِ کردن و کشتن کنه‌ها بصورت فیزیکی 

جداً خودداری کنند.
علائم بیماری تب خونریزی دهنده کریمه کنگو

رئیس اداره دامپزشکی شهرستان کردکوی در این باره در گفتگو با 
خبرنگار ایسنا اظهار کرد: تب کریمه کنگو یک بیماری ویروسی و بسیار 
واگیردار است و در نشخوارکنندگان اعم از اهلی و وحشی از جمله گاو، 

گوسفند، بز، شتر و شترمرغ دیده می شود.
»حسین مهینی« دوره کمون بیماری تب کریمو کنگو را یک تا سه 

روز اعلام کرد و افزود: عمدتاً انتقال این بیماری از طریق گزش کنه اتفاق 
می افتد اما از طریق تماس با بافت و خون حیوان آلوده و یا تماس با مایعات 
بدن انسان آلوده منتقل می شود، در واقع این بیماری علاوه بر انتقال از 
طریق خوردن یا تماس گوشت آلوده از طریق ارتباط انسان با انسان 

آلوده به این ویروس نیز قابل انتقال است.
وی تأکید کرد: علائم تب خونریزی دهنده کریمه کنگو در انسان 
سرگیجه، سردرد، تب بالای حدود 38.5،دردهای عضلانی اعم از 
کمر و گردن و مفاصل، دل درد، استفراغ و اسهال است که در نهایت به 
خونریزی شدید بینی و کبودی های وسیع در مناطق مختلف بدن می 
انجامد که خونریزی بینی به دلیل مشکلات انعقادی ایجاد شده برای 

سیستم ایمنی بدن، شدید خواهد بود.
رئیس اداره دامپزشکی شهرستان کردکوی با بیان اینکه در صورتی 
که بیماری تب کریمه کنگو به موقع درمان نشود موجب مرگ انسان می 
شود، متذکر شد: شرط رهایی بیمار مبتلا به تب کریمه کنگو از مرگ، 
مراجعه سریع به مراکز درمانی است، در واقع فرد مبتلا به محض مشاهده 

علائم باید سریعاً به مراکز درمانی مراجعه کند.
موردی از ابتلا به تب کریمه کنگو در گلستان مشاهده نشد

مهینی راه پیشگیری از شیوع بیماری تب کریمه کنگو را سمپاشی 
اماکن دامی و تهیه گوشت از مراکز عرضه و قصابی های تحت نظارت 
دامپزشکی دانست و یادآور شد: اگر ما به تهیه گوشت از کشتارگاه 
صنعتی اصرار می کنیم به جهت آن است که کشتارگاه صنعتی از پیش 
سردکن استفاده می کند و قبل از انتقال گوشت به مراکز عرضه، آن را 24 
ساعت در دمای یخچال نگه می دارد همچنین جگر نیز 48 ساعت در 

یخچال نگهداری می شود.
وی با بیان اینکه خوشبختانه تاکنون موردی از ابتلا به تب کریمه 
کنگو در گلستان مشاهده نشده است، یادآور شد:  توصیه اکید ما به 
مردم این است که گوشت را از قصابی های تحت نظارت ما خریداری 
کنند، گوشتی  که در کشتارگاه صنعتی ذبح شود دارای برچسب و مُهر 

دامپزشکی است.
رئیس اداره دامپزشکی شهرستان کردکوی با بیان اینکه دامداران و 

کارکنان کشتارگاه نخستین گروهی هستند که در معرض خطر بیماری 
تب کریمه کنگو قرار دارند، بیان کرد: در کشتارگاه صنعتی ارتباط 
مستقیم با لاشه گوشت وجود ندارد اما این معضل در کشتارگاه سنتی 
دیده می شود، از طرفی زنان خانه دار قبل از استفاده، گوشت را به مدت 
24 ساعت در یخچال نگهداری کنند و هنگام تماس با گوشت حتما 
دستکش داشته باشند البته اگر گوشت از کشتارگاه صنعتی تهیه شده 

باشد نگرانی در این خصوص وجود ندارد.
تب کریمه کنگو هیچ علائم خاصی در ظاهر حیوان یا گوشت ندارد

مهینی با بیان اینکه در صورت وجود ویروس تب کریمه کنگو در دام 
هیچ علائم خاصی در ظاهر حیوان و یا حتی گوشت آن بروز پیدا نمی 
کند، گفت: تنها راه تشخیص آن از طریق آزمایش های مخصوص میسر 
است لذا به مردم توصیه می کنم قبل از مصرف گوشت حتماً فاصله 

زمانی را رعایت کنند.
وی با بیان اینکه به منظور پایش و نظارت بر فرآورده های خام دامی 
در روز عید قربان کشیک ثابت و در گردش در سطح شهر و روستا فعالیت 
می کنند، یادآور شد: در روز عید قربان دامپزشکان و کارشناسان نظارت 
بر فرآورده های دام خامی به همراه روحانی از اماکن عرصه دام نظارت 
و بازدید می کنند و هر کدام از شهروندان که در روز عید قربان به مورد 
خاصی برخوردند و سوالی داشتند، می توانند سوالات خود را مطرح 

کنند.
رئیس اداره دامپزشکی شهرستان کردکوی در پایان به مردم توصیه 
کرد؛ از مصرف گوشت بلافاصله پس از ذبح دام پرهیز کنند و افزود: 
شهروندان پس از قربانی باید گوشت را به مدت 24 ساعت و جگر را به 

مدت 48 ساعت در دمای یخچال نگهداری کنند.

روز نامه
مملکت

خبرخبر



معرفی آثار ایرانی بخش 
بین‌الملل جشنواره فیلم شهر

۱۴ اثر از آثار بخش‌های مختلف مسابقه 
ایران در بخش »بین‌الملل« هشتمین جشنواره 

بین‌المللی فیلم شهر داوری می‌شود.
چهار اثر از بخش پویانمایی، سه اثر از بخش 
داستانی، پنج اثر از بخش مستند و دو اثر از بخش 
سینمایی در بخش بین‌الملل این جشنواره 

داوری می‌شود. 
از بخش پویانمایی»کلاغ« ساخته اهورا 
شهبازی، »دیوار چهارم« ساخته محبوبه کلایی، 
»آی‌دی« ساخته فهیمه قبادی، »گذشته« 
ساخته حمید محمدی و از بخش فیلم کوتاه 
داستانی »دابر« ساخته سعید نجاتی، »ارفاق« 
ساخته رضا نجاتی، »وضعیت اورژانسی« 
ساخته مریم اسمی‌خانی به بخش بین‌الملل این 

جشنواره راه یافتند.
همچنین از بخش مستند »شهر زنده« 
ساخته لیلا فولادوند، »ایساتیس« ساخته 
علیرضا دهقان، »ماریان« ساخته حامد 
کلجه‌ای، »ماجرای سال آخر« ساخته مهدی 
جبین‌شناس، »روزهای ناتمام« ساخته مهدی 
قربان‌پور و از بخش سینمایی فیلم سینمایی 
»بدون قرار قبلی« ساخته بهروز شعیبی و 
»خورشید« به کارگردانی مجید مجیدی علاوه 
بر بخش‌های خود، در بخش بین‌الملل این 

جشنواره نیز داوری می‌شوند. 
هشتمین جشنواره بین‌المللی فیلم شهر، 
به دبیری مجید اکبرشاهی ۲۷ تا ۳۱ تیر ماه 
در پردیس سینما گالری ملت برگزار می‌شود. 
علاقمندان می‌توانند برای دریافت آخرین 
اطلاعات هشتمین جشنواره بین‌المللی فیلم 
شهر به کانال تلگرامی این رویداد هنری به نشانی  
اینستاگرام  و   t.me/shahrfilmfest
www.instagram. رسمی جشنواره

com/shahrfilmfest مراجعه کنند.

»تی‌تی« با ۴۰۰ میلیون 
اکرانش را شروع کرد

 فیلم »تی‌تی« در اولین روز اکران خود حدود 
۴۰۰ میلیون تومان بلیت فروخت.

»تی‌تی« به کارگردانی آیدا پناهنده دو سال 
قبل در جشنواره سی‌ونهم فیلم فجر در ایران 
رونمایی شد. این فیلم در دو سال اخیر کرونایی به 
اکران نرسید ولی از روز گذشته نمایش عمومی 

آن در سینماهای کشور آغاز شده است.
در این فیلم عاشقانه که نویسندگی ان 
برعهده پناهنده و همسرش ارسلان امیری بوده، 
الناز شاکردوست، هوتن شکیبا و پارسا پیروزفر 

نقش‌های اصلی را ایفا کره‌اند.
شب گذشته ۱۵ تیرماه عوامل این فیلم در 
پردیس سینمایی کورش در اولین سانس‌ها 

مخاطبان خود را همراهی کردند.
آیدا پناهنده کارگردان، نویسنده و تهیه‌کننده 
فیلم به مخاطبان خود گفت: امیدوارم بعد از 
دیدن فیلم، دختران و پسرانی که یکدیگر را 
دوست دارند، بیش از قبل به هم عشق بورزند. 
همسران بیشتر همدیگر را دوست داشته باشند 
و فرزندان و والدین بیش از پیش به هم محبت 
کنند، چون فرصت دوست داشتن در زندگی ما 
کوتاه است و این فرصت کوتاه را باید قدر دانست. 

عشق، حلقه‌ مفقوده‌ روزگار ماست.
او از تماشاگران خواست با حمایت خود 
از فیلم‌های روی پرده، مسیر سینمای ایران 
را روشن نگه دارند و تاکید کرد که با وجود 
مشکلات معیشتی و دشواری‌های زندگی، 
سینما بیش از هر زمان دیگری به حضور جدی 

و پرشور مردم نیاز دارد.
الناز شاکردوست هم با ابراز خوشحالی از 
تماشاگرانی که برای دیدن »تی‌تی« آمده‌ بودند، 
از آن‌ها خواست به دیدن فیلم »زالاوا« ساخته 
ارسلان امیری نیز بروند. همچنین هوتن شکیبا 
که اخیرا به واسطه گویندگی به جای شخصیت 
»بچه« در برنامه »مهمونی« مورد توجه بوده، 
بیان کرد: یک گروه بزرگی سه سال پیش با 
سختی زیاد در کنار برف، باران و کولاک این فیلم 
را ساختند و خوشحالم بالاخره فیلم را می‌توانیم 

در کنار مردم روی پرده سینما ببینم.

خبر

فراخوان مسابقه عکاسی نمایش بزرگ میدانی 
»روشنای شب تار« با اهدای جوایز نقدی به 

برگزیدگان منتشر شد.
فراخوان مسابقه عکاسی نمایش بزرگ میدانی 
»روشنای شب تار« در آستانه آغاز اجرا در بوستان 

ولایت منتشر شد.
فراخوان این مسابقه به شرح زیر است:

»مقدمه
سازمان هنری رسانه ای اوج در نظر دارد همزمان 
با برگزاری نمایش بزرگ میدانی »روشنای شب تار« 
اقدام به برگزاری جشنواره عکسی در این راستا کند. 
این نمایش که از عید قربان در بوستان بزرگ ولایت 
برگزار می شود به صورت همزمان از علاقمندان به 
هنر عکاسی دعوت می کند تا در جشنواره عکس این 

نمایش به رقابت بپردازند.
هنرمندان گرامی می توانند از طریق ثبت نام و 
هماهنگی با روابط عمومی سازمان اوج در یکی از ۵ 
روز اول نمایش با حضور در صحنه نمایش به عکاسی 
پرداخته و عکس‌های خود را طبق قوانین و مقررات 

ذکر شده در فراخوان در مسابقه شرکت دهند.
شرایط و قوانین

۱. جشنواره عکس »روشنای شب تار« از همه 
ی عکاسان آماتور و حرفه ای جهت شرکت در این 

فراخوان دعوت می کند.
۲. لازم است که عکاسان با دوربین حرفه ای به 
عکاسی از نمایش بپردازند زیرا امکان عکاسی با موبایل 

وجود ندارد.
۳. ویرایش عکس ها تا حدی مجاز است که به 

جنبه اسنادی عکس خدشه وارد نکند.
۴. دراین فراخوان رقابت میان تک عکس صورت 

می گیرد.
۵. هنرمند محدودیتی در تعداد اشتراک گذاری 

عکس ها ندارد.

۶. شرکت در جشنواره تنها از طریق انتشار عکس 
در اینستاگرام صورت می گیرد.

۷. عکس ها باید فاقد هرگونه واترمارک، قاب و یا 
پاسپارتو باشند.

۸. عکس ‌ها می‌توانند رنگی یا سیاه و سفید بوده و با 
هر نسبت ابعادی ثبت شده باشند.

۹. عکس های انتخاب شده توسط دبیرخانه با فایل 
خام و اصلی اثر مطابقت داده می شوند و در صورت 
بروز هرگونه مغایرت و خطای فنی از دور رقابت حذف 

خواهند شد.
۱۰. شرکت کننده در جشنواره و صاحب فایل 
اصلی عکس، به عنوان عکاس و مالک اثر شناخته 
می‌شود و مسؤولیت هرگونه ادعا در باب مالکیت اثر از 

عهده جشنواره خارج است.
۱۱. برگزار کننده حق استفاده از عکس‌های 
ارسالی را برای مصارف فرهنگی خود اعم از انتشار در 

مجله ها، شبکه های اجتماعی، شبکه های تلوزیونی، 
بیلبورد شهری یا نمایشگاه عکس خواهد داشت.

۱۲. هنرمندان عزیز جهت ثبت نام و اعلام زمان 
حضور خود با شماره ۰۹۱۸۹۱۲۲۶۳۵ هماهنگی 

های لازم را به عمل آورند.
۱۳. آثار ارسال شده به جشنواره پس از داوری در 
قالب نمایشگاهی حرفه ای بر روی دیوار خواهند رفت.

چگونگی شرکت در جشنواره
۱. هنرمندان جهت حضور در نمایش با شماره 
۰۹۱۸۹۱۲۲۶۳۵ )بهنام توفیقی( تماس گرفته و 
تاریخ حضور خود در نمایش را جهت عکاسی اعلام 

کنند.
۲. با توجه به محدودیت ظرفیت در هر اجرا اولویت 
با عکاسانی خواهد بود که زودتر هماهنگی لازم را به 

عمل آورند.
۳. عکاسان پس از اتمام عکسبرداری از نمایش و 

جهت شرکت در جشنواره می بایست آثارشان را از 
طریق صفحه اینستاگرام خود و با هشتگ #عکس_
روشنای_شب_تار و منشن پیج نمایش با آیدی @

roshanaye_shabe_tar منتشر نمایند.
تبصره: هنرمندان عزیز توجه نمایند که حتما 
صفحه اینستاگرامشان در حالت Private نباشد و 
این صفحه حتما به نام و نام خانوادگی حقیقی شان 

باشد.
۴. پس از اتمام ایام نمایش، عکس های منتشر شده 
توسط عکاسان، در اختیار تیم داوری قرار میگیرند و 
پس از مشخص شدن عکس های راه یافته به نمایشگاه 
فایل با کیفیت عکس ها از عکاسان تحویل گرفته می 

شود.
۵. هنرمندان عزیز محدودیتی درتعداد اشتراک 
گذاری آثار ندارند اما باید تا آخرین روز نمایش عکس 
های خود را منتشر کرده و توصیبه می شود اشتراک 

گذاری عکس ها را به روزهای اخر موکول ننمایند.
جوایز

نفر اول: مبلغ ۵۰ میلیون ریال
نفر دوم: مبلغ ۴۰ میلیون ریال
نفر سوم: مبلغ ۳۰ میلیون ریال

داوران
احسان رافتی

محمد محسنی فر
مهدی آشنا

تقویم جشنواره
آغاز ثبت نام عکاسان: ۱۸ تیر ۱۴۰۱

پایان مهلت اشتراک گزاری آثار: ۲۷ تیر ۱۴۰۱
اعلام برندگان و اهدای جوایز: ۳۱ تیر ۱۴۰۱

نمایش بزرگ میدانی »روشنای شب تار« از عید 
سعید قربان هر شب ساعت ۲۰ در بوستان ولایت 

تهران به صورت رایگان اجرا می‌شود.

۷ اثر از شبکه مستند در 
جشنواره فیلم‌های ورزشی

مستندهای »تا پروانگی« حسین رحمتی، 
»منصورخان« محسن ظریفی پور، »آقای 
معمولی« صالح بهشتی، »معجزه منشا«، 
»قهرمان« و »مشعل صلح« از تولیدات شبکه 
مستند سیما به سیزدهمین جشنواره بین 

المللی فیلم های ورزشی راه یافتند. 
بیش از ۵۰۰ اثر از ایران و ۶۸ کشور در 
بخش‌های مختلف سیزدهمین جشنواره 
بین‌المللی فیلم‌های ورزشی ایران ثبت نام 
و به جشنواره ارسال شده است در این میان 
مستندهای »تا پروانگی« ساخته حسین 
رحمتی، »منصورخان« ساخته محسن 
ظریفی پور، »آقای معمولی« ساخته صالح 
بهشتی و »معجزه منشا« به کارگردانی مهدی 
میرتیموری، »مشعل صلح« ساخته حسن 
یادگاری و »قهرمان« ساخته الهام آقالری به 
ترتیب در بخش مستندهای بلند و کوتاه این 

جشنواره پذیرفته شده اند.
پیش از این مستند »بردی« به کارگردانی و 
تهیه کنندگی سید عدنان طاهری و از تولیدات 

شبکه مستند هم به این جشنواره راه یافته بود.
سیزدهمین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های 
ورزشی ایران روزهای پایانی تیر ۱۴۰۱ برگزار 

می‌شود.
     

جایزه »کارلووی واری« در 
دست یک فیلمساز ایرانی

»سندروم تابستان بی پایان« ، اولین فیلم بلند 
کاوه دانشمند جایزه کارلووی واری را برای خود 

کرد.
بخش حمایتی »وعده‌های شرقی« 
)Eastern Promises( که به حمایت از 
پروژهای سینمایی در حال تکمیل اختصاص 
داد امسال میزبان ۳۵ پروژه از کشور مختلف بود 
و در نهایت فیلم »سندروم تابستان بی‌پایان« 
اولین ساخته بلند کاوه دانشمند توانست جایزه 
فیلم‌های در حال توسعه جشنواره کارلووی را از 

خود کند.
این فیلم که محصول ترکیه و فرانسه است 
هم‌اکنون در مرحله پس‌تولید قرار دارد و قرار 

است در ژانویه سال ۲۰۲۳ اکران شود.
درام »سندروم تابستان بی‌پایان« درباره زنی 
است که یک تماس تلفنی ناشناس دریافت می 
کند که به اطلاع می‌دهد که شوهرش با دختر 
خوانده شان رابطه دارد. زن شروع به بررسی 
این ادعا می‌کند و حقایقی را درمی‌یابد که آرزو 

می‌کند واقعیت نداشته باشد.
کاوه دانشمند فیلمساز ایرانی مقیم کشور 
جمهوری چک و مدیر جشنواره فیلم‌های ایرانی 

پراگ را بر عهده دارد.
پنجاه و پنجمین جشنواره بین‌المللی فیلم 
»کارلووی واری« در روز اول جولای )۱۰ 
تیر( با نمایش فیلم ایتالیایی »ابرقهرمانان« 
ساخته »پائولو ژنووزه« افتتاح شد و »سه هزار 
سال حسرت« ساخته جدید »جورج میلر« 
نیز فیلم اختتامیه این رویداد سینمایی در 

تاریخ ۹ جولای )۱۸ تیر( خواهد بود.

به کارگردانی مازیار سیدی؛
لیلی رشیدی مجری رادیو شد

نمایش »روی موج یکشنبه‌ها« به کارگردانی 
مازیار سیدی از یکشنبه ۱۹ تیر اجرای خود را در 
تماشاخانه انتظامی خانه هنرمندان ایران آغاز 

می‌کند.
نمایش »روی موج یکشنبه‌ها؛ یا این‌بار 
آلن بنت روی بوم آندرا کوچ« تجربه جدید 
مازیار سیدی در مقام طراح و کارگردان است 
 Talking Heads که براساس مجموعه
)شامل سیزده مونولوگ( اثر آلن بنت 
بازنویسی شده و قرار است از ۱۹ تیر در سالن 
انتظامی خانه هنرمندان ایران روی صحنه 
برود. در آستانه اجرای این اثر نمایشی تیزر آن 

نیز منتشر شده است.
بازیگران این نمایش )به‌ترتیب حروف 
الفبا( مژده ‌دایی، نغمه ‌فاطمی، نغمه ‌قوانلو، 
عارفه ‌معماریان با صدای محمدحسن 
‌معجونی )صدای کشیش(، لیلی ‌رشیدی 

)مجری رادیو( هستند.
در این نمایش کارگردان رویکرد اجرایی 
خود را با الهام از آثار آندرا کوچ، نقاش 
سمبلیست آمریکایی بنا گذاشته و تلاش 
دارد بین نقاشی‌های هنرمند جوان و متن 
بازنویسی شده به قلم محمد زارعی گفتگو 
برقرار کند؛ از دل همین گفتگو است که 
اجرای »روی موج یکشنبه‌ها« شکل گرفته 

است.
در خلاصه داستان »روی موج یکشنبه ها« 
آمده است: »این‌جا صدای لندن است! از درختان 
سیبِ ما گیلاس‌های خوش‌طعم روییده؛ هوا 
بسیار دلپذیر است و کلاغ‌های خوش‌صدا آواز 
سرمی‌دهند. چهار زن داستان زندگی رویایی! 

خود را روایت می‌کنند.«
»روی موج یکشنبه‌ها« از ۱۹ تیر تا ۱۴ مرداد 
هر شب ساعت ۲۰:۳۰ به مدت ۱ ساعت و ۱۰ 
دقیقه میزبان تماشاگران است. پیش فروش 
بلیت سه روز دوم اجرای نمایش نیز به تازگی آغاز 

شده است.

خبر

شخصیت دوست‌ داشتنی »میکی ماوس« در سال 
۲۰۲۴ وارد ماکیت عمومی می‌شود و حق انحصاری آن 

دیگر در اختیار کمپانی دیزنی نخواهد بود.
کمپانی دیزنی، غول دنیای سرگرمی به زودی حقوق 
انحصاری برخی از شخصیت های محبوب و شناخته 
شده خود در سطح جهان از جمله »میکی ماوس« نماد 
این کمپانی را در نتیجه قانون کپی رایت آمریکا از دست 

می‌دهد.
»میکی ماوس« در سال ۲۰۲۴، تقریباً ۹۵ سال 
پس از خلقش در ۱ اکتبر ۱۹۲۸، وارد مالکیت عمومی 
خواهد شد، چرا که بر اساس قانون، این مدت زمانی است 
که پس از آن کپی‌رایت بر روی یک اثر هنری ناشناس یا 

شبه ناشناس منقضی می‌شود.
»دانیل مایدا« معاون کلینیک حقوقی فیلم مستند 
در دانشکده حقوق UCLA و همچنین وکیل قدیمی 
رسانه و سرگرمی است در باره گفت که البته انقضای 
کپی رایت بدون محدودیت نیست و توضیح داد: »شما 
می‌توانید از شخصیت میکی ماوس همانطور که در 
ابتدا ساخته شده بود استفاده کنید تا داستان‌ها یا 
داستان‌های میکی موس خود را با این شخصیت بسازید. 

اما اگر این کار را به گونه‌ای انجام دهید که مردم به دیزنی 
فکر کنند )که به احتمال زیاد این اتفاق می‌افتد به این 
دلیل آنکه دیزنی برای مدت طولانی روی این شخصیت 
سرمایه‌گذاری کرده‌ است( در تئوری، دیزنی می‌تواند 
بگوید که شما علامت تجاری من را نقض کرده‌اید. برخی 
از جنبه‌های شخصیتی که عموم مردم آن را به عنوان 
بخشی از برند دیزنی می شناسند، برای هنرمندانی که 
مایل به استفاده از انقضای حق چاپ هستند، ممنوع 
است. اگر یک اثر خاص باعث سردرگمی مردم شود 
و فکر کنند واقعاً به دیزنی وابسته است یا خیر، ممکن 

است عواقب قانونی بزرگی در پی داشته باشد«.
میکی ماوس نخستین بار در کارتون سیاه و 
سفید »کشتی بخار ویلی«در سال ۱۹۲۸ ظاهر شد. 
این کارتون برای استفاده از صدای همگام شده در 
انیمیشن پیشگام بود، جایی که حرکات روی صفحه با 
موسیقی و جلوه های صوتی مطابقت دارد و یکی از قابل 
تشخیص‌ترین تصاویر در فیلم و تلویزیون را به نمایش 

می‌گذارد.
به گفته موزه ملی تاریخ آمریکا: »در طول سال‌ها، 
میکی ماوس تغییرات زیادی در ظاهر و شخصیت خود 

داشته است. در سال‌های اولیه، میکی بداخلاق و بیشتر 
شبیه موش‌های صحرایی بود، با بینی دراز، چشم‌های 

سیاه، بدنی کوچک با پاهای لاغر و دمی بلند.
»دانیل مایدا« همچنین افزود: کپی‌رایت محدود به 
زمان است، اما علائم تجاری چنین محدودیتی ندارند. 
بنابراین دیزنی می‌تواند به استفاده از چیزهای مختلف 
از جمله کلمات، عبارات، شخصیت‌ها یا هر چیز دیگری 
به عنوان علامت تجاری ادامه دهند و اساساً یک علامت 

تجاری دائمی داشته باشد.

دیزنی، مالکیت »میکی ماوس« را از دست می‌دهد

 آخرین وضعیت وریا غفوری در استقلال!

یک بازیگر :
در »هناس« شهید را قدیس نکردیم

بازیگر »هِناس« می‌گوید این فیلم سینمایی واقعی و به دور از شعار 
است که تلاش نکرده از شهید داریوش رضایی‌نژاد و همسرش شهره پیرانی 

قدیس بسازد. 
امین میری با اشاره به اینکه از طریق کیومرث مرادی که انتخاب بازیگران 
اثر را برعهده داشته، به این پروژه پیوسته است، بیان کرد: با کیومرث مرادی 
که بازیگر قدیمی تئاتر است، در تئاتر آشنا شدم و ایشان به واسطه بازی و 
کارهایی که از من دیده بود، با من تماس گرفت و برای حضور در این پروژه 

دعوت کرد. 
وی با بیان اینکه این اثر اولین همکاری‌اش با حسین دارابی محسوب 
می‌شود، مطرح کرد: پس از دعوت کیومرث مرادی، گپ و گفت با حسین 
دارابی آغاز شد و درباره شخصیت باهم صحبت کردیم. همچنین زمانی 
که فیلمنامه اثر را که خواندم، پسندیدم و ترغیب شدم در این پروژه حضور 
داشته باشم چراکه آن چیزی را که از نقش برایم تعریف شده بود، دوست 

داشتم. 
بازیگر »هِناس« با بیان اینکه پیش از حضور در این فیلم سینمایی، نام 
حسین دارابی را از فیلم »مصلحت« به عنوان اولین اثر بلند سینمایی‌اش 
شنیده است، مطرح کرد: یک فیلم مانند هندوانه‌ای سر بسته می‌ماند یعنی 
ممکن است یک بازیگر با کارگردان صاحب‌نامی کار کند اما خروجی اثر آن 
چیزی که می‌خواهد، نشود. به هر حال همه فیلمسازان از یک جایی شروع 
کردند و این نیست که بگوییم باید با فیلمسازی کار کنیم که حداقل تجربه 
ساخت 4 تا 5 اثر داشته باشد چراکه گاهی هم ممکن است خروجی اولین 
اثر یک کارگردان جوان که تجربه زیادی هم ندارد، ما را به یک نتیجه خوب 

برساند. 
 میری با بیان اینکه تسلط یک کارگردان روی کارش اولین چیزی که 
باعث جلب اعتماد بازیگر می‌شود، تصریح کرد: این که یک فیلمساز چه 
قدر روی کار اشراف دارد، بازیگر را به حضور در یک پروژه ترغیب می‌کند و 

این اطمینان را به او می‌دهد که خود را به کارگردان بسپارد تا شاهد خروجی 
بهتری باشد. البته در این میان نسخه اولیه فیلمنامه نیز مهم است. 

 وی درباره ویژگی‌های شخصیتی کاراکترش در »هِناس« عنوان کرد: 
چیزی که برای کارگردان اهمیت داشت این بود که شخصیت من، فردی 
طناز و بذله‌گوست و در عین حال رفیق صمیمی »داریوش« محسوب 
می‌شود. در مراحل مختلف تولید این اثر هر زمان ایده‌ای به ذهنم می‌رسید 

آن را مطرح می‌کردم و حسین دارابی نیز پذیرا بود. 
این بازیگر ادامه داد: وحید رهبانی در این پروژه کاراکتری تقریبا منفی 
داشت اما من با همراهی کارگردان تلاش کردم شخصیتی مابین مثبت و 
منفی یعنی خاکستری خلق کنم که با وجود رفاقت، حسادت‌هایی هم میان 
او و »داریوش« وجود دارد و این بیشتر در سکانس‌هایی که با مریلا زارعی در 

شرکت نمود پیدا کرد. 
میری با بیان اینکه کاراکترش در »هِناس« ترکیبی از چند شخصیت 
بوده و مابه‌ازای واقعی داشته است، تصریح کرد: من هیچ وقت این نگاه را 
ندارم که نقش‌هایم شبیه به هم است یا نه حتی به این هم فکر نمی‌کنم که 
به من نزدیک است یا دور بلکه به صورت مجزا میبینم و تلاش می‌کنم آن 
کاراکتر را به بهترین شکل ممکن خلق کنم. به همین دلیل نمی‌توانم بگویم 
نقشی شبیه به کاراکترم در »هِناس« بازی کرده‌ام یا نه اما چیزی که در 
ذهن دارم، نبوده است. وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود »هِناس« 
را واقعی و به دور از شعار می‌داند که تلاش نکرده است از شهید داریوش 
رضایی‌نژاد و همسرش شهره پیرانی قدیس بسازد، گفت: چیزی که در 
فیلمنامه برایم وجود داشت در خروجی اثر نیز اتفاق افتاد که مهمترین نکته 
آن تلاشی‌ست که عاشق و معشوق فارغ از تمام تبعات سیاسی و مذهبی 

برای حفظ زندگی‌شان می‌کردند و این موارد برای من جذاب بود. 
بازیگر »هِناس« افزود: همچنین واقع‌گرایانه بودن اثر برایم اهمیت داشت 
که این اتفاق را می‌توان از شیوه پوشش شهره پیرانی تا رفتارهای داریوش 

رضایی‌نژاد متوجه شد. در حقیقت کارگردان به دنبال خلق آدم فرازمینی 
نبوده است. میری با اشاره به اینکه همیشه نسبت به فیلم‌هایی مانند 
»هِناس« یک گاردی دارد که آن هم به دلیل قدیس‌پروری و غلوهایی‌ست 
که در اینگونه آثار اتفاق افتاده است، یادآور شد: بر اساس نگاه‌های خاصی که 
نسبت به سفارشی بودن اینگونه آثار وجود دارد، مخاطبان سینما همیشه 
نگاه دیگری به اینگونه فیلم‌ها دارد اما خوشبختانه چه در زمان اکران این فیلم 

در جشنوراه فیلم فجر و چه در حال حاضر، بازخوردها مثبت بوده است. 
وی تاکید کرد: یکی از جذابیت‌های فیلمنامه این بود که واقعیت‌های 
زندگی شهید داریوش رضایی‌نژاد را مطرح می‌کرد پس مهمترین دلیلی که 
باعث می‌شود از مردم دعوت کنم تا بیننده این اثر باشند این است که فیلم 
بسیار واقعی ‌و قرار است زندگی شخصی دو انسانی را ببینند که فرازمینی 

نیستند اگرچه از دست دادن یکی از آن‌ها به جامعه ضربه زده است. 
این بازیگر سینما با اشاره به اینکه سینما به همه نوع ژانر و سوژه نیاز 
دارد، بیان کرد: من پیش از حضور در »هِناس« شهید داریوش رضایی‌نژاد 
را نمی‌شناختم و برایم عجیب بود که چرا تاکنون به زندگی ایشان پرداخته 
نشده است به همین دلیل معتقدم تولید آثاری مانند »هِناس« به ویژه 
برای افرادی که کمتر شناخته شده‌اند اما کارهای بزرگی انجام داده‌اند، 

در آستانه آغاز اجرا؛
فراخوان مسابقه عکاسی نمایش »روشنای شب تار« منتشر شد
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